AEZE A (K8 /2 47 8)

w0 A A (] A e)
2 o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
37 47,557,388 51,276,612 A3,719,224
s 47,557,388 51,276,612 23,719,224
Frotd 2T TS 42,945,465 46,607,830 ~3,662,365
JAZ A2 2,709,281 2,137,846 571,435
a2l A 2,666,349 0 2,666,349
AESTEA L AN 2,666,349 0 2,666,349
1. 28 Z A A An g 2,666,349 0 2,666,349
7}, W EA ARl A H] 2,069,321
D 7135 110—-04 [1,823,00091 %497 x 129 = 1,071,924
2) &2 110-04 484,523 x49% x 129 = 284,900
3) 2211 110-04 |130,00091 x49% x 12€ = 76,440
4) V&5 110-04 104,572 x35% x129= 43,920
5 WAFIIR AT 110-04 [500,000¢ x 49% x 28] = 49,000
6) A7+ 110-04 |450,0009 X 49 x 23] = 44,100
7) A 110-04 |96,1049 x 497 x 2191 = 98,892
8) T § ¥ x| 240-02 |500,0009 x 497 = 24,500
9) HAAYZ 320-12 |3,937,0209 x 499 = 192,914
10) 49 x3 7| ARG 320-12 [1,659,680,000€ x11.01%= 182,731
L, IS AR B 46,621
D 7185 110-04 |1,823,0009 x 18 x12¢= 21,876
2) Z&2} 110-04 |455,0009 %18 x 49 = 1,820
3) AN 110-04 [130,0009 %1 x12¥= 1,560
4) 7V&E53 110-04 |120,0009 x 149 x 129 = 1,440
5 WAF/IRAT 110-04 |500,0009 % 11 x 23] = 1,000
6) A7) 110-04 |450,0009 x 17 x 23] = 900
7) 2R 110-04 |13,080€ X 1004 7= 1,308
8) Az 110-04 81,1909 x 2% x 262 = 4,222
9) g3 B A | 240-02 |500,00091 X 19 = 500
10) §A 422 320-12 14,060,840 x 2% = 8,122
11) 4R 87 ARG 320-12 35,173,000 X 11.01%= 3,873
ok A (S A%H) 23,977
1) 718+ 110-04 |1,250,0009 x 17 x 129 = 15,000
L - fOlURZTERS - AANALLE - T2AAAN - LEFFAAAA




w0 A A (wh2] @A)
= o i=]
Hopnm ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Aol el 2= N 20219 (A) | 20208 (B) | £7H(A-B)
2) F41) 110-04 [130,0009 x 1% x 129= 1,560
3) WHF/RAE 110-04 |500,000¢ x 17 x 23] = 1,000
4) A5 110-04 13,7409 X547k x 269 = 1,787
5) ub33] 2 2] 240-02 |500,0009 x 174 = 500
6) A Z 320-12 12,000,000 x 1= 2,000
7) AR 7| AR 320-12 119,347,000 x 11.01%= 2,130
2t F A A EAFRI 7] 311,990
IR = 261,704
7h x4 620-01 |30,195,0009= 30,195
W) =5k 620-01 231,509,0009= 231,509
2) A AU R G| A 50,286
7hH 44 620-01 |5,926,0009 = 5,926
) 258y 620-01 |44,360,0009= 44,360
vl 55052 A A H 2] 5 AR 7 1] 19,633
D 71¥5 110-03 |27,0009 x 59417k x 12€ = 19,116
2) 14K 320-05 |19,116,0009 x 1.65%= 316
3) AR B8 320-05 19,116,000 x 1.05%= 201
vh Wee AlE AF3] H 2] AFR1 71 H] 43,346
D 7185 110-04 |2,023,0009) x 14 x 128= 24,276
2) L& 110-04 [350,0009 x 1% x 129= 4,200
3) F218) 110-04 [130,0009 x 1% x129= 1,560
4) 7VES 110-04 40,0009 x 1% x129= 480
5) WAS/IRAF 110-04 |500,0009 X 1§ x 23] = 1,000
6) A7)0 = 110-04 |450,0009 % 11 x 23] = 900
7) I 110-04 17,9649 x 18 X 6041 7k= 1,078
8) A4 110-04 95,8099 X1 x 17 = 1,629
9) k3] 2 2] 240-02 |500,0009 x 174 = 500
10) §249% 320-12 3,800,000 x 1= 3,800
1) 487 B2 320-12 35,623,000 x 11.01%= 3,923
Ab. Wee AlE] A4 HARRI 21 1] 123,481
1) 718+ 110-04 2,023,0009 x 38 x 12¢= 72,828
2) 22} 110-04 |245,0009 %38 x12¥= 8,820
WS - GOl FERS - AAALEE — TEANAN] - B FEA AN




B A (] A e)
A =z [} H
Bopng 5} S 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
3) F2H) 110-04 |130,00091 X34 x 129 = 4,680
4) V&5 110-04 [40,0009 %1% x129= 480
5 WAF/IRAF 110-04 |500,000¢) x 3 x 23] = 3,000
6) A7 110-04 |450,0009 X 39 x 23] = 2,700
7) 2GRS 110-04 [17,4569 X3 X 60A]2t= 3,143
8) Axr 110-04 |93,10090 X34 x 16U = 4,469
9) WE&E 1)) 240-02 |500,000¢ x 3% = 1,500
10) g§rA8+ 320-12 |3,550,00049 x 37 = 10,650
1) A Rd7| A5+ 320—12 [101,825,0009 x11.01%= 11,211
of. FAAJNUu (FFEAH) 13,964
D 71¥+5 110-04 [683,6209dx 1 x129= 8,204
2) =241 110-04 |130,00090 x 14 x129= 1,560
3) HAEFIRAF 110-04 |500,0009 X194 x 23] = 1,000
4) Ax5G 110-04 |27,1309 %1% x15U= 407
5) k=3 H 2] n) 240-02 |500,0009 x 1% = 500
6) Bl X AYZ 320-12 |1,063,0009 x 17 = 1,063
7) ARV AE G 320—12 |11,171,00091 x11.01%= 1,230
Af. o7k ul 17 v 14,016
D 7185 110-04 |683,6209x 1% x12¥= 8,204
2) F24H) 110-04 |130,00090 x 1 x129= 1,560
3) WAS/IRAFE 110-04 |500,0009 X 1§ x 23] = 1,000
4) Ax5G 110-04 |28,0009 %14 x15%= 420
5) 4k=3]H 7)1 240-02 |500,0009 x 17 = 500
6) B xAYZ 320-12 |1,100,000¢ x 1% = 1,100
7) AR ARG+ 320-12 ' 11,184,0009 x11.01%= 1,232
L AR 9,480 9,480 0
TYAFX L 9,480 9,480 0
1. AGAEAS 9,480 9,480 0
b A QAR G e s 1,860
1) $98% 210-01 50,0009 X 7%= 350
2) =49 210-01 11,0009 X608 = 660
3) AT (LD 250
W& - FoldxFE g — A4S - wAdqFL s - ndAFA Y




#4971 A (1A
X (e} H
Hopny ;‘3} :3 3;3 fg PARSIRLS CEP AENE 2021€(A) | 2020€(B) | $7(A-B)
71 7B 210-06 |160,0009 x 1= 160
W) =3 210-06 90,0009 x 1= 90
4) A= 210-07 |600,0009 x 1th= 600
. AP mAkd A 9 1,600
1) $98=% 210-01 |50,0009 x53]= 250
2) A (L) 210-06 |70,0009 X 5= 350
3) 1T TSA T3S 240-01 |1,000,0009 x1¥= 1,000
o 2T suddTAd 6,020
1) +9 &% 210-01 |50,000€ X 10% x 28] = 1,000
2) A=A = 210-01 |7,100€ X 100% x 28] = 1,420
3) W7 210-15 19,0009 X100 x 23] = 1,800
4) AFAA= 210-07 |600,000¢ x 1t x 28] = 1,200
5) o3 230-02 |15,000€ X107 x 43]= 600
P =R E RS AR 11,338 11,338 0
AFFddsA4d 11,338 11,338 0
L ARZ T SEd 11,338 11,338 0
b AT FAA A5 8,920
1) AR (2w 1,670
7hH 7= 210-06 |160,0004€l x 17 x 53] = 800
W) %3} 210-06 90,0009 x 1% x 58] = 450
th g 210-06 [14,0009 X 31 X 24| 7k x 53] = 420
2) ks 210-07 |700,0009 x 5= 3,500
3) Ad s 210-15 |20,0009 X507 x 38| = 3,000
4) 393 230-02 |15,0009 x50 = 750
U A3 w S ) 210-01 |175,0009l X109 = 1,750
o A A A 668
D) Ak (4R 500
7} 78 210-06 |160,00091 x 17 x 23] = 320
) =3 210-06 |90,0009 % 17 x 28] = 180
2) g 210—06 [14,000€ X 37} X 2A| 7k x 23] = 168
T IAALZE 13,460 13,360 100
TALEHY 1,580 1,600 £20
W - ol 2T TG - QAL E - nddATE - 2 dY &




B A (9] - 4
2 o) 1=
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
1. ZATEA 1,580 1,600 A20
7F 2 EA 1,580
1) 9&% 210-01 |50,0009 X 3% x 23] = 300
2) A I} 210-06 |80,0009 % 6% x 23] = 960
3) A5G 210—06 |50,000¢] X274 x 23] = 200
4) & 2] 3 230-02 |15,0009 x 8% = 120
TLAAHE 11,880 11,760 120
1. IAFRHD) ALY 2,350 2,350 0
7F AR F] 2,300
1) eoax 210-01 (50,0009 x 2%= 100
2) A+ 210-06 80,0009 X5 x 43]= 1,600
3) & 9] 3 230-02 15,0009 X 10% x 48] = 600
L}, QA9 3] o0
1) ¢ 4= 210-01 |50,0009x1%= 50
2. AA Y L33 1,220 1,100 120
7F A 2 E] 1,220
1) L= 210-01 |50,0009 % 1%= 50
2) Ay 210-06 |80,000¢ x 6™ x 28] = 960
3) & 9] 3 230-02 |15,0009 %79 x 23] = 210
3. n YT NEH 7} 3,240 3,240 0
7h 2 g 7k 3,240
N 210-01 |50,0009 % 2 % 28] = 200
2) A2 A = 210-01 |23,0009 X 45%-x 28] = 2,070
3) ZA 4 210-06 |80,0009 x 4™ x 23] = 640
1) ¥ ]3| 230-02 |15,0009 x 229 = 330
4. T IJAAGFF32 5,070 5,070 0
7F e AJAY FFH 3,270
1) $ojg= 210-01 |50,0009 x 4%= 200
2) A8 A2 210-01 |4,0009) x 804 = 320
3) AESY 210—06 40,0009 x5 x103]= 2,000
4) ¥ 23] 230—-02 |15,0009 X 5™ x103] = 750
U T5 LAY FFX 1,800
WG — Fold 2T 0SS — AAALEE — wdAArTe - wdAAEE




w9 A 5 AFe el Z— = E 20219 (A) | 202049 (B) | SH(A-B)
A AN
1) $99= 210-01 50,0009l X 63] = 300
2) ARG 210-06 40,0009 x5 X 63]= 1,200
3) &3 230-02 |15,0009 X5 x43]= 300
A F A B 620 620 0
R v} FE 9 Q) A} ) 620 620 0
1. ;(]H]—.S‘LU 9] O]A].J,].g]x] 620 620 0
7} AR 2 2] 620
1) ZA2=g} 210-06 80,0009 x 21 x 28] = 320
2) & 9] 3 230-02 |15,0009 X 107 x 23] = 300
22 2}FQALR 3,034 2,005 1,029
2z APl ALRE 3,034 2,005 1,029
1. 22 EAYAA A 1,190 925 265
b BT A AN A 3 1,190
1) $99¢= 210-01 50,0009 x53] = 250
2) HA 2=} 210-06 (80,0009 x 1 x 58] = 400
3) AAxSG 210-06 |40,0009 x 3™ x 23] = 240
4) 993 230-02 |15,0009 X 107 x 23] = 300
2. S B RAYAT A 1,844 1,080 764
b AR AL 1844
X E 210-01 |50,0009 X 5%= 250
2) A2 A =} 210-01 |5,0004€ X 60%-= 300
3) A (LHh) 250
71 7] 210-06 |160,000¢1 18 = 160
W) 3 210-06 |90,000€ x 1% = 90
4) Y7 210-06 |14,000¢ x 3v] x 241 7k= 84
5) A3 &% 210-15 |12,0009 %55 = 660
6) 9| 3| 230-02 |15,0009 x 20 = 300
A A GEX] A7) A F 5,000 2,101,043 22,096,043
TAYEXR Y 5,000 2,101,043 22,096,043
1. AF53535¥% 5,000 5,000 0
7F A3 EAY 240-01 |1,000,0009 x5/ &= 5,000
8544 4,490,620 5,268,534 AT77,914
R - A5-StadEAY - AR A L - nAA8A A D

T o 6




AFS E_AE b 20219 (A) | 20209 (B)
e 27,262 28,828
CX 16,702 16,708
EZFREAREIDF %210 %210
b g AR AFRA LY oo
1) $93g= 210-01 |50,0009 X 7% x43]= 1,400
2) e A= 210-01 |20,0009 X 443 % 33]= 2,640
3) A (LR 600
71 78 210-06 |70,0009 x 14 x43]= 280
W} %3 210-06 40,0009 X 11 X 2/ 3k x 48] = 320
4) ¥ 93 230-02 |15,0009 x 147 = 210
L st WA T3 A 4,360
1) $94x 210-01 |50,0009 x4 x 23] = 400
2) AE A= 210-01 |20,0009 x 30%- % 28] = 1,200
3) TA 9] 210-01 |10,0009 x 307 x 48] = 1,200
4) A (Lnb) 300
1) 7B 210-06 |70,0009 14 x 23] = 140
W) =3 210—06 40,0009 X 17 X 243k x 28] = 160
5) Al elxtE 210-07 |100,0009 x123]= 1,200
6) & 2] 3 230-02 |15,0009 x4 = 60
TEASHFIAT 7,492 7,498
b wE A AR oz
1) $9e>F 210-01 |50,0009 x 5% x 43] = 1,000
2) A2 A= 210-01 |12,0009 X 30%x43]= 1,440
3) A (LR 1,050
71 78 210-06 |70,0009 x 18 x 73] = 490
W) 3 210-06 40,0009 X 178 X 2|7k X 78] = 560
4) Qe 210-06 | 14,0009 x 31 X 3A| 7k X 78] = 882
5) AXEFY 000
71 7= 210-06 |40,0009 x 17 X 108] = 400
) =3} 210—06 20,0009 %19 x108]= 200
6) Al A= 210-07 |100,0009 x 93] = 900
7) 9] 3 230-02 |15,0009 x 307 x 23] = 900

- BERABLY - mEHY L

i3




o i=]
o I RERE % A% BES 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)

L A7 Al G A 720

D A" TS 420

7} 7B 210-06 40,0009 x 1 x 78] = 280

) =3} 210-06 |20,0009 X1 x 78] = 140

2) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 207 = 300
AFAZ LR F 10,560 12,120 21,560
1. A3 AR S 2 AR R E 10,560 12,120 21,560

7h. AFE A o st A ST R 10,560

1) $9e= 210-01 |50,0009 X 4%= 200

2) A& A 2 210-01 19,0004 X 1,000%= 9,000

3) ARG 210-06 |40,0009 X7 x 48] = 1,120

4) 393 230-02 |15,0009 x 87 x 28] = 240
= PAR 12,038 11,984 54
AAFAANA L 10,006 9,952 54
1 A AFgAAA 10,006 9,952 54

7t FANEHE AT () 3,006

1) £98=% 210-01 |50,0009 X 6% x23]= 600

2) =X 210—-01 |10,000¥ X309 x23]= 600

3) AAEE (YD) 900

74 7= 210-06 |70,0009 %18 x 63| = 420

) =3} 210-06 |40,0009 X 17 X 217k x 63] = 480

4) Y98 210—06 |14,000€ X 31} X 3AIZF X 63] = 756

5) 393 230-02 |15,0009) X5 x 28] = 150

. FA7 s 5 (F55) 3,436

1) S98= 210-01 |50,0009 X 3% x 38] = 450

2) A=A =+ 210-01 |5,0009 x 304 x 23] = 300

3) TA 9] 210-01 |15,0009 x 407 x 23] = 1,200

4) At (dRh) 1,000

71 7= 210-06 |160,0009 x 278 x 28] = 640

) =3} 210—06 90,0009 x 27 x 28] = 360

5 Y918 210-06 | 14,0009 x 31 x 4] 7k x 23] = 336

6) & 2] 3 230-02 |15,0009 %10 = 150

(ol

§ - aF-gEgdeAd - YA - nAFdAaA L




&9 A At E-A 5 ArE o 20219 (A) | 20209 (B)
el | Al i o o b .
o $£AEAFEY 3.064
1) 983 210-01 |50,0009 x 45 x 43] = 800
2) 2= A 2 210-01 |5,0009 X 30%-x 43 = 600
3) A (LHb) 1,360
7h 7B 210-06 |160,000¢ 17 x 43]= 640
W) =3 210-06 |90,0009 x 17 x 247k x 48] = 720
4) 18 210-06 |14,0009 x 3ul X 3A|3Fx 48] = 504
5) & 9] 3 230-02 |15,00091 X208 = 300
Y P4 2,032 2,032
INE e b 2,032 2,032
7h 71z A 2,032
1) $odgE 210-01 50,0009 X 3% = 150
2) &A= 210-01 [20,0009 x50%-= 1,000
3) AR (LR 400
b 7R 210—06 |100,0009 x 17 x 33] = 300
W) 23 210-06 |50,0009 x 174 x 33| = 150
4) 98 210-06 |14,0009 x 3w x 3 x 24| 7k= 252
5) &ol3 230-02 |15,0009 x4 x 33] = 180
PR e e b 12,300 12,399
A A EFATIA Y 12,300 12,300
1. ngdd73d7u A4 12,300 12,300
7}, w9 ATE Atn A 240-01 |1,000,0009 x 127/4g = 12,000
L}, &9l 3 230-02 |15,0009 %20 = 300
frotu &3 14,880 14,880
ot SA ¢ 14,880 14,880
L fFAALEHELD 3,140 3,140
7h adedrledrrias 2,336
1) $ojgx 210-01 |50,0009 X 5% x 23] = 500
2) 2p A= 210-01 |6,0009 x 47% = 282
3) Ak (L) 1,000
71 7= 210-06 | 160,000 x 278 x 28] = 640
W} 23 210-06 |90,00091 x 278 x 23] = 360




B A (wh2] @A)
2 o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
4) 9d1% 210—06 |14,00090 X 3 X 4A] 7k x 23] = 336
5) AH] 230-02 |8,0009 X169 = 128
6) 7F21H] 230-02 |3,0009 x 157 x 28] = 90
v A DY A AR AR 804
1) A=A = 210-01 |5,0009 X 80%= 400
2) A (g 250
71 718 210-06 |160,0009 % 1= 160
W} 23 210-06 [90,00091 x 19 = 90
3) ZAFAn] An) 210-06 70,0004 %1% = 70
4) 911w 210-06 |14,000¢ x 31 X 24| 7h= 84
2. 9 X d=A A4 11,740 11,740 0
7h f A Eol A A A 11,740
1) $ojg= 210-01 |50,0009 x 8%= 400
2) o]l E YA} 210-13 |2,000,0009 x 13]= 2,000
3) A (YR 4,500
7H 71E 210-06 |100,0004 x 304 = 3,000
W) =3 210-06 |50,0009 x 307 = 1,500
4) AdAxt8 210-07 [620,0009 x 23] = 1,240
5) ABEEn] 210-12 |21,0009 X 150 = 3,150
6) 2] 310-01 |8,0009x15% x 23] = 240
7) &2] 3 230-02 |15,0009 X7 x 28] = 210
ErgsAs 172,449 221,243 A48,794
Ergsed 1,320 920 400
1. 571859943829 1,320 920 400
VRS Bt 210—06 80,0009 X 3% x 48] = 960
. 9] 3 230-02 15,0009 %12 x 28] = 360
ELgsuisixy 167,929 175,477 AT7,548
1. EF S dAE S 167,929 175,477 AT7,548
7t ZEAEQIZ W] 44,587
D 715 110-04 2,513,170 x 18 x 129 = 30,159
2) F21] 110-04 130,0009 x1% x 129 = 1,560
3) WAE IR A 110-04 |500,0009¢ X 19 x 23] = 1,000
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[e) 1=}

3;3 jg Apelu el g NENE 20219(A) | 20204 (B)
4) B714 110-04 |450,00091x 1 x 23] = 900
5) RISy 110-04 |18,9709 X 7T0A]7k= 1,328
6) A5 110-04 |101,1749 %17 x 20 = 2,024
7) 2FE 3 E 2] 240-02 |500,0009 X 17 = 500
8) E A=+ 320-12 |3,036,0009 x 1% = 3,036
9) AR 7 AR GF 320-12 |37,057,0009 X 11.01%= 4,080

e I g B 57,485
D) xeg 744 ¢ 3,650
7H) AAFA T4 210-01 |100,0009) X 10%= 1,000
W) w731 210—-01 |140,0009 X 5% x 28] = 1,400
) F7krd 210-15 |80,000€ x 21 x 23] = 320
2h) 7-410) 310-01 |3,0009 x50 x 53] = 750
u}) & 2] 3 230—-02 |15,0009) X 67 x 23] = 180
2) ARAY W 27,400
1 $qeE 210-01 |50,0009) X 6% x 28] = 600
W) AR (LR 210-06 |70,0009 x 207 x 85| = 11,200
h A FEn) 210-12 |15,000€ X 1307 x 83]= 15,600
3) AAAsE 13,485
71 e E 210-01 |50,0009 X 2% x 33] = 300
W) xpEkelats 210—-07 |600,000¢ x 3th x 33] = 5,400
) A8 ez 210—-12 |30,00091 X 607 x 33] = 5,400
2}) 21 310-01 |8,0009 X607 x 33 = 1,440
n}) 7h21H] 310—-01 |3,000€ X607 x 33| = 540
ul) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 27 = 405
4) Frot7t=n gAY 5,700
7h $QeE 210-01 |50,0009) X 6% x 38 = 900
) A8 &) 210—-12 20,0009 X 807 x 33] = 4,800
5) el JAA N w5 7,250
h $deE 210-01 |50,0009 X 5% x 23] = 200
W) == A = 210-01 |10,000€1 X 150%- x 28] = 3,000
) A (AR 3,750
(1) 71& 210-06 |160,0009) X 1538]= 2,400

11




Sl s I | (9] - 4
Z =0 o) 1=
Bopng f}% 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
(2) =3 210-06 90,0009 X 153] = 1,350
o SFuSAT 10,177
1) WA FY Fole 10,177
7 &9 8% 210—01 |50,0009 x 2% x43]= 400
W) A=A 2 210-01 |11,0009 x70%-= 770
oh) ZAEE (AR 880
(1) 71& 210-06 |70,0009 % 88] = 560
(2) =3} 210-06 |40,0009 x 838]= 320
2 g 210—06 14,0009 X 3w X 2|3k x 88| = 672
n}) Zsuly) 210-07 |50,0009 x 7%= 350
vl A8 =) 210-12 30,0009 X35 X 63] = 6,300
A}) 21n) 230-02 |8,0009 x 359 = 280
o}) 7+21n] 230-02 |3,000€ X357 x 58] = 025
ot #EAE| A2 Y 25,000
1) ST SOFEA LA =A5SF 18,400
7h A ¥ FEn 210-12 20,0009 X 40™ x 203] = 16,000
) 72 H] 310-01 [3,0009 x40 x203] = 2,400
2) g EuSYFoly 6,600
71 A& &= 210—15 |30,0009 X107 x 203] = 6,000
wh) 7-404) 310-01 |3,0009 x 109 x208] = 600
vl A uk-e-9 vl 5,780
1) 9832 210-01 |50,0009 X 10F % 83| = 4,000
2) A2 A = 210-01 3,000 X 105% x 28] = 630
3) A7 ag s 210-07 |50,0009x129= 600
4) RSN 210-09 275,000 X 1% x 28] = 550
vh =3 WS- 18,900
1) &9 9x 210-01 |50,0009 X 16% x 38| = 2,400
2) = odn] 220-01 |20,0009 x5% x165%= 16,500
Ab. W9 B 6,000
1) el 430-01 |500,0009 X 6%= 3,000
2) Rz 38r7|7)139] 430-01 |600,0009 X 5%= 3,000
EZgSERx9 3,200 44,846 A41,646
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FA A A (9] - 4
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)
1. XAEA Y 3,200 0 3,200
7} X BAFS= 3] o 1] 220-01 20,0009 x 1% X 1608] = 3,200
FARSE 38t 2,900 2,900 0
A SHES 2,900 2,900 0
1. 925718419 2,900 2,900 0
7 A S-S 2,900
1) *+98% 210-01 |50,0009 x42%= 2,100
2) EATY 210-01 |10,0009 X 257 X 23] = 500
3) 93 230-02 15,00091 x 107 X 28] = 300
SXALSEA 3 25,440 21,010 4,430
SA=ESEAY3 10,524 12,900 22,376
1. EX=sa7S2 4 10,524 12,900 A2,376
P e A 2 A T s R 1,336
) eoaFE 210-01 50,0009 x 3%= 150
2) =AY 210-01 [10,0009 x50¢¥= 500
3) Ak (dRh 340
7h 7)1 210-06 |160,00091 x 1% = 160
W) =3 210-06 90,0009 X 1% X 24| 7k= 180
4) 7ZFA}FA 8] 7 ) 210-06 70,0009 x 17 = 70
5 d91% 210-06 | 14,0009 x 31}l x 34| 7k= 126
6) 7+41H] 230-02 |3,00091 x50 = 150
v sksbr) sk ¢l 7] A € 9,188
1) 982 210-01 50,0009 x 2% = 100
2) =AY 210—01 10,0009 X603 x &7 m= 4,800
3) Ak (Y 2,720
7 71 & 210-06 |160,000¢ x 8% = 1,280
W) =3 210—06 90,0009 X 8% x 2A]7k= 1,440
4) 7FARAH] A1) 210-06 70,000€ x 8= 560
5 91w 210—06 |14,000¢ x 31 X 81§ x 34| 7k= 1,008
SuEATLIA Y 14,916 8,110 6,806
1. 88919 14,916 8,110 6,806
7h St T A IS AL 1,336
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SREEEE A
Z =0 o H
Bopng f}% 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
1) Sae= 210-01 50,0004 X 3% = 150
2) TA T3] 210-01 |10,0009 x50¥1= 500
3) A (AN J10
71 7] 210-06 |160,0009¢1 19 = 160
W) =3} 210-06 |90,0009 x 1 x 24 7k= 180
4) Z3AFA ] 7N 210-06 |70,000¢ x 1= 70
5 A1 210-06 | 14,0009 x 3 x 34 2k= 126
6) 7FAn] 230-02 |3,00091 x50 = 150
u St A o] & 1,380
1) $98% 210-01 |50,000€ X 12%= 600
2) 22 A = 210-01 |1,000€ X 400% = 400
3) =AM 210-01 |10,0009 x 2091 = 200
1) 7y ETE 210-01 |15,0009x129= 180
o St EA RN YA A 9 1,500
1) $9e= 210-01 50,0009 X 107} = 500
2) A A=A 210-01 |20,000€ % 50%-= 1,000
2t SHaL A PARAE Q7] 3 5,900
1) AP =0 210-12 |50,0009 x 8% x 33| = 1,200
2) o] 32} K 3 320-06 |1,0009¢1 %25 x33]= &
3) A UAS 210-07 |600,000¢ x 33| = 1,800
4) An 310—01 [8,0009 x 257 x 38 = 600
5) 7H21H] 310-01 |3,00049 x 25 x 33| = 225
o}, 83 A B 3 A 3] 2072
1) $99= 210-01 |50,0009 x5% x 27} L= 500
2) =AY 210-01 |10,0009 % 253 x 27} aL= 500
3) A (LR 080
71 78 210-06 |160,00091 x 29 = 320
W) 3 210-06 90,0009 x 27 X 2A]3k= 360
4) 7FAAu) 7An) 210-06 |70,0009l x 21 = 140
5 Y18 210—06 |14,0009 X 37} X 3A| 7k x 23] = 252
nh, St = A A A AEA 9 4,728
1) $38= 210-01 |50,0009 x 24%= 1,200
B - folREFE RS - AF-SEREAN - SARFHYE - FuEA B4
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AR A% AEWY 2021 (A) | 2020 (B) (A-B)

2) A=A 2+ 210-01 |5,000€ X 100%= 500
3) AAEE (YD) 1,020
FOWE! 210-06 |160,0009 x 3= 480
) =3} 210—06 90,0009 x 39 X 24 3t= 540
4) ZFAFAn] An) 210-06 70,0009 x 3% = 210
5 18 210-06 14,0009 x 3vll X 34| 7k x 38] = 378
6) A=A 210-07 [800,0009 x 13]= 800
7) 211] 310-01 |8,000¢1 x40 = 320
8) 7+An] 310-01 3,000€ %1007 = 300

710,025 710,045 A20

wl WAL B Z A 692,625 692,625 0

1. golul R 2 TALLS A 692,625 8,625 684,000
7F ol m 2w AR 7,608
1) S99% 210-01 50,0009l X 15% x 43| = 3,000
2) A3 A 2 210-01 [13,0009 X 37%x33]= 1,443
3) AFAS 210-15 |160,0009 x 157 = 2,400
4) 7+An) 230-02 |3,00091 %159 x 23] = 90
5) s,gqg 230-02 15,0009 %15 x 38| = 675
ERGEMEES 2R 685,017
1) B 430,800
7H 1+ 110-03 2,500,000 x 74 x12¥= 210,000
W) 253 110-03 2,300,000l x 8™ x 124 = 220,800
2) A A 2RI} 110-03 [100,000€9 x 159 x129= 18,000
3) =324 110-03 [150,0009 x 159 x 124= 27,000
4) FEiad g 110-03 |400,0009 x15% x12¢= 72,000
5) %% 7] 210-15 |1,750,000€ X 67 = 10,500
6) A=+ 210—-15 |300,000¢ x 67 = 1,800
7) e 15,600
7H A A kA Y 210—15 |1,300,0009 X 694 = 7,800
) Atz A9 210-15 |1,300,000¢ X 67 = 7,800
8) A Al okr Abn] 210—15 1,440,000 x 9% = 12,960
9) §A &+ 320—-05 |3,000,00091 x 154 = 45,000

B
ol)
oﬂ
_q’o

—SEEAY - 9

o
do

Holig — Aol wABl R 2 A
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ERS I E (9] ")
] =0 (e} H
Bopng 5} S 3;3 jg Apely el ki A2 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
10) 4 xgd71 A5 G= 320-05 |285,3169x15% x129= 51,357
Z)TSTEAY 17,400 17,420 220
1. oA T2 7ALY 17,400 17,420 220
7}, sugoaoqauz%og 10,100
1) $ode= 210-01 |100,0009 X 9%= 900
2) Az A= 210-01 |15,0009 X 60%= 900
3) W57 210-12 20,000€ X507 x 23] = 2,000
4) ZEAE (L) 210-06 |70,000¢ X 207 X 33] = 4,200
5) 2] 310-01 |8,0009 x50 x 33| = 1,200
6) 211 310-01 |3,0009 %507 x 33]= 450
7) 823 230-02 |15,0009 x 107 x 38] = 450
L stugol B ZA AT 7,300
1) 29 620-03 |700,000¢ x 97} 3= 6,300
2) A9 620-10 |700,000¢ x 17} 3= 700
3) ¥9)3 230-02 |15,0009 %10 x 23]= 300
Bt S8 d 6,260 49,295 A43,035
AR FAAS AR EA 2 6,260 5,148 1112
1. a7 A A o) 3 6,260 5,148 1,112
7}, et A ) 8 4,860
1) $94= 210-01 |50,0009 x 20% = 1,000
2) Az A= 210-01 |8,0009 X 190%= 1,520
3) AAEG 1,440
71 7] 210-06 |40,0009 x 24 = 960
W) x3 210-06 |20,0009 x 247 = 480
4) 2x211) 310-01 |3,0009 x180%= 540
5) ¥9)3 230-02 |15,0009 x24%= 360
b, gsta Ao 1,400
D =ein| 1,400
7h #) 220-01 |20,0009 x503]= 1,000
) 79 220-01 |40,000€1x10%]= 400
Az s 266,188 3,649,316 73,383,128
EEEEr T ERE 95,988 146,952 250,964
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A A (2 - 2 4)
A =z [} H
Bopng f}; 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
1. A aSaALg 95,988 146,952 A50,964
7}, AS WA A 1,988
XK E 210-01 |50,0009 x 5% x 28] = 500
2) A5 A2} 210—-01 12,0009 X 50%-= 600
3) At (YRh) 300
7h 71E 210-06 |100,0009 x 17 x 23] = 200
) x3} 210-06 |50,0009 x 1 x 28] = 100
4) 9d1% 210-06 14,0009 x 3ull X 24| 7+ x 28] = 168
5) 393 230-02 |15,0009 x 147 x 23] = 420
v F9uSadsAd 94,000
1) S98= 210-01 |50,0009 x 20%= 1,000
2) ZFAr (YR 210-06 40,0009 x 4% x 2417+ x 1803] = 57,600
3) AFAE 210-07 |200,0009 % 8t X 103] = 16,000
4) AA=7 210-12 7009 % 1,6007 x 33]= 3,360
5) sG] = 210-01 (52,0009 x 201 = 1,040
6) A A Lol 430-01 |500,0009 x 107]= 5,000
7) AGEAEARZ=A 7 430-01 |1,000,0009 X 107} = 10,000
ASEARNETEAY 170,200 149,500 20,700
1. SAFTERY 170,200 149,500 20,700
7h SAEEAY 112,000
1) 253w 620-03 |400,0009 x 1307 = 52,000
2) =& 60,000
7hH &9 620—03 400,000¢ x 1404 = 56,000
) A 620—10 |400,000¢ x 109 = 4,000
|5 A B A S S 8,200
1) AF=HAun 620—03 |4,000,000¢ % 17} .= 4,000
2) A¥ZA A0 620-03 |15,0009 x 2807 = 4,200
O AFZFHIEZTHAETY 50,000
1) Quk$odn) 210-13 150,000,000 x 17} 7] #= 50,000
EdgExg 3,122,483 119,370 3,003,113
23l e nSdA 3 3,116,833 113,720 3,003,113
1. FBEFA &Y 3,116,833 113,720 3,003,113
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B A (k9] - )
= [e) 1=}
Heprm f} %‘1‘ 3;3 ﬂ;j Apeiuy el w N 2021 (A) | 20208(B) | Z%(A-B)
7t Aadsol 3 itRA 14,920
1) $94= 210—-01 |50,0009) X 9% x 23] = 900
2) WA 210-06 |40,0009 % 10 x 28] = 800
3) A (Fou Al g a4) 210—-13 |4,500,00091 x 17} 3= 4,500
4) A m) 420-02 |100,000,0009) X 8.42%= 8,420
5) & <3 230-02 |15,0009 x 209 = 300
L S G AR E S sHAE A 3,062,313
1) A]An 3,062,313
7h BIEs A E 420-03 |1,904,00091 % 1,608.35m = 3,062,313
U}, 2 S8k muldiso) A %A 620—03 |9,900,00091 x 47} 3= 39,600
et ol gF e A TSR A 5,650 5,650 0
TG F L SA A 5,650 5,650 0
7h e P e R 2,355
1) $9e= 210—-01 |50,0009) X 4% x 38| = 600
2) AT (LD 1,020
7hH 71 210-06 160,000 X1 x33]= 480
W) =3 210—06 90,0009 X 17 X 24|13k x 38| = 540
3) 2] 310-01 |8,0009 %20 x 33] = 480
4) 7F21n) 310-01 |3,000¢ X 20™ x 33]= 180
5) 9|3 230—-02 |15,0009 x5 = 75
L ke P R ATA S 3.295
1) $dgx 210-01 |50,0009 x4 % 435]= 800
2) AT (LD 1,500
7h 7R 210-06 |70,0009 %1 x103] = 700
W} 23 210-06 |40,00091 X 1% X 2417+ x 103] = 800
3) Ay 310-01 |8,0009 X207 x 28] = 320
4) 7+21n) 310-01 |3,0004€1 X 20 x 103]= 600
5) 9|3 230-02 |15,0009) x5 = 75
SAREA E 56,824 113,704 256,880
FYFEA =R 14,456 72,142 A57,686
1. ARG TSI 11,444 60,450 A49,006
7F. S E R 91 3] - 11,444

-1 0O (e}
5 — frotdl

Py

TEUH - AF-AEEEAY - FHYGAE -

Y EA =AY
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19

33 ﬂz PESIE A= NESE 2021d(A) | 20204 (B) (A-B)

D wsdded 9,450
7h &3t 620-03 |9,450,0009= 9,450
2) S EHAALY 1,994
7H 258w 620—03 |1,100,000¢= 1,100
) Z=3hw 620-03 |894,0009= 894

2. AR 3,012 11,692 28,680
7}, A A WA Y wS 3,012
1) S98=% 210-01 |50,0009 % 6% = 300
2) A HE 210-01 |3,000€ %108 = 324
3) A=A = 210—-01 |6,0009 x113%= 678
4) ApeFl s 210-07 |400,0009 x 3t = 1,200
5) 393 230—-02 |15,0009 x34™ = 510

EAEA=ES IS ES] 42,368 41,562 806

S nZEFodduiA = 42,368 41,562 806
7]_ 61-5"{94/@%]—}]5 1,740
1) ¢ 4= 210-01 |50,0009 x12%= 600
2) A& A 2 210-01 |15,0009 x51% = 765
3) g2 3 230-02 |15,0009 x 259 = 375
i} Q4 A ARG WAL S 5,178
1) $98= 210-01 |100,000¢ X 11 % 28]= 2,200
2) AR 500
7h 7B 210-06 |160,000¢ % 1 x 23] = 320
W x3 210-06 |90,000¢ x 17 x 28] = 180
3) Yug 210—06 | 14,0009 X 3w X 24|k x 28] = 168
4) A gEn 210—15 30,0009 % 35% x 28] = 2,100
5) 393 230-02 |15,0009 %7 x23]= 210
o}, st e o 24 0] 91 9 35,450
1) $98=% 210-01 |100,0009 x17%= 1,700
2) HAz=c} 21,000
71 7] 210—06 80,0009 X7 x 253]= 14,000
) =3 210-06 40,0009 x 7% x258] = 7,000
3) &7 210-01 |150,0009 X 3417k % 253] = 11,250

EES LFE-S5EEA Y - YDA - StuF oA




?% AT At & =2 = AHEU Y 2021 (A) | 20209 (B) (A-B)
Fd A
4) 393 230—02 15,0009 X 25% x 48] = 1,500
TS FEFA A 41,571 203,659 A162,088
SANFEFA A 41,571 203,659 A162,088
1. 8l (Wee) ZZAELY 41,571 203,659 A162,088
7). AEA ol g o n) 220-01 20,0009l x 4™ X 1258]= 10,000
. =y 30,271
1) &98% 210—01 |50,000¥9 X5% x123]= 3,000
2) A=A 2 210-01 |5,0009) X 200%-x 28] = 2,000
3) 58— 210-02 30,0009 x12¥= 360
4) 571925 210-07 |51,0009x129= 612
5) X & 738 H| 210-15 |1,500,0009 x73]= 10,500
6) A2 AA] 210—15 [400,000¢ x53]= 2,000
7) A X g9 An 210-15 850,000 x 73] = 5,950
8) Z=yu| A 210-15 300,000 x 63 = 1,800
9) o14=n) 210-15 | 150,0009 x 4™ x 28] = 1,200
10) 214) 310-01 |8,0009 x37% x78]= 2,072
11) 7F21H) 310-01 13,0009 x 377 X 73]= 777
= A S ] 1,300
1) “EE 430-01 |1,300,0009 x 1tj= 1,300
AZE < 20,000 110,000 £90,000
ZAs TS 20,000 110,000 £90,000
AERAGEZ IHSY 20,000 110,000 £A90,000
b RAZAYTZZ e 20,000
1) &98% 210-01 |100,0009 X 3%F= 300
2) A=A 2 210-01 |20,0009 X 150%-= 3,000
3) A (4Rh 210-06 |70,0009 X34 x 53] = 1,050
4) dixs 210—06 10,0009 X 3v x 31 X 53] = 450
5) 2FEA 28 210-07 |600,000¢ x 4tj= 2,400
6) AlIdd=F 210-07 |500,0009 x 1= 500
7) A3 =) 210-12 |30,00091 x 150 = 4,500
]) 21H] 310-01 8,0009 x 1507 X 38 = 3,600
9) 7411 310-01 13,0009 x 1507 x 83]= 3,600
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s Al %A% QERE 20214(A) | 20204(B) | F7HA-B)

10) &2 3 230-02 |15,0009 X107 x 43]= 600

8,676,297 8,930,303 £A254,006

e 601,678 479,428 122,250

#5379 601,678 479,428 122,250

1. 33358t g 84319 255,252 156,602 98,650
7}, %3 A 9 248,640
1) A 210-06 |32,0009) X 377 X 647k x 355= 248,640
R N Ea P Ea R A 850
1) A=A 2 210-01 |5,000€ X 50%-= 250
2) AAEE (duh) 600
71 78 210-06 |70,0009 x 4= 280
W) 23 210-06 |40,0009 X 47 X 2A] 7k= 320
o A R ETA A 5,762
1) $9e= 210-01 |50,0009 X 7% x 48] = 1,400
2) A2 A = 210-01 |16,0009 x 101 %= 1,616
3) AAEE (LD 1,020
7h 7= 210-06 |160,000€l x 37 = 480
W) 23 210-06 90,0009 x 37 x 24| 7k= 540
4) 918 210—06 | 14,0009 X 3v)] X 8A]3}= 336
5) #| ¥ &En] 210-15 |20,00090 x50 = 1,000
6) 323 230-02 |15,0009 X 137 x 23] = 390

2. B EZnesd g SAx g 107,180 81,780 25,400
7}, W Enpe 5l 99 107,180
1) $98= 210-01 |50,000¢ x 23] = 100
2) AR 480
71 7B 210—06 40,0009 %474 x 28] = 320
) =3 210-06 |20,0009] x 47 x 28] = 160
3) 9E9- 210-13 |106,600,000¢ X 17]7] 2= 106,600

3. AT AAE-ZFH A A 6,828 8,528 21,700
7k A Al - 6,828
DR R 210-01 |50,0009] X 2% % 28] = 200
2) A2 A = 210-01 |5,0004€ X 200%- x 23] = 2,000

N .
- AT EREA D - PAF GRS
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REEEE (9 4
X (e} H
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
3) At (LR 500
7h) 7]82 210-06 |160,00091 x 23] = 320
W) =3 210-06 90,0004 x 23 = 180
4 AR o
71 7= 210-06 |40,0009 x 473 x 28] = 320
W %3} 210-06 20,0009 x4 x 23] = 160
5) AME Y 200
71 7] 210-06 |40,0009 x5 = 200
) 23} 210-06 20,0009 5% = 100
6) A8 210-06 |14,0009 % 31 X 2417k x 28] = 168
7) =rfefu] 2,940
7H By 220-01 |20,0009 x 1% X 563] = 1,120
W} =4 220-01 |40,00091 x 1 x 283]= 1,120
h ©9 220-01 70,0009 %1% x108]= 700
8) & 93] 230-02 |15,00091 x 87 x 23] = 240
4. EBTZ R 2,418 2,518 A100
7h 2 Ew A EARRIS 2,418
1) $aex 210-01 50,0004 x 23] = 100
2) ZHE A = 210-01 |5,0009 X 50% = 250
3) AR (Anh) 000
71 7] 210-06 |160,000¢1 x 23] = 320
W)z 210-06 90,0009 x 23] = 180
1) 938 210-06 |14,0009 x 31 X 247k X 28] = 168
5) W57 210-15 20,0009 x50 = 1,000
6) An 230-02 |8,00091 x50 = 400
5. %HFSu2IA 230,000 230,000 0
oAz 138,500
1) 25381 640-02 5,656,250 x 167} 1= 90,500
9) ot 48,000
1 2 640—02 4,125,000 x 87} = 33,000
) A} 640—04 |5,000,000¢ x 37} 1= 15,000
L. 9] e 210-13 |22,875,0009 x 47) 7] ¢= 91,500
B - fOlREFETS - AHEAAYD - BHTETEA Y - B F T
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[e)
i;j At S S | AEd 20214 (A) | 20204 (B) | SH(A-B)
FA24 6,704,319 7,035,275 A330,956
EIRE 6,704,319 7,035,275 £330,956
S FEESFAER 216,883 282,191 265,308
7F X9 19,314
1) 39 620—03 |11,124,0009= 11,124
2) A+ 620-10 |8,190,0009= 8,190
U, x5su 620—03 |84,770,000¢= 84,770
o}, Zskw 60,347
1) 29 620-03 46,315,00091= 46,315
2) AH 620-10 | 14,032,0009= 14,032
&t 158w 50,077
1) 29 620-03 21,682,0009= 21,682
2) A 620—10 |28,395,0009= 28,395
u}, EZ=8ly 620-10 |2,375,0009= 2,375
2. A8 AEAEXY 570,384 603,042 £32,658
7} 19 47,319
1) 39 620—03 |27,254,0009= 27,254
2) AHY 620-10 | 20,065,0009= 20,065
. =5t 620—03 |217,005,000¢ = 217,005
o} =aw 162,731
1) 29 620-03 | 125,428,0009= 125,428
2) AF 620—-10 37,303,0009= 37,303
2. 158t 136,460
1) 29 620-03 59,083,0009= 59,083
2) AHY 620—10 |77,377,000¢ = 77,377
v} EfFYSPﬂ 620—10 |6,869,0009= 6,869
3. BAFAH| XY 5,917,052 0 5,917,052
7}. jT74% 580,557
1) 29 640-02 283,558,0009= 283,558
2) AHY 640-04 296,999,0009= 296,999
L} 253y 640-02 2,197,050,0009= 2,197,050
ot} Z8kw 1,642,487
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At S S | AEUS 2021d(A) | 20204 (B) (A-B)

1) 29 640-02 | 1,249,567,00091= 1,249,567
2) A 640—04 [392,920,0009= 392,920
gt 15y 1,423,143
1) 39 640—02 |635,970,000¢= 635,970
2) A 640-04 |787,173,0009= 787,173
v}, E8kw 640—04 |73,815,0009= 73,815

ISAANA 1,153,000 1,181,000 £28,000

TS8R Y 1,153,000 1,181,000 228,000

S ESTE D] 621,000 1,181,000 A560,000
7F ST A TS = S ek ek 200,900
1) $99% 210-01 |100,0009 X 7% x 28] = 1,400
2) ZFAr (YR 500
7H 71 & 210-06 | 100,0009 x 2% x 23] = 400
) =3 210-06 |50,0009 x 2% = 100
3) 2AH] 230-02 |8,0009 X125 = 1,000
4) A&+ 620-03 19,000,0009 x 227} i1.= 198,000
U 227 Lg 1239 40,000
1) 9E-$-99n) 210-13 | 800,000¢ X 5071 7] #= 40,000
ot FadAEFoby 80,000
1) *948= 210—01 [100,0009 X 19% x43]= 7,600
2) AAdA = 210—-07 |1,800,000¢ x14= 1,800
3) A A xtE 210-07 [8,350,0009 x12]= 8,350
4) 2AH] 310-01 18,0009 x 250 = 2,000
5) 7+211] 310-01 3,0009 x 2501 = 750
6) Zoln) 310-01 |1,000,000¢ x 2¢ = 2,000
7) &893 230-02 | 15,0009 x100% = 1,500
8) Fotg A A= 210-15 |700,000€1 x 808 = 56,000
gt Sty —wpEo| ANt E A w7 258,850
1) S98=% 210-01 |50,0009 x 42%= 2,100
2) A7 A 2 210-01 |10,000€ x310%-= 3,100
3) A ztm 210-07 |3,000,000¢ x 1= 3,000
4) A+ 21013 |244,950,0009 x 17]7] &= 244,950

Eoh Lol A7 — ol & KA 9
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A s A (wh2] @A)
= o i=]
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)
5) 2H] 310-01 |8,000¢ X300 = 2,400
6) 7F21H] 310-01 |3,000¢ X300 900
7) &3 230—02 15,0009 X80 x 28] = 2,400
=1 N7 ) MR A e = 41,250
1) ﬁ-oﬂ%% 210-01 |50,0009 X5% x53]= 1,250
2) A4 210-13 2,000,0009 x 207§ 7] = 40,000
2. u}_iﬂ_%xgqm]g/\gi} 532,000 0 532,000
]_. 035\_7]_1'—'/1—%4%11_57_% 70,000
1) 99 210-01 50,0009 x 18%= 900
2) =44 210-01 10,0009 x 979 = 970
3) A 400
71 7= 210-06 |100,00091x 173 x 38]= 300
) =3} 210-06 50,0009 X1 x28]= 100
4) Z3AFA ] ) 210—06 |70,0009 % 1% x 33 = 210
5 HystAR =4 210—06 |32,0009 X157 x1373] = 65,760
6) 2H] 310-01 |8,000¢ X 40% x 43]= 1,280
7) ZFAH) 310—01 [3,00091 X407 x43]= 480
L} Tﬁlﬂ}—% 73 A e S 15,000
1) A= 620-03 1,500,000 x 107 .= 15,000
1:]- Q}Tlrﬁg SRRzl At B 50,000
) 8= 210-01 50,0009 X 40% X 103]= 20,000
2) PSSR B 210-01 |10,000€ X 106%= 1,060
3) =AF¢] 210-01 20,0009 X 50% X 43] = 4,000
4) ZFAr (dyh) 3,000
7hH 71 & 210-06 | 160,0009 X6 X 23] = 1,920
) =3 210-06 90,0009 X6 X 24| 7k= 1,080
5 9% 210-06 |14,000¢ X 31 X 20| 7k= 840
6) <:ukn) 210-07 |50,000€ x100% = 5,000
7) AR 210—07 |600,0009 x 2t x 83| = 9,600
R) AU = 210-07 |1,000,0009 x 53] = 5,000
9) &3 230-02 | 15,0009 X100 = 1,500
ef, mhS S AV H A 5 2] 2 7,000
W - FOHARFETS - LERAAY - FolEFRRGANNA - TRt uu GBI A
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i Al el 2= RENE 202141 (A) | 20204 (B) (A-B)
Al | AR

1) 9932 210-01 50,0009 X 10E X 48] = 2,000

2) A Yy 1,000

71 7= 210-06 |160,0009 x 27 x 28] = 640

) =3} 210-06 90,0009 x 27 X 23| = 360

3) Y38 210-06 [14,0009 X 31| X 24| 7k x 27 X 23] = 336

4) AEFA 2= 210-07 |700,000¢ x 43] = 2,800

5) k2] 310—01 |3,0009 x 227 x43]= 264

6) 323 230-02 15,0009 x 407 = 600

vl FAE A A AT 3] 40,000

1) A= 240-01 |1,000,0009 x 4071 = 40,000

o}, S F A TR A E e 80,000

1) 29 620-03 2,000,0009 x 347} .= 68,000

2) AHY 620-10 2,000,0009 x 67) .= 12,000

A}, Bo|RET| =4 620-03 |1,000,0009 x 107} .= 10,000

o Sl ngAFAG TR A E 20,000

1) w3 A S kS ghA} 20,000

71 9 EF- N 210—13 |20,000,000¢ x 17}7] #= 20,000

2b A Y w S A Al H 240,000

1) ok 210-13 80,000,0009= 80,000

2) TAFY 210-13 80,000,0009= 80,000

3) A4 210—13 |80,000,000¢= 80,000
AEER]$XH=A Y 217,300 234,600 217,300
ASEX S XA Y 217,300 234,600 217,300
L ASEXS AR HR Y 217,300 234,600 217,300

7w EA) S- A st A ¢ 179,300

1) 4w 158,600

7H 258w 620—03 140,900,000 X 27} = 81,800

) Z&w 620-03 38,400,0009 x 27} .= 76,800

2) AP AA 20,700

H 258w 620-03 16,900,0009 x 37) .= 20,700

U 8 A AL & 9,300

1) A=A = 210-01 10,000¢ X 35%- % 33]= 1,050
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By A (] A e)
= (e} H
Bopny ;‘3};‘1‘ 3;3 jg PR ERREE NESE 2021d(A) | 20208 (B) | ZZ(A-B)
2) FA e 210-06 |80,0009 x5% = 400
3) AREFG 600
7h 71 E 210-06 |40,0009 % 103] = 400
) %¥ 210-06 20,0009 x 103]= 200
4) =i 6.500
7h ) 220-01 |20,0009 x 1253]= 2,500
) = 220-01 |40,000€ % 1008]= 4,000
5) 393 230-02 15,0009 %109 x53]= 750
o B EAGIAATRY A% 12,760
1) S98=% 210-01 |50,0009¥ X 2F X 68]= 600
2) A=A 2} 210-01 |10,0009 X 353 63] = 2,100
3) AR (L) 4,080
7 71 & 210-06 160,000 %27 X 638]= 1,920
) =3 210-06 |90,000¢1 % 278 X 2717k X 63] = 2,160
4) 9w 210-06 |10,000€ x 31 x 2 X 3A| 3% 6.3] = 1,080
5) A|Adeztw 210-07 |350,000¢ x63]= 2,100
6) kel 210-07 |700,000¢ x 2t} = 1,400
7) W7 210-15 |20,0009 X 357 x 23] = 1,400
2k Fobel A 4As] 2,000
1) wAleEEolal A 240-01 |1,000,0009 x 1719 = 1,000
2) AHEAAE ST ol A Y 240-01 |1,000,0009 x174&= 1,000
u]_‘ J—rr_}./‘\j] ‘Q_S_!—}\gx].%]_ 13,940
1) Ak 210—06 |50,000¢ X118 x203] = 11,000
2) Z=uh) 210-07 |30,0009 x 307 = 900
3) Ad FEn) 210-12 |30,0009 x 307 = 900
4) 2n] 310-01 |8,0009 X307 x 48] = 960
5) ZHAH] 310—01 |3,00091x30% x 28] = 180
BA/FH/ASEF 826,960 842,794 215,834
BAA 6,650 6,650 0
S uARY 2,200 2,200 0
 HATEHR LY 2,200 2,200 0
7} B AR 2,200
L - Foldl 2T oS - BA/FA/ASEE - 2] - SuE A
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33 ﬂz AF e B Az 2021 (A) | 20209 (B) | S%(A-B)

1) 993 8= 210-01 |50,0009 X 6% x 23] = 600

2) A=A = 210-01 |5,0009 X515 x23]= 510

3) AR (L) 210-06 |100,00091 x5 x 23] = 1,000

4) 7+ 230-02 |3,0009 30 = 90
St A AT 4,450 4,450 0
1. ug==a7 390 390 0

b ERSD AR 590

1) $9dg= 210-01 [50,0009 x 1%= 50

2) A G = 210-01 |10,000€ x 34tj= 340
2. ATFHLSTHES 4,060 4,060 0

T R R R R R 4,060

1) $9dg= 210-01 |50,0009 x 1 x 23] = 100

2) A=t} 210-06 |80,0009 x 98 x 53] = 3,600

3) 24 310-01 |8,000¢1 x99 x 53 = 360
AR 790,465 806,279 A15,814
St 224 7 4,850 4,872 22
1. 1S HA LY 4,850 4,872 22

7} Sraa A FAAR 1,650

1) A=A = 210-01 |5,0009 x50%- % 23] = 500

2) At (Lnb) 550

71 7] 210-06 |70,0009 x5 = 350

W) 23 210-06 40,0009 % 5% = 200

3) 8 210-06 | 14,0009 x 31 x 247k x 58] = 420

1) ¥ o] 3 230-02 |15,000€ x 67 x 23] = 180

. g FA e 5,200

1) $93g= 210-01 |50,0009 x 2 x 23] = 200

2) AAGEEN 310-01 |50,00091 x543]= 2,700

3) & o3 230-02 |15,0009 x 107 x 28] = 300
SRR 24,500 24,500 0
1. S FA 29X 7 ) 24,500 24,500 0

7b, FA 2 e n) 620-03 |2,450,0009 x 10t}= 24,500
S g2 AN 761,115 776,907 215,792

TELE - BA/FA/ASEE - FAEE - I EEAAN
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T A (wh2] @A)
= o i=]
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)

1. S FA7) A LS 2 761,115 776,907 15,792

7V = G2 7 F A 164,372

1) 429 620—04 |94,493,0009= 94,493

2) 25w 620—04 |41,983,0009= 41,983

3) Fst 8,373

7H 9 620—04 4,530,000 = 4,530

W) A 620—11 |3,843,0009 = 3,843

4) 15stw 18,083

7H ¢ 620—-04 |5,923,0009 = 5,923

) AFY 620—-11 |12,160,0009= 12,160

5) E<8tw 620—11 |1,440,0009= 1,440

L FAA A gt 596,743

1) AFA LGRS F 596,743

71 A A )] 420-02 |553,720,0009 X 5.6508%= 31,290

) A)Adn) 420-03 |553,720,0009= 553,720

b 7reln) 420-04 |553,720,000¢ X 1.409%= 7,802

Zh) Al A En) 420-05 |553,720,0009 X 0.7098%= 3,931
Z+EASY IS F 29,845 29,865 A20
A5t 3= 29,845 29,865 A20
1. AZ2d 440 3 10,600 10,600 0

b EHLEAY 620—-03 |1,325,0009 x 87} = 10,600
2. 71 b4 S 3] 19,245 19,265 220

7}, w5 A o) 3 12,645

D w5 2T s 3,625

7H 9 g+ 210-01 |50,0009 x 7%= 350

) 2pe A= 210-01 |10,0009 x 921 = 920

o) Aard 1,500

(1) 71 210-06 40,0009 x 25 = 1,000

(2) %3} 210-06 | 20,0009 x 25 = 500

2h) 7FAn) 310-01 |3,0009 %160 = 480

uh) g2l 3 230-02 |15,0009 x 257 = 375

2) WS 757 3 9,020

FTELH - BA/FA/AFEE - AFASAI B - ASHs AL
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q8 | 99 | AT

Boh#E o Jope A Ayl A= AbE) o 20214(A) | 20204 (B) | SH(A-B)
7hH 9 &% 210—01 |50,0009 X 35%= 1,750
) AJAFE 210—-01 |20,000€ x 2007 = 4,000
) Adrd 1,080
(1) 71& 210—06 40,0009 x 187 = 720
(2) =7} 210-06 |20,00091 x 187 = 360
Zh) A xtaE 210-07 |1,440,0009 x 1= 1,440
u}b) & ol 3] 230—02 15,0009 X257 x 23] = 750
. &7k o) 8 3,900
1) 357 A5 o) 2] 2,700
1 $aex 210-01 |100,0009 X 8%= 800
) oA = 210-01 |130,0009x13%= 1,690
h &9 3 230-02 |15,00041x 147 = 210
2) w5757 7) v 8] 1,200
7hH 9 8% 210-01 |50,0009 x 8% = 400
) 214 310—01 |8,00091 %1007 = 800
o}, sk Al %7 59 9 8] 2,700
1) $98= 210-01 |50,0009 X 5% x 48] = 1,000
2) FA L) 210—06 |80,000€ x4 x 48] = 1,280
3) 393 230—-02 |15,0009 X7 x 48] = 420
St A A X e 15,811,600 16,473,605 A662,005
AR RE P 9,762,953 10,606,867 A843,914
v B P | 9,762,953 10,606,867 A843,914
1. 7|24y 9,732,953 10,606,867 A873,914
7F 29 620—02 |1,271,722,0009= 1,271,722
L =58 620-02 5,749,884,0009= 5,749,884
o}, Zd 620—02 |2,711,347,0009= 2,711,347
2. Bt R g 30,000 0 30,000
7} 25w 620-04 [30,000,0009 = 30,000
A EHA A X Y 6,048,647 5,866,738 181,909
QAN AAA TR Y 5,146,256 4,928,991 217,265
1. QAR AR QTR 2 5,146,256 4,928,991 217,265
75 ol AN A Y 620—08 |5,146,256,0009= 5,146,256
L - FolREFEuS — St YA AT — AsAGAL — AANAYARA A

30




AT AA (9] H9)
Z] 24 [S) H
woprg A% | BA | AT A e 2= e 2021(A) | 2020d(B) | Z7(A-B)
Sumi: el Bl B e Re1 ot B 902,391 937,747 A35,356
1. 98| AFEERZ 902,391 937,747 35,356
7}, 8k 7] 9o n) 620-09 |902,391,000¢= 902,391
LA s b R P ! 10,430,707 12,954,748 22,524,041
W AREA| A 763,211 600,121 163,090
SAAEFHNE 763,211 600,121 163,090
1. 455 763,211 300,385 462,826
7h AR AT R Al T 763,211
1) AAn] 420-02 |710,500,0009 X 5.3909%= 38,303
2) Al7dn] 710,500
7H wAF= 420-03 |140,740,0009) X 2.54 = 351,850
W) nalgrddy 420-03 |84,440,0009 x 34 = 253,320
o) x% 420-03 |332,000€ X 250m'= 83,000
) W& =E 420-03 [319,0009 X 70m= 22,330
3) 7+ 420-04 |710,500,0009 X 1.3459%= 9,563
4) A7 H-tfn] 420-05 |710,500,000€ X 0.6819%= 4,845
WEEHFNAAE 9,667,496 12,354,627 272,687,131
S AL TSN 9,667,496 12,354,627 2,687,131
1. A A 5,522,200 2,753,319 2,768,881
7}, Btg R S 427,428
1) A A 420-02 |412,275,0009 X 2.9555%= 12,185
2) A]Adn] 412,275
7h AR 420-03 |11,950,0009 x 74 = 83,650
W) £5x 420-03 |11,950,0009 x 104 = 119,500
o 83 % 420-03 |11,950,0009 x 14= 11,950
) FolF 420-03 |11,950,0009 x 4= 47,800
oh) By 420-03 |11,950,0009 x 421 = 47,800
vl Aok 420-03 [11,950,0009 x4.5%= 53,775
Ab) &= 420-03 [11,950,0009 x 421 = 47,800
3) Al F-of 8] 420-05 |412,275,0004 X0.7199%= 2,968
e 1,499,661
1) A A 420-02 |1,457,800,0009 X 2.36545%= 34,484
W% - fOlREEERS - SR KA ANAANL - BHBANAAL - AN K BANA
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song 38 [ @A [ AF Al ol == A& 20219(A) | 2020d(B) | F%(A-B)
A A A

2) AlAdH] 1,457,800
7H BE8A9E=A) 420—03 |9,850,000¢ x6.54= 64,025
) 52t (S 420-03 19,850,000 x 741 = 68,950
oh 7HEE (A 420-03 |9,850,000¢ x 82 = 78,800
2h) Fsx(9H) 420-03 4,925,000 x 84 = 39,400
wl) Fro]x () 420—03 4,925,000 x 42 = 19,700
vh) G x (A 420-03 19,850,000¢] x 321 = 29,550
D F%x () 420-03 19,850,000 x 14 = 9,850
op) A% () 420-03 |9,850,0009 x 221 = 19,700
2p) EA] 2 (24D 420-03 |9,850,0009 x 541 = 49,250
2F) A% (24 420-03 9,850,000 x 1841 = 177,300
7h ST = () 420-03 |9,850,0009 x 841 = 78.800
B A%k (24D 420-03 ]9,850,0009 x 114 = 108,350
) AoFZ(9)H) 420-03 14,925,0009 x 204 = 98,500
1) EFE (A 420-03 |9,850,000€] x 64 = 59,100
) o] A % (A 420-03 |9,850,0009 X 104 = 98,500
W) &35 (57 420-03 ]9,850,0009 x 124 = 118,200
o) 1A (A 420-03 19,850,000 x 92 = 88,650
2]) AEASZ(SA) 420-03 19,850,000 x 122 = 118,200
) ABslo] g 31 (A 420-03 |9,850,0009 x 54 = 49,250
H) 3HE 31 (A 420-03 |9,850,000¢ x 54 = 49,250
A) & 1 (9)H) 420-03 |4,925,0009 x 74 = 34,475
3) Al 420-05 |1,457,800,000¢ X 0.506%= 7,377
o} 2R A 2,112,698
1) A A 420-02 |2,059,310,0009 X 2.2485%= 46,304
2) A1Adn] 2,059,310
M Ex 420-03 |21,230,0009 x 114 = 233,530
) Jolx 420-03 |21,230,0009 x 44 = 84,920
) gz 420-03 |21,230,0009 x 241 = 42,460
) BEx 420-03 |21,230,0009 x 282 = 594,440
h) Aoz 420-03 |21,230,0009 x 2524 = 530,750
vl o] A% 420-03 |21,230,0009 x 242 = 509,520
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33

(e} H
3;3 jg Apeiu el B e o] 20219(A) | 20204 (B) (A-B)
AP A 420-03 |21,230,0009 x 34 = 63,690
3) A|A By 420-05 |2,059,310,0009 X 0.34399%= 7,084
CEEFRLEdE LA H2.724
1) 2 7AH] 420-02 |107,320,00091 X 4.148%= 4,452
2) A2 107,320
7hH SEZ (B3 420-03 ]2,330,00091 x 124 = 27,960
) 8% (Z98) 420-03 |1,780,0009 x 1241 = 21,360
o) EAE (B2 E7HE) 420-03 ]2,330,0009 x 74 = 16,310
Zh) EAZ(ZUE) 420-03 |3,470,0009 x 7= 24,290
uh) TARY (BT E7H) 420-03 |2,330,000€ x 3= 6,990
) AT (E41 ) 420-03 3,470,000 x 34 = 10,410
3) Al A Ejn)] 420-05 |107,320,0009 X 0.887%= 952
nl, 9 B4 638,075
1) A A 420-02 |616,664,0009 X 2.7729%= 17,100
2) Aln 616,664
7h BEx(99) 420-03 |16,228,0009 x 284 = 454,384
) o)Az (8]9) 420-03 |16,228,0009 x 104 = 162,280
3) Al A Hjjn] 420-05 |616,664,0009 x0.699%= 4,311
vh, 2| 2R 2 468,357
1) A A 420-02 |451,920,0009 X 2.917%= 13,183
2) Aln 451,920
7H FYx 420-03 35,000,000 x 12} = 35,000
) dgx 420-03 |70,000,0009 x 14]= 70,000
o} Bz 420-03 |70,000,0009 x 12 = 70,000
b Aa= 420-03 19,780,000 x 144 = 276,920
3) A|A B ojH] 420-05 |451,920,0009 x0.72%= 3,254
A 71EF 263,257
1) A A 420-02 |253,320,0009 % 3.2025%= 8,113
2) AlA2n] 253,320
7h X (EEEH) 420-03 |84,440,000¢ x 341 = 253,320
3) Al A Eojn] 420-05 |253,320,0009 x0.72%= 1,824
HrAEANA 15,000 15,000
T e AN — 358G NN - StuAHu S 4




A L A (1 49
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE ENE Az 20219(A) | 20204 (B) | Z7HA-B)
7F 2R AEA 15,000
1) A1AH] 15,000
7H T3 = 420-03 10,000,0009 x 14] = 10,000
) dEslo|gl 11 420-03 |5,000,000¢ x 14 = 5,000
3. YA AN 1,067,290 215,200 852,090
7t Bk 1,067,290
1) A AW 420—02 [1,035,520,0009 X 2.448%= 25,350
2) A|Adn] 1,035,520
7 FolR(AHEE) 420-03 |5,040,0009 x 64 = 30,240
W) g = 420-03 |7,200,0004 x 241 = 14,400
o) g x(~aed) 420—03 5,040,000 x 74 = 35,280
b &S 420-03 |7,200,0009 x 14 = 7,200
) = 420-03 |7,200,0009 x 544 = 388,800
Hh) Ak 420-03 |7,200,0009] x 841 = 57,600
AD) AEA S (KA wA]) 420-03 |502,000,000¢ x 14 = 502,000
3) AR 420-05 1,035,520,0009 X 0.6199%= 6,420
4, AEREENA 1,299,800 4,138,789 22,838,989
4 B R R e 52,416
1) A]AdH] 52,416
h Ex 420-01 |4,0009x1,521m'= 6,084
) Folx 420-01 [4,00094x1,361m'= 5,444
) 3= 420-01 |4,0009 % 1,639m'= 6,556
) EExoiEw 420-01 [4,0009 X 165m'= 660
) HlEx 420—01 |4,000€9%1,731m'= 6,924
Hh) AkE % 420-01 |4,0009 X 2,598m'= 10,392
AD) &5 % 420-01 |4,000€ % 1,038m'= 4,152
o}) o]l d % 420-01 |4,00090x1,333m'= 5,332
2 S5= 420-01 |4,0009x1,718m'= 6,872
B PR = A 1,247,384
1) WX sH 7t 580,995
71 71 %= (250m) 420-02 |18,563,0009 x 121= 18,563
W) 7% (370%,1,930m") 420-02 142,951,000 X 14]= 42,951
TG — FolU2F5uS — SunSodANAAA — SS8G AN - StuAAE w S NN
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o) 1=
i;j fg At -5 AFEU S 20219 (A) | 2020d(®B) | FH(A-B)
oh) ol x(278%F,1,616m) 420-02 [36,706,0009 x 12 = 36,706
2H) Y% (267m) 420-02 |19,129,0009 x 14]= 19,129
nh) =A% (1,249m’) 420-02 |28,742,0009 x 14 = 28.742
Hh) k% (1,639m) 420-02 29,408,000 x 12 = 29,408
AP HE % (270%,1,731m’) 420-02 |38,875,0009 x 14]= 38,875
op) A&l % (753m') 420-02 |30,144,0009 x 14 = 30,144
Zh) Ardls % (2701%F,2,164m") 420-02 |38,450,0009 x 14 = 38,450
2 $%3xGM%F,2,261m) 420-02 |40,950,0009 x 14]= 40,950
7hH &8 %(2701%,1,358m) 420-02 137,372,0009 x 14 = 37,372
B €2 %(231m) 420-02 |21,674,0009 X 14]= 21,674
) o)A % (3701%,1,635m") 420-02 |40,870,0009 x 14 = 40,870
3 1A (271%,1,856m") 420-02 |37,501,0009 x 121 = 37,501
71) 7015 (965m) 420-02 126,531,000 x 14]= 26,531
W) A& (270%,830m) 420-02 [29,275,0009 X 14 = 29,275
) 2%F(251m) 420-02 [21,440,0009 x 12 = 21,440
) £5Z(37/0%,1,692m) 420-02 142,414,0009 x 14 = 42,414
2) WA B ZFA} 666,389
7h) A14dH] 661,816
(1) B%%(0912m) 420-03 163,525,000 x 14 = 63,525
(2) A&E3sto]l ¥ 11.(5,473m’") 420-03 |598,291,0009 x 121 = 598,291
) A E oy 420-05 [661,816,0009 x0.6909% = 4,573
5. 9] R 3ANA 1,426,074 2,979,115 A1,553,041
7} 9 185,165
1) A A 420-02 177,512,00091 X 3.551%= 6,304
2) Aldn] 177,512
7hH Folx 420-03 |523,0009 X 150m= 78,450
W) Tz 420-03 1523,0004 X 90m= 47,070
o g = 420-03 |523,000€ X 30m= 15,690
2h) o] = 420-03 |376,0009 X 27m= 10,152
up) &F= 420-03 523,000 X 50m= 26,150
3) A2 F-in] 420-05 |177,512,0009 x0.7599%= 1,349
v gl A (59]) 172,029

S FAAMNAANE — nHEZNAANE - FuAdwGHF N
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T A (k9] © 29
7] = o) 1=
woprg A% | BA | AT RENE 2% RN 20219 (A) | 20204(B) | Z%(A-B)
1) A An] 420-02 |164,710,0009 x 3.6596%= 6,028
2) A% 164,710
7H *FEx 420-03 181,000 x 380m= 68,780
W 5= 420—-03 |181,000¢ X 360m= 65,160
o) A 420-03 |181,0009 X 170m= 30,770
3) Al F-tf 8] 420-05 |164,710,0009 X0.7837%= 1,291
o}, w2 128,802
1) A A 420-02 |122,815,0009 x4.0157%= 4,932
2) Al%dn) 122,815
7H Folx 420-03 |319,0009 X 60m= 19,140
) o] % 420-03 |319,000€ X 50m= 15,950
oh) AEASI 420-03 |319,0009 X 175m= 55,825
g} dE3lo)E 31 420-03 319,000 X 100m= 31,900
3) A|AEH] 420-05 [122,815,0009 x0.859% = 1,055
g} X% 417,682
1) A A 420-02 |402,840,0009 X 2.96445%= 11,942
2) Al/dn] 402,840
7} Folx 420-03 |332,0009 X 200m'= 66,400
W) gy x 420-03 |332,0009 X 600m'= 199,200
o A% 420-03 88,0009 X 805m'= 70,840
) 5= 420-03 332,000 X 200m'= 66,400
3) Al -t 420-05 |402,840,0009 X0.7198%= 2,900
o}, W& 33,390
1) A1AH] 33,390
7H AEslo)d 420-03 [33,390,0009 x 124 = 33,390
vl AdE= 100,868
1) A A 420-02 |95,930,0009 X 4.232%= 4,060
2) Al’dn) 95,930
7H Bz 420-03 |1,810,0009 X 13m= 23,530
W) &x1x 420-03 1,810,0009 X 20m= 36,200
) BAE 420-03 1,810,0009 X 20m= 36,200
3) Al F-of 8] 420-05 |95,930,00091%0.915%= 378
W - FolREZFE RS - KOl AANAAL - BKAAARAL — SFwA LTS )
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o) 1=
i;j fg At -5 AFEU S 20214 (A) | 20204 (B) (A-B)
Al BRAE R 157,304
1) A A 420-02 |150,400,00090 X 3.781%= 5,687
2) Aldn] 150,400
7h ol % 420-03 376,0009 X 140m= 52,640
) sz 420-03 |376,0009 X 150m= 56,400
o) AEslo|g 11 420-03 [376,0009 X 110m= 41,360
3) AR 420-05 |150,400,000¢ X 0.809%= 1,217
of. 57 H 17,500
1) A1AH] 17,500
7hH Folx 420-03 |7,0009 X 2,500m' = 17,500
2}, 7€k 213,334
1) A A 420-02 |205,000,0009 X 3.345%= 6,858
2) Al’dn] 205,000
7h) B % (oF9] mo| 3% 420-03 |25,000,0009 x 12 = 25,000
) EE (A7) 420-03 |600,000€] X 300m'= 180,000
3) Al HEdn] 420-05 |205,000,0009 X0.72%= 1,476
6. A7 A2 A 166,632 177,975 A11,343
7} 2% A1 (LED) 166,632
1) A A 420-02 [159,460,0009 X 3.7043%= 5,907
2) A7) 159,460
7H B 420-03 2,380,000 x 34 = 7,140
W ez 420-03 2,380,000 x 54 = 11,900
o) Folx 420-03 2,380,000 x 24 = 4,760
) 55z 420-03 12,380,000¢] x 821 = 19,040
) Bz 420-03 12,380,000 x 74 = 16,660
v vlE-x 420-03 |2,380,0009 x 74 = 16,660
AP Aokx 420-03 [2,380,0009 x 24 = 4,760
oh) FFx 420-03 12,380,000 x 114 = 26,180
2 g8 x 420-03 |2,380,0009 x 22 = 4,760
Zp) TFrol= 420-03 |2,380,000¢ x 204 = 47,600
3) Al E iy 420-05 [159,460,0009 X 0.793%= 1,265
7. AAFH A (AF) 98,500 0 98,500
AnATA ] AAA — AFSANAAA — St aA| A w3771




B3 A A (k9] - )
Bopng ;‘3}3 33 ﬂ:g Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
7}, W 98,500
1) A]An] 98,500
7 sk 620—04 |9,850,0009 x 104 = 98,500
8. YA A (AH) 72,000 0 72,000
7h W] 72,000
1) AJAn] 72,000
71 gtz 620-04 |7,200,0009 x 104 = 72,000
B AJTE 139,196 169,510 230,314
B TS 139,196 169,510 230,314
ARSI T Y 57,030 54,360 2,670
- o R P 57,030 54,360 2,670
1. 3AsEA LAY 57,030 54,360 2,670
7h A S IR 57,030
1) $94x 210-01 |50,0009 X 15% x 213] = 15,750
2) A 210—06 40,0009 X 217 X 22|17k x 248 = 40,320
3) 7H21n] 310-01 |3,0009 X 80 x 43]= 960
=XAESAE 82,166 115,150 £32,984
cABLIA 82,166 115,150 32,984
1. TEEABEATGE 50,500 50,500 0
7}, =AY 430-01 |20,0009 % 2,5259 = 50,500
2. ZEZTAAAZ LN 52 6,400 28,950 222,550
7}, Aspdabd e 430-01 6,400,000 x 1t} = 6,400
3. X ExgaL9x4 9,400 7,600 1,800
7} g E 210-01 |100,00091 x 10%= 1,000
L AR 210-02 |350,00091 %129 = 4,200
o}, 92 2 210-09 |350,00091 x 12€= 4,200
4. R Y2 AR 22 5,000 5,000 0
7}, O g ate 9 430-01 |20,0009 % 250% = 5,000
5. ZZEABEHAS S 10,666 8,244 2,422
7F S 2,740
1) 4% 210-01 |50,0009 x4 x 53| = 1,000
2) A 210-06 |40,0009 x 2 x 153] = 1,200
W - FA - AJug - FAY S - SAESNE - =AReIAd
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AR E—AE AEWY 2021 (A) | 2020 (B) (A-B)
A A

3) 7FAH] 310-01 |3,0009 X 30 X 63]= 540

L =X ERE 960

X E 210-01 |50,0008 x 8% x 23] = 800

2) A 210-06 40,0009 x 2% x 28] = 160

e R = 1,920

1) S99= 210-01 |50,0009 X 8% x 48] = 1,600

2) AT 210-06 [40,00090 x 27 x 48] = 320

eh A A =7t 100

1) $9e= 210-01 |50,0009 x 2= 100

u}, S P8 A 850

1) $9a= 210-01 |50,0009 % 17%= 850

vh, QI 2,936

D 210-01 |50,0009 X 3% x 48] = 600

2) AArE (59) 2,000

7h 71E 210-06 |300,000€ X 17 x 48] = 1,200

W) %3 210-06 |200,000¢ X 17 x 43]= 800

3) Yug 210—06 |14,0009 X 37 X 2A1 7k x 4 3] = 336

Ab AT 91D 3 E 1,160

1) $99gx 210-01 |50,0009) x 2% x 28] = 200

2) Ay 210-06 |80,0009 x 6 x 23] = 960
6. TEZEABLIB ALY 200 14,856 A14,656

7h oF 7Rl 1 B 200

1) ¥)&n 210-03 |200,0009 % 19 = 200
T 4,472,727 4,499,272 226,545
oy uk 4,061,922 3,530,498 531,424
WS A7E #Ae 11,530 11,050 480
T B 7,700 7,700 0
1. FLAFAIFYFA 7,700 7,700 0

b Fed R At 3.350

D eYeE 210-01 |50,0009 x 5% x 23] = 500

2) A A = 210-01 |12,0009 X 100% X 23] = 2,400

3) & 9] 3 230-02 |15,0009 X 15 x 23] = 450

W& - AFUN - AFFAN - w YA ge - a KGN




BT A A (91 - ")
Bopng ;‘3};‘1‘ 33 ﬂz Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
. w54 3] 4,350
1) $9¢= 210-01 |100,0009 x 10%= 1,000
2) Az A2 210-01 |10,0009 x 300%-= 3,000
3) AR 210-07 |200,0004 x 13| = 200
4) 23 230-02 |15,0009 10 = 150
REIEA R 3,830 3,350 480
1. I8 FHAGA A 3a) 3,080 2,600 480
7F AEAME AR 3,080
1) $99= 210-01 |50,0009 x4 x 23] = 400
2) A EA| = 210-01 |10,0009l X 15%= 150
3) FXG 210-06 80,0009l 137 x 23] = 2,080
4) 993 230-02 15,0009l 157 x 23] = 450
2. 1AL SHHYA L 750 750 0
7h S YA 3 750
) $a9¢= 210-01 50,0009 x 3% x 28] = 300
2) 393 230-02 |15,00090 %107 x 338]= 450
AS5HHETHE 3,150 3,120 30
IEHHTHE 3,150 3,120 30
1. TR U 3,150 3,120 30
7h SF S A AR 3,150
1) S eF 210-01 50,0009 x 5% = 250
2) ArE A2 210-01 |7,000€ x 3004-= 2,100
3) AESG 210-06 |40,0009 x 47 x 53] = 800
A 14,929 5,198 9,731
A B2 14,929 5,198 9,731
1. AFAZA 1,380 1,380 0
7} AFE =) 250-04 [5,0009 X 3% X603 = 900
U A ARG 210-06 |40,0009 X 67 x 28] = 480
2. Bjjukx] g o] 2] 75} 13,549 3,818 9,731
7h SR A B g o A A st 10,999
) $94E 210-01 |50,0009 % 2% x 33| = 300
2) A&7 210-15 30,0009 X 55 x 38| = 4,950
W - wSAN - WS AR — ZPAbe] - FHAbeke
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L R R (k9] - )
Z [e) 1=}
Bopng ﬁg Eg ﬂg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)

3) ZAAE R (L) 250

7h) 7]82 210-06 |160,00091 x 1= 160

W) z7 210-06 |90,0009 x 1= 90

4) dixs 210-06 |14,000¢) x 37 x 24 7k= 84

5) 2zt E 210-07 |600,000¢ x 2t] x 38 = 3,600

6) 24 230-02 |8,000€ X557 x 33| = 1,320

7) 7+ 230-02 |3,0009 X 55 x 33| = 495

. A HA S A 2 2,100

1) A=Az 210-01 |10,0009 X707 x 338]= 2,100

1:} A2 AT ALY 450

) $98F 210-01 |50,0009 X 7%= 350

2) A5 A 2 210-01 |10,0009 x 10%-= 100
7)1 &4 7} 1,828 1,700 128
71#&3 7} 1,828 1,700 128
FEYF7BFILALY 1,828 1,700 128

7h H5A LA H 7} 1,828

1) AHAB7HA 8- A5 3 508

71 ApEA 2 210-01 |6,350¢ X 80%-= 508

2) X}iﬂﬁﬂﬂ%ﬂ%‘”é‘ 1,320

7 e gE 210-01 |30,0009 X 6% x 23] = 360

W #FA 5 210-06 |80,0009 X 47 x 23] = 640

o} ZHA A H) ) 210—06 [20,0009 x 4™ x23]= 160

2}) ol 230-02 |8,0009 X107 x 23] = 160
AEFAHFHA 2,000 2,000 0
A NG ER Y 2,000 2,000 0
1. 2533 Q733 2,000 2,000 0

7} EATY 210-01 |20,0009 X 1007 = 2,000
TP AR B} 19,563 5,755 13,808
AEPH A RAAE L 19,563 5,755 13,808
1. 289308 19,563 5,755 13,808

P R o I R e TS R s 4,000

1) AatgF 210-01 |50,000¢ X 6% x 108] = 3,000

AARE - DY P IHALD LY
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AT A (1 49
2 o) 1=
Bopng f} %‘ 3;3 ﬂ;j Apely el ki A2 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
2) A LPCH g 210-09 |100,000€ x103]= 1,000
. AAR ] A 1 5,089
1) H/W-HA 5B 210-09 |63,603,0009 X 8%= 5,089
=4 S B M= L I ) AT 10,474
1) =g A~agr)3ZH 430-01 |10,474,0009 x 1t)= 10,474
ISP YAT LT ZEHF 2,033 4,905 £2,872
IEPRH 7 EEHE 2,033 4,905 £2,872
1. 7]15ER %E#%% 1,873 4,745 £2,872
7h 7153 Ay 1,873
1) &9&% 210-01 50,0009 X 10%= 500
2) N2HGA RS 210-09 |17,160,0009 x 8%= 1,373
2. 3R FNLY 160 160 0
7h A BN 2 3 160
D #FA4 210-06 80,0009 x 2= 160
H] g v] Al F 2 2 gk 12,488 11,322 1,166
H] i) Al 8 2 2 ek e 12,488 11,322 1,166
1. B o) Al 2 B Q7 410 280 130
7F Aot sk A 410
1) £98% 210-01 |50,0009 X 4%= 200
2) AP &EH 210—15 |3,0009 X704 = 210
e HZAS 1,440 1,320 120
7h S99 8= 210-01 |100,0009 x13%= 1,300
. zpe A 2 210-01 [2,0009 X 70%-= 140
3. AE EFQ A 10,638 9,722 916
7}, BF 310-01 [609,0009x1% x129= 7,308
L}, 214] 310-01 |7,0009 %17 X260 = 1,820
o} wEH| 310-01 13,0009 %1 X260 = 780
g}, 3] &H] 310-01 [330,0009 x 1% = 330
ol B3 e 310—-01 |400,0009 %1% = 400
A4t E 1,750 1,750 0
o at#-E] 1,750 1,750 0
1. ZE 3 A AT FR 1,750 1,750 0
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| AT

Al Aol At U ¢ 2= by 2021 (A) | 20209 (B)
7} 8= 210—01 |50,00090 X 3% x 23] = 300
(BIN= E 210-01 |10,000€ X 100%-= 1,000
t}. 3 9] 3 230-02 15,0009 % 10% x 38| = 450
A7 80,377 93,565
Z AL EZ 7 80,377 93,565
1. FZAA B 7,610 22,460
o o R et =) 5,730
1) S98=% 210-01 |50,0009 X 5% x 48] = 1,000
2) AGANAENN R 210-01 |150,0009 % 28] = 300
3) eH|Eo| LSS E 210—01 |120,0009 x 43]= 480
4) ARG A EF s g 210-01 |650,000€ x 43]= 2,600
5) A5 250—03 60,0009 %1% x12¢9= 720
6) B--S-A Ak B 620—03 630,000 x 17§ 1L= 630
uh F AR 0 8 1,880
1) B4t 210—06 80,0009 X474 x 48] = 1,280
2) 393 230-02 |15,00090 %107 x43]= 600
2. H AL EY 11,000 17,000
7}, #H e 11,000
1) AEETY 210-01 |500,0009 x109= 5,000
2) T QFDA A 210-02 |500,0009 x12¢9= 6,000
. SEAE 15,000 24,080
7F =58 620—03 |5,000,000¢ x 27§ L= 10,000
L} Fskw 620-03 5,000,0009 x 17} = 5,000
4. WA A G A 3] 1) 46,767 30,025
7F. w2 A A A 3] 8] 210-02 | 46,767,0009= 46,767
A Hj) X) A 3 3,601,962 3,122,925
SHAH) X] A B e 1,570,766 1,868,478
.2 AR Y 1,548,976 1,837,448
O P 1,000
1) 98=% 210-01 |50,00091 X 4%= 200
2) A2 A 2 210—01 [4,0009 x83%-= 332
3) A}k (2uh) 300
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el AU S A= e 20214 (A) | 2020¢ (B) (A-B)
7h 71 E 210—06 100,000 x 1% x 28] = 200
) =3} 210—-06 |50,0009 x 19 x 28] = 100
4) Y918 210—06 |14,0009 X 31} X 2A] 7k X 23] = 168
U, Ao B A9 ) 620—-03 |131,090,0009= 131,090
o, AW AL E 210—-07 |1,407,044,0009= 1,407,044
2h, QPAA AR A 5 242
1) $98=% 210-01 100,000 X 15= 100
2) A (dnb) 210-06 100,000€1 % 17 = 100
3) Y8 210—06 |14,000¢ x 3vf= 42
vl LA ) A ol A 110-03 | 120,000€ X808 = 9,600
2. TP EA Y 20,790 30,030 29,240
7}, B A 8] %] L 620—-03 20,790,000 = 20,790
3. S YEZA 1,000 1,000 0
7} 93 8= 210-01 |50,0009 x11%= 550
U}, &9 3] 230—-02 15,0009 x 10 x 33] = 450
REgSAAR Y 2,031,196 1,254,447 776,749
1. A8 g w38 x4 22,000 1,254,447 21,232,447
AR ekl 22,000
1) 3= 620—03 |11,000,0009 x 27} 8-+F= 22,000
2. ARG RS TZAAR Y 2,009,196 0 2,009,196
% - AEAEA Y 300,000
1) 3= 620—03 |80,000,000¢ x 17} 1= 80,000
2) A= 620—-03 |220,000,000¢ x 17]= 220,000
1= A o M R B 1,709,196
1) A=z 141,620
7 A Am] 420—-01 |135,200,000€ X 7.822% X 50%= 5,288
) A]AdH| 135,200
(1) A7 A 420—-03 |200,000¢ X 26.2m= 5,240
(2) W2 420-03 |319,0009 X 220m= 70,180
(3) % 420—-03 98,0009 X 610m'= 59,780
o} A4 B n] 420—05 |135,200,00049 X 0.837%= 1,132
2) Aoz 150,995
A TR B AN — S AA L — AR TuSAA L




9]

45

bl AU < S | AEUY 2021d(A) | 20204 (B)
7 A Am] 420-01 | 144,280,0009 X 7.667% X 50%= 5,531
) A1An) 144,280

(1) WAZQE A 420-03 |3,470,000¢ x 74 = 24,290
(2) B =73 w A 420-03 |2,330,0009 x 74 = 16,310
(3) Blgh R &= 420-03 |11,950,0009 x 24 = 23,900
(4) HA R 420-03 16,050,000 x 221 = 12,100
(5) DA % 420-03 376,0009 X 180m= 67,680
th A4 En] 420-05 | 144,280,0009 X0.820%= 1,184
3) Ardl x 274,674
7H A1 H| 272,710
(1) WA R A} 420-03 |272,710,0009 x 12 = 272,710
) A]AEon) 420-05 272,710,0009 X0.720%= 1,964
4) Aok= 136,060
71 A Am] 420-01 129,824,000 X 7.913% X 50%= 5,137
) A]Adn) 129,824
(1) KR 420-03 16,228,0009 x 821 = 129,824
o A]A B n] 420-05 129,824,00091 X 0.846%= 1,099
5 &X% 79,211
7 A AN 420-01 |75,200,000€ X 8.688% X 50%= 3,267
) A]AH) 75,200
(1) 2343 420-03 376,000¢ X 200m= 75,200
th) AR 420—-05 |75,200,0009 X 0.989%= 744
6) WA G AT AokE 188,616
7H A AW 420-01 |180,880,000¢ X 7.045% X 50%= 6,372
) A1) 180,880
(1) =" AA/NA (LED) 420-03 |2,380,000¢ x 764 = 180,880
th A4 En] 420-05 180,880,0009 X0.754%= 1,364
7) 3tz BAM T ASF 708,026
7H A Am] 420-01 684,720,000 X 5.433% X 50%= 18,601
) A]Adn) 684,720
(1) Wd7] (2] 2~=D) 420-03 7,200,0009 x 9341 = 669,600
(2) Y7 (A" ) 420-03 |5,040,0004] x 34 = 15,120

A TR BAARE — P A A - AR uSE AL




(e} H
3;3 jg Apelu el g NENE 20219(A) | 20204 (B) (A-B)
th Al Hon) 420-05 |684,720,000¢1 X 0.687%= 4,705
8) AE-ASIL 29,994
7h AlekgHFE 420-03 |29,994,0009 x 14 = 29,994
Sl Z=n) 37 &3] 3 o)) 7,397 6,020 1,377
SR pul=u 5 &3] ) 7,397 6,020 1,377
1. 82$99 93 AT 4,397 3,020 1,377
7h St d e ddr 4,397
1) 9 8% 210-01 |50,00091 x 7% x 23] = 700
2) A=A 2 210-01 |5,0009 x 554 x 23] = 550
3) Ak (LR 500
71 78 210-06 |160,00091 x 17 x 23] = 320
W) %3 210-06 |90,000¢ x 19 x 23] = 180
) Y8 210—06 |14,0009 X 37} X 2A| 7k x 23] = 168
5) A EEn] 210-15 |15,00090 X557 = 825
6) 28] 310-01 |8,0009 %527 x 28] = 832
7) ZbAu] 310-01 |3,0009 x 527 x 23] = 312
8) g3 230-02 |15,00091 X 17 x 23] = 510
2. dRpE R GA A Y 3,000 3,000 0
7 SRSt Aol X 3,000
1) $ojgx 210-01 |50,000€1 X 17§= 850
2) =4S 210-01 |14,0009 x 20 x 28] = 560
3) ZHAFE R (L) 750
7h 71E 210-06 | 160,00091 X1 x33]= 480
) =3 210-06 |90,00091 X 17 X 1A]7Fx 33] = 270
4) dixs 210—-06 |10,000¢ x 31 X 247k x 38| = 180
5) 2H] 310-01 |8,0009 X207 x 38| = 480
6) ZtAu] 310-01 |3,0004€ % 207 x 33] = 180
Al A &2 302,915 261,188 41,727
A A #a) 302,915 261,188 41,727
1. AAAMEZR X ¢ 302,915 261,188 41,727
7}. 6LJJ_}\]/\4 R i) 171,915
1) 254 210-09 |138,383,00091= 138,383

— RN — AEAL Y — A AR B
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Al Aol ArIU < A% = 20219 (A) | 20209 (B) (A-B)
2) ATz 210-15 |32,356,0009 = 32,356
3) A AR ojn] 420-05 |1,176,0009= 1,176
U ATz g 210-01 |500,000¢ x 77| = 3,500
o s xd 127,500
1) o]l % 620-03 |34,000,0004= 34,000
2) sAt=x 620—-03 |34,000,0009= 34,000
3) AokE 620-03 |34,000,000¢= 34,000
4) £A= 620-03 |25,500,000¢ = 25,500
799 73 410,805 968,774 A557,969
2o 410,805 492,935 282,130
EALFL D 410,805 492,935 282,130
1. 71 B F7371) 30,430 31,080 2650
7t 7137 - 7 vl 30,430
1) 71 #AA AT 250-02 |400,0009 x12€= 4,800
2) 7)1 T2 230-01 |19,950,000¢= 19,950
3) AY7AFG F-F211] 230—01 [80,0009x71%= 5,680
2. 71 #-&-9 7] 173,239 248,819 A75,580
7h A IR (A5 A 12,252
1) AF719318 210-07 [62,0009 x 20| x12¢¥= 1,488
2) BA|LAA R 210-07 [297,0009x12¢¥= 3,564
3) AFE (EA) 430-01 |950,0009 % 6= 5,700
4) RUE 430-01 |250,0009 x 6t = 1,500
U 3a T AA 93,480
1) A7e+ 210-02 |3,000,0009 x129= 36,000
2) Asta =+ 210-02 |800,0009 x12€= 9,600
3) Q1E Y EAIH] 210-02 |500,0009 %129 = 6,000
4) Aetraw 210—-02 |200,0009 %129 = 2,400
5 ¢Haw 21002 |140,0009¢ x 123]= 1,680
6) WEGUR L 210-02 |350,0009 x13]= 350
7) ARRZERH T 210-02 |200,0009 18] = 200
8) AHkebd e #}3) 1) 210-01 |50,0009 %1% = 50
9) A7)ekd e )3 210-02 |800,0009 x 128] = 9,600
- W5 HEF e - V&G - uS5A A




2qv 0 A A () A€
] ° B
Bopng 5} ; 3;3 jg Apely el ki A2 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
10) ZmFokA 2] v &) 210-02 |300,000€ x 129 = 3,600
11) 7f~e+ 210-02 |2,000,0009 x 129 = 24,000
v}, o2 7] 3,960
1) FolAgn g 210-13 |330,0009 x 129 = 3,960
2k, Al ] A B 29,800
1) AAeA #a 210-09 |1,800,00091 x 129 = 21,600
2) 771 4-A B 210-09 |300,000€l x 129 = 3,600
3) vy ZE Ha 210-09 |500,000€ x 23] = 1,000
4) A7 Axm 210-13 |300,000€l x 129 = 3,600
vh, g 20,491
1) t# %€ (30,000kme] ) 210-10 |10,443,0009 % 1t)= 10,443
2) 3853 (10,000kmold) 210-10 |10,048,0009 x 1= 10,048
Hf. FAA] A 1,000
D) A=A 3PAt 1,000
7h &9 8E 210-01 (50,0009 X 10%= 500
) FE19) 210-15 (50,0009 x 10%= 500
Ab. A REe-F 7 vl 8,306
1) wSHA 210-01 |140,000€l x 34 = 420
2) 7P B = 210-01 |20,0009 X 25% x 129 = 6,000
3) ¥ En) 210-03 250,000 x 47 = 1,000
4) BANAEZZ 120 210-01 |886,0009 x13]= 886
of. AHF-EHA 7R (BB A 3 3,950
1) AF T E 430-01 |250,0009 x 7¢f= 1,750
2) EA A7) 430-01 1,200,000 x 18] = 1,200
3) FAjnpeid) ) 430-01 |1,000,0009 x 1¢}= 1,000
3. FA7I1 23 3Y] 171,200 163,136 8,064
7}, SR A3} 77,480
1) ARk H] 9,520
b B 210-01 |1,200,0009 = 1,200
) el 210-01 |416,0009 x 209 = 8,320
2) E2ujAln] 210-05 8,000 x 287 x 403 = 8,960
3) A7 H 5,400
W - AR - VARG vy - 7|29 - nS5ALEed

48




BT A (h9] : 2 9)
A =z o) 1=}
woprg A% | BA | AT RERE % A% Al 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)

71 B 210—15 [400,0009 x12¥= 4,800

W) F7HE 210-15 [5,0009x10% x12¢¥= 600

4) Zjodn) 50,000
7H Ay 220-01 [20,0009 x 257 x393]= 19,500

) E 220—01 [40,000¥ x 259 X 203]= 20,000

h) 9 220—-01 |70,000¢ X 257 X 63] = 10,500

5) AAMFAR58 A n) 250—-02 |100,0009 x 129 = 1,200
6) EAAFH ] 2,400
7h) HAwS () dd 250—-03 |80,0009 x12¢¥= 960

W) FAnS () ET e 250—03 |60,0009 x12¢= 720

) StuRA (XSS FRS)FFTFL | 250-03 60,0009 x124= 720

L A ¥ 93,720
1) YRk 13,680
7H FA% 210-01 [1,200,0009= 1,200

) Al 210-01 |416,0009 x30% = 12,480

2) EujAln) 210-05 |8,000¢1 X307 x403] = 9,600
3) FAL-F 7] 4,860
71 B 210—15 [400,0009 x12¢¥= 4,800

W) F7HE 210-15 [5,0009x19x12¥= 60

4) Zjodn) 53,700
7H Ay 220-01 [20,0009 x 307 X 363] = 21,600

) T 220—01 [40,0009 X307 X 183]= 21,600

h 9 220—01 |70,0009 X307 x 53] = 10,500

5) AAFARS8 A 250—-02 |100,0009 x 129 = 1,200
6) 547741 10,680
h A G 250—03 |80,000¢1 x 27 x 129 = 1,920

W) Ay 250—03 |150,0009 X3 x 129 = 5,400

o) AR S E T 250—03 |100,0009 X1 x12¢¥= 1,200

) AT E T 250—03 |60,0009 X3 x 129 = 2,160

4, EAA7EQGFFH0] 9,656 9,416 240

7}, k<] 2376
1) A% 210—01 |800,0009 X 14 = 800

49




50

(e} H
3;3 jg PESIE A= NESE 2021d(A) | 20204 (B) (A-B)
2) Mol 210-01 |394,000¢] x 41§ = 1,576
L}, E2u Al H) 210-05 18,0009 x4 x70d= 2,240
oF, 429 AN 210—15 |100,0009 x12¢9= 1,200
2}, ol n) 2,640
1) I 220-01 20,0009 x 47 x 1838]= 1,440
2) =4 220—01 [40,0009 x4 x43]= 640
3) =9 220-01 |70,0009 x4 x 28] = 560
ul, & 23 8 A n) 250-02 |100,00091 x12¥= 1,200
5. EA &7 ER-QF 7] 26,280 40,484 214,204
b FELTERAA 12,410
1) A718 & 210-02 |750,0009 x 129= 9,000
2) A3+ 210-02 |100,00091 x12¥= 1,200
3) AstrrEo 210-02 |70,0009 x 129 = 840
4) Aol B5Al g 210-02 40,0009 x12¢¥= 480
5 APRZRATE 210-02 |50,0009 x 1= 50
6) AR Ad R T 210-02 |100,000¢ x13]= 100
7) A7 A A B 210-02 |200,000¢) x 13]= 200
8) T AT 3| 210-02 |180,0009 x 3%= 540
i} AALEe 2,160
1) FelAn 89 210—-13 |120,0009 x 12¢¥= 1,440
2) A7) #E 210-07 |60,0009 x 129 = 720
o, A1 ] f A ] 2,760
1) BAAE7] 7154 210-09 |80,0009 x12¢= 960
2) W76 A K 210-09 50,0009 x12¢= 600
3) AHA| A G2 K5 210-09 |50,0009 x 12¢= 600
4) FASA RS 210-09 50,0009 x12¢¥= 600
2}, w57 210-15 |100,0009 x 478 = 400
ok k-3 7 vl 8,550
1) P ETLE 210-01 |20,0009 x5% x 12¢= 1,200
2) AT AR E 210-01 |50,000€ x 20&= 1,000
3) MARCY ] &9 8- 210-01 |1,100¢x3,500¢= 3,850
4) AaAHYLE 210-01 |500,0009 x5%= 2,500
LE - B Be e - 7L - KA LY




AEZE A (K8 /2 47 8)

s PR 2oz RESE 20219 (A) | 20204 (B) | Z7(A-B)

14,120,337 15,160,829 A1,040,492
14,120,337 15,160,829 21,040,492
2ZZ3S 14,016,817 15,064,471 1,047,654
22,940 22,840 100
27} 3} 9,480 9,480 0
TIdAL=R 9 9,480 9,480 0
1. AEAEAS 9,480 9,480 0

7h AR AR A dEgAS 1,860

1) S8 210-01 (50,0009 x 7%= 350

2) TA T 210-01 |11,0009 x60A= 660

3) A= (YR 250

71 7 & 210-06 |160,00091 % 173 = 160

W) 23 210-06 90,0009 x 1= 90

4) A}eFo)2t2 210-07 |600,0009 % 1t]|= 600

LAY wArd A9 1,600

1) $o3g= 210-01 |50,0009 53] = 250

2) A Yy 210-06 70,0009 x5 = 350

3) WS TE e 240-01 |1,000,00091 x 1€ = 1,000

th 2T nddsAY 6,020

1) $odg=E 210-01 |50,000¢1 X 10% x 23] = 1,000

2) A8 A 2 210-01 |7,1009 x 100%- x 23] = 1,420

3) W=7 210-15 |9,0009 x 1007 x 23] = 1,800

4) 2FeFl 28 210-07 |600,0009 x 1t x 23] = 1,200

5) & 9] 3 230-02 |15,0009 X 107 x 43]= 600
A #Ha) 13,460 13,360 100
G IR XuR:) 1,580 1,600 220
AAZEA 1,580 1,600 220

7F 2 EA 1,580

1) $odg=x 210-01 |50,00091 X 3% x 23] = 300

2) HAZ=c} 210-06 |80,0009 X 6 x 23] = 960

3) A2 210-06 |50,000¢1 x 2 x 23] = 200

4) & 9] 3 23002 |15,0009 x84 = 120
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AU < S | aaRi 2021 (A) | 20209 (B)

T YA HT 11,880 11,760

1. QIAM(AHE) 1 939 2,350 2,350
7} A AL A F] 2,300
R 210-01 |50,0009 x 2%= 100
2) HAZ=c} 210-06 |80,0009) x5 x 43]= 1,600
3) &9 3 230-02 |15,0009 % 107 x 43]= 600
L QIARRRE 91 2 3] 50
1) $agx 210-01 |50,0009 x 1%= 50

2. 3A A3 L+F 1,220 1,100
7} A9 2 E 1,220
1) $ojg= 210-01 |50,0009 % 1%= 50
9) A=k 210-06 |80,0009 % 67 x 28] = 960
3) ¥ ]3] 230-02 |15,0009 x 71 x 23] = 210

3. Y5 tE I}t 3,240 3,240
7h 2 s g Eg 7t 3,240
1) $agx 210-01 |50,0009) x 2% x 28] = 200
2) A& A = 210-01 |23,0009 x 455 x 23] = 2,070
3) ZA2=} 210-06 |80,000¢] x 47 x 23] = 640
4) 9] 3 230-02 |15,0009 x 22 = 330

4. T LJAAGFF3 5,070 5,070
7h 25 ARJIANY 75 F 3,270
AR 210-01 |50,0009 x 4= 200
2) A& A 2 210-01 |4,0009 x 80%-= 320
3) AESo 210-06 |40,0009 x 5% x 103]= 2,000
4) &3] 230-02 |15,0009 5% x 103]= 750
U e dJAE F5H 1,800
1) Sagx 210-01 |50,0009 x 63]= 300
2) AESLG 210-06 [40,0009 x5 xX63]= 1,200
3) &9l 3 230-02 |15,00091 x5 x 48] = 300

4,490,620 5,268,534

27,262 28,828

$9 16,702 16,708
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By w2y} (k9] - )
= (e} H
Hopnm ;‘3};‘1‘ 3;3 jg PARSIRLS CRHES ol 2021d(A) | 20209(B) | S#(A-B)
1. 252474245 9,210 9,210 0
7} mgagAsE Ay 4,850
1) $98=% 210-01 |50,0009 X 7% x 48] = 1,400
2) A=A 2 210-01 |20,000€l X 443X 38 = 2,640
3) ZEAFE R (L) 600
7H 718 210—06 |70,0009¥ %1% x 48]= 280
) %3 210-06 |40,00091 X 178 X 2717k x 43] = 320
4) ¥ 9] 3 230-02 |15,0009 x 149 = 210
U, shd s At 8 < 9 4,360
1) S98=% 210-01 |50,0009¥ X 4% x 28] = 400
2) A5 A2 210-01 |20,0009 x 30 x 23] = 1,200
3) =44 210-01 |10,0009 x 309 x 48] = 1,200
4) A (Lnb) 300
7H 7] E 210-06 |70,0009 %1% x 28] = 140
) z3 210-06 40,0009 x 17 X 24|17k x 23] = 160
5) AJAdelxta 210-07 100,000 x123]= 1,200
6) 2] 3 230-02 |15,0009 x 4= 60
2. 354 LIAF 7,492 7,498 6
7h WA I A 6.772
1) $94= 210-01 |50,00091 X 5% x 48] = 1,000
2) A=A 2 210—01 12,0009 X 304 x 48] = 1,440
3) ZHAFE R (L) 1,050
7H 718 210—06 |70,0009x 1% x78]= 490
W) =3 210-06 |40,00091 X 178 X 2417k X 78] = 560
4) 9d1% 210-06 14,0009 x 3ull X 34| 7+ x 78] = 882
5) AME ST 600
7hH 71 & 210-06 |40,0009 x 17 x1038]= 400
) =3} 210-06 20,0009 X1 x108]= 200
6) A AAdxE 210—07 |100,000€ x93]= 900
7) ¥ 93) 230-02 |15,0009 X307 x 23] = 900
L AR S Al 9 A 720
O e s 420
P - FOlREFEAY — BF -G BEAY - wEAI ALY - Bg AL
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By w2y} (k9] - )
Z [e) 1=}
Bopnm ;‘3} :3 3;3 fg Apeiu el )= e 20219 (A) | 20204(B) | FZH(A-B)
FOWIE! 210-06 40,0009 x 14 x 73] = 280
) Z3 210-06 20,0009 x 17 x73]= 140
2) ¥2)3 230-02 |15,0009) X 20 = 300
AHAZ LR T 10,560 12,120 21,560
L. A3 A S B A M DR F 10,560 12,120 21,560
7}, A3 x93 w2k 10,560
1) $98= 210-01 |50,0009 x 4= 200
2) A A= 210-01 |9,0004 X 1,000%-= 9,000
3) AESG 21006 |40,00091 X 7% x 43] = 1,120
4) o] 3 230-02 |15,00091 x 87 x 23] = 240
AL 12,038 11,984 54
FTAZANAA L 10,006 9,952 54
1. ZAZ=gARAA Y 10,006 9,952 54
7b s (2) 3,006
1) $dgx 210-01 |50,0009 X 65 x 23] = 600
2) TA 4] 210-01 10,0009 %307 x 28] = 600
3) Ak (L) 900
W] 210-06 |70,0009 14 x 63| = 420
W) =3 210-06 |40,00091 x 17 X 2213k x 53] = 480
4) Y98 210—06 |14,000€ X 31} X 3AIZF X 63] = 756
5) 2|3 230-02 |15,0009 x5 x 23] = 150
U Fa7lewrrId (F) 3,436
1) $94% 210-01 |50,0009 x 3% x 33] = 450
2) A=A 2 210-01 5,000 X 30 x 28] = 300
3) TA 79 210-01 |15,0009 x 409 x 23] = 1,200
4) ZEAFE (L) 1,000
7hH 71& 210-06 160,000 x 2% x 28] = 640
) =3} 210—06 90,0009 x 27 x 28] = 360
5 Y17 210—06 |14,000€1 X 3v] X 4717k x 23] = 336
6) ¥ o3 230-02 |15,00091 %109 = 150
o FAFAFED 3,564
1) $ojg= 210-01 50,0009 x 4% x 4] = 800
L - FlNEFERS - BF-IHBEAL - YN - wAFAANNA Y
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i=]
jg Ape] A= Az 20219 (A) | 20209 (B)

2) 2FE A= 210-01 |5,0009 x 30%-x 43] = 600

3) Ak (dRh) 1,360

7h 712 210-06 [160,0009 X 17 x 43]= 640

W) z7 210-06 90,0009 X 17 X 2|7k X 48] = 720

4) Y8 210—06 |14,000€0 X 31} X 3A|7Fx 48] = 504

5) 89| 3 230-02 |15,0009 x 207 = 300
i]_a 5})&.;1% 2,032 2,032
IES =P 2,032 2,032

7h 7128 A 2,032

1) $94% 210-01 |50,00091 x 3= 150

2) A=A 2 210-01 20,0009 x 50%+-= 1,000

3) Ak (YR 450

b 75 210—06 |100,0009 x 17 x 33] = 300

) =3 210-06 50,0009 x 1% x 38] = 150

4) Qag 210—-06 |14,000€ x 31 X 37 X 24| k= 252

5) 893 230-02 15,0009 x4 x 38| = 180
IR FAT 23} 12,300 12,300
ir_iﬂrﬂ%?i—?ﬁﬂ% 12,300 12,300
AL ?il ATH A4 12,300 12,300

7} WA T3] A Fu) A 240-01 |1,000,0009 x 1271€= 12,000

n rg,]g 230-02 |15,0009 x 207 = 300
otz s 14,880 14,880
golmSx 9 14,880 14,880
L A4 25332 3,140 3,140

7h adFA T AF 2336

1) $9ge=x 210-01 |50,0009 x5% x 23] = 500

2) A=A = 210-01 |6,0009 x47%= 282

3) Ak (dah) 1,000

7 7)1 210-06 |160,000¢ x 274 x 23] = 640

) %3 210-06 90,0009 x 21 x 28] = 360

4) Y8 210-06 |14,0009 X 3u} X 4217k x 23] = 336

5) 2H] 230-02 |8,0009 X169 = 128
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FAY w5 ot (4 : 2 4)
= (e} H
Hopnm ;‘3} Zj 3;3 jg Aol el 2= NESE 2021d(A) | 20208 (B) | Z7(A-B)
6) 721 230-02 |3,0009 x 154 x 23] = 90
A A ]IS A AR 804
1) AEAZ 210-01 |5,0009 x 80%-= 400
2) ZAr (R 250
71 7= 210-06 |160,0009 % 1= 160
) =3 210-06 |90,0009x 1% = 90
3) ZAAFAH] A ) 210-06 |70,000€ x 1= 70
4) Y7 210-06 |14,000¢ x 3v] x 241 7k= 84
2. A=A AL 11,740 11,740 0
7} A Eol AP AR 11,740
1) S98= 210-01 50,0009 x 8%= 400
2) o]l E YA} 210-13 2,000,000 x 13]= 2,000
3) Ak (L) 4,500
7h 7] 210-06 |100,000¢ x 307 = 3,000
) =3} 210-06 50,0009 x 3078 = 1,500
4) A at= 210-07 |620,0009) x 23] = 1,240
5) A& Ezn 210—12 21,0009 X150 = 3,150
6) 2] 310-01 |8,0009x 159 x 23] = 240
7) 393 230-02 |15,0009 X7 x 28] = 210
A 172,449 221,243 A48,794
EFngL9 1,320 920 400
1. 5E5a2889943e9 1,320 920 400
7} A e 210-06 |80,000¢ X3 x 48] = 960
L} & 93] 230-02 15,0009 x 127 x 23] = 360
ELgSusdsEa g 167,929 175,477 27,548
1. ETuSX gAY 167,929 175,477 A7,548
7} A A1 2] 44,587
D 715 110-04 |2,513,1709x 1% x 128 = 30,159
2) F2H) 110-04 [130,00091 %1% x12¥= 1,560
3) WAZ/RAE 110-04 500,000 x 17 x 28] = 1,000
4) A7) o] =+ 110-04 450,00091 x 17 x 28] = 900
5) 2P ESFY 110-04 18,9709 x 707 2k= 1,328

g
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B S (9] - 4
7] = o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)
6) Ax}F 110-04 [101,1749x 19 x20= 2,024
7) GrEE B 7)) 240-02 |500,0009 x 17 = 500
]) A= 320-12 |3,036,0009 x 1= 3,036
9) AR 7| AR IGF 320—12 |37,057,0009 x11.01%= 4,080
U ErusgdEsAd 57,485
D A5 7144 3,650
7H AARA] TS 210-01 |100,0009 X 10%&= 1,000
) w7 210-01 | 140,0009 x5 X 23] = 1,400
) F7krd 210-15 |80,000€ x 2% x 23] = 320
2h) 7H21H) 310-01 13,0009 x50 X 53] = 750
ul) 3 9] 3 230-02 15,0009 X 6™ X 23] = 180
2) A2AA WS 27,400
7} $deE 210-01 |50,0009) X 6% x 28] = 600
) AR (AR 210-06 |70,000¢1 X 20 x 83| = 11,200
th) A& &= 210-12 |15,0009 X 1307 x 83]= 15,600
3) AP stH 13,485
7H o 8= 210-01 |50,0009 X 2% x 38]= 300
W)zl 2k s 210—07 |600,000¢ x 3th X 33]= 5,400
) A3 FEn] 210-12 30,0009 X 60 X 33]= 5,400
&) 28] 310-01 |8,0009 X609 x33]= 1,440
u}l) 7E21H] 310-01 13,0009 X 607 X 33| = 540
wh) 3 93 230-02 15,0009 x 27 = 405
4) Zrol7b=n S92 ¢ 5,700
7hH 8= 210-01 50,0009l X 6% X 33| = 900
) #3854 210-12 20,0009 X 80™ x 33 = 4,800
5) ol QAN AH w5 7,250
7H -9 8= 210-01 [50,0009 X5% x 23] = 500
) =& A 2+ 210-01 |10,0009 X 150% % 23] = 3,000
oh) ZAEE (A 3,750
(1) 7= 210-06 |160,0009] X 153]= 2,400
(2) =¥ 210—06 90,0009 X 153]= 1,350
o STuSAs 10,177

g
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A s g LRy
AU < S | aaRi 2021 (A) | 20209 (B) (A-B)

1) WA FY Fole 10,177
7H S ex 210-01 |50,0009 X 2% x 48] = 400
W) zpEA = 210-01 |11,0009 x 70%= 770
oh) ZAEE (AR 880
(1) 71& 210-06 |70,0009 x 83]= 560
(2) 23} 210-06 |40,0009 x 83| = 320
) duw 210-06 |14,0009 X 31 x 24 7+ x 83] = 672
n}) Zukn) 210-07 50,0009 X7 = 350
v 28 2 210-12 |30,0009 x 359 x 63] = 6,300
A} 28] 230-02 [8,0009 x 359 = 280
o}) 7+21n] 230-02 |3,000€ X357 x 58] = 025
2 gEAu 244 25,000
D SFafutstgiso A5 d% 18,400
7h A ¥ FEn) 210-12 |20,0009 x 407 x 203] = 16,000
) 7HA1H] 310-01 [3,000€ x40 x203] = 2,400
2) g EuSY Fole 6,600
b A8 ) 210-15 |30,0009 x 109 x 203]= 6,000
L 14m 310-01 |3,00091 X107 x 203] = 600
vl k- H 5,780
1) $9e= 210-01 |50,0009 x 10% x 83]= 4,000
2) A=A = 210-01 |3,0009 X 105% x 28] = 630
3) A=A s 210-07 |50,0009 x 129 = 600
4) 2TFRSEAH] 210-09 |275,0009 X 1% x 28] = 550
vl 3w S$-o 18,900
1) $94= 210-01 |50,0009 x 16% x 33] = 2,400
2) =)o) 220-01 |20,0009 x5 x 165 = 16,500
AF. 3] H] 6,000
1) w779 430-01 |500,0009 % 6%= 3,000
2) BR8] 7| A 430-01 |600,000¢] x 5% = 3,000

EXgSEXRY 3,200 44,846 A41,646

PER D] 3,200 0 3,200
7}, X BAVFS4= 3] o ) 220-01 |20,0009 x 19 x 1603]= 3,200
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B agA g A
A% PARSIRLS R RESTIS 202149 (A) | 2020 (B) (A-B)
A} = = = o= M ul ol

A S EA 3} 2,900 2,900 0
A TS LS 2,900 2,900 0
1. 9AnS71#x K2 2,900 2,900 0

7F QAL 2,900

1) $94=x 210-01 |50,0009 x42%= 2,100

2) TAT] 210-01 |10,00090 % 2571 x 28] = 500

3) 893 230-02 15,0009 X 10% x 28] = 300
843} 25,440 21,010 4,430
ENE=L TS84 3 10,524 12,900 72,376
1. E=278x9 10,524 12,900 72,376

7 SA WS H G WA 1,336

1) $94x 210-01 |50,0009 x 3% = 150

2) TA]TQ] 210-01 |10,0009 x50¢@= 500

3) At (dRh 340

7 71 & 210-06 |160,0009 x 1= 160

W) =3t 210-06 90,0009 X 1% X 2A]3k= 180

4) 7ZFAFA8] 7 ) 210-06 |70,0009 %1% = 70

5 Y918 210-06 |14,0009 X 3vl] X 34 7k= 126

6) 7F-21n) 230-02 |3,0009 x50 = 150

. sehr) sk el 71 A e 9,188

1) $943% 210-01 |50,0009 x 2% = 100

2) =79 210-01 |10,000€ X607 x 87} = 4,800

3) A (YR 2,720

7hH 71 & 210-06 |160,000¢ x 8% = 1,280

W) 3} 210-06 90,0009 X 87 X 24 Zk= 1,440

4) ZFARAH] A H) 210-06 70,000€ x 8= 560

5 9% 210—06 |14,000¢ X 31 X 87 X 34| 7b= 1,008
B EABL IR Y 14,916 8,110 6,806
1.3 ABAEIX Y 14,916 8,110 6,806

7h S u g wArd 1,336

1) $94x 210-01 |50,0009 x3%= 150

2) =79 210-01 |10,0009 x50¢@= 500
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B =] 9 3} (k9] - A4
= (e} H
Hopnm ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Aol el 2= NESE 2021d(A) | 20208 (B) | Z7(A-B)

3) ZAAE R (L) 340
7h) 7]82 210-06 |160,00091 x 1= 160
) =3 210-06 90,0009 X 17 X 2A] 7= 180
4) ZFA A n] A n) 210-06 70,000 %1% = 70
5 Y18 210-06 | 14,0009 x 3ull X 3] k= 126
6) 7FAIn 230-02 13,0009 x50 = 150
b A ol & 1,380
1) $94x 210-01 |50,0004€l X 12%= 600
2) A& A = 210-01 |1,000€ x 400%-= 400
3) TA]F¢] 210-01 |10,0004€l x20¢= 200
4) 7HYE= 210-01 15,0009 x12¢¥= 180
o} S e A BALYUH LAY 1,500
1) $94= 210-01 |50,0009 x 107} 3= 500
2) AaA = 21001 |20,00091 X 50%= 1,000
b, S W A AR S Q1R 3,900
1) AP &En) 210-12 |50,00091 x 8% x 38]= 1,200
2) o] 32} H 3 320-06 |1,00091x 25 x33]= &
3) AFAA= 210-07 |600,0009 % 38]= 1,800
4) 214 310-01 |8,000¢ x 25 x 38] = 600
5) 7H21H] 310-01 |3,000€ % 257 x 35 = 225
AR R RN 2072
1) $ag= 210-01 |50,0009 X 5% x 27§ u.= 500
2) TATQ] 210-01 [10,0009 x 259 x 27} L= 500
3) A (LR 680
71 7] 210-06 |160,000¢1 2% = 320
W) 23} 210-06 |90,0009 x 27 x 24 7k= 360
4) ZXApAn]) ) 210-06 70,0009 x 2= 140
5 Y18 210—06 |14,000€ X 37} X 3A| 7k X 23] = 252
B}, st a A kA A 2 9 4.728
) o g= 210-01 |50,0009 x 24 = 1,200
2) AmA = 210-01 |5,0009 X 100%= 500
3) A (LHh) 1,020
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B s wsA At (k9] - A4
= [e) 1=}
woprg A% | BA | AT Akl %A ENE 20219(A) | 20208 (B) | F7HA-B)
71 7B 210-06 |160,00091 x 3= 480
) %3 210-06 |90,000€l X 31 X 2A] 7k= 540
4) ZFARAH] 1) 210-06 70,0009 x 31 = 210
5 918 210-06 |14,0009 x 37} X 3417k x 33] = 378
6) el xF= 210-07 |800,000¢] x 13]= 800
7) 28] 310-01 |8,0009 x40 = 320
8) 7+21n] 310-01 |3,0009 X100 = 300
LI R 710,025 710,045 A20
Lol TAFL B Z 3L 692,625 692,625 0
1. gojul R Z WAL 692,625 8,625 684,000
7h ol B AR 7,608
1) £98= 210-01 |50,00091 X 15% x 43]= 3,000
2) A=A 2 210-01 |13,0009 X 374 x 38]= 1,443
3) AEAS 210—-15 160,000l x 15 = 2,400
4) 7r2n) 230—-02 |3,0009 X159 x 23] = 90
5) 393 230-02 |15,00090x 157 x 338]= 675
ol H 3= AR 71 H] 685,017
1) B2= 430,800
7H 157 110-03 |2,500,0009) X 77 x 129= 210,000
W) 255 110-03 2,300,000€ x 89 x 129 = 220,800
2) Ao L=} 110-03 [100,0009 %159 x 129 = 18,000
3) 32N FG 110-03 |150,0009 X154 x 129 = 27,000
4) Feelxta 110-03 400,000 x 15 x 129 = 72,000
5) A 7N 210-15 |1,750,000¢1 X 6% = 10,500
6) A=+ 210—-15 |300,000¢) % 6% = 1,800
7) B3 E 15,600
71 Al A kA 210—15 |1,300,0009 x 69 = 7,800
) Alekks A 210-15 |1,300,000¢ x 64 = 7,800
8) A A kKA 210—-15 |1,440,00091 x 9% = 12,960
9) g7 & 320-05 |3,000,000¢) X 157 = 45,000
10) A 7| AR+ 320—05 |285,3169x15% x12¥= 51,357
2 TERY 17,400 17,420 A20
T - folREFETS - BF-SFBEAYD - T LG - AT WS TEA]
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By w2y} (k9] - )
] =0 (e} H
Hopnm f}; 3;3 jg Aol el 2= NESE 2021d(A) | 20208 (B) | Z7(A-B)

R E R EX 17,400 17,420 A20

7F S AR Z R 10,100

1) $ojgx 210-01 |100,0009! x 9= 900

2) AE A= 210-01 |15,000€l X 60%-= 900

3) WA 210—-12 |20,00091 X507 x 23] = 2,000

4) ZEAE (L) 210-06 |70,000€l x 207 x 33| = 4,200

5) 2H] 310-01 |8,000¢1 x50 x33]= 1,200

6) Zk2H] 310-01 |3,0009 x50 x 38| = 450

7) ¥ol3 230-02 |15,000€1 X 107 x 35 = 450

. St gL A A 7,300

1) 29 620-03 |700,00091 x 97} .= 6.300

2) AHY 620-10 |700,0009 x 17} 3= 700

3) o3 230-02 |15,000€1 X 107 x 28] = 300
SRR R S| 6,260 49,295 43,035
ARFHG TSP AL 5A 4 6,260 5,148 1,112
1. FSeETD AR Y 3 6,260 5,148 1,112

7F e K 3 4,860

1) $98E 210-01 |50,000€ X 20%= 1,000

2) A=A = 210-01 |8,000¢ X 190%= 1,520

3) AAE 1,440

b 75 210-06 |40,0009 x 243 = 960

W) %3 210-06 |20,0009 x 247 = 480

4) 7F21) 310-01 |3,00091x 1809 = 540

5) ¥9]3] 230-02 |15,00091 x 24 = 360

[ P B 1,400

D =ein| 1,400

7h #) 220-01 |20,0009 x503]= 1,000

) e 220-01 [40,000€1 x 103] = 400
ALz A3} 266,188 3,649,316 A3,383,128
S AR Y 95,988 146,952 250,964
1. AT SHZ LY 95,988 146,952 250,964

7h A A A 1,988

TEuUg - AF-AFEEAY - ASuGUdst - uASEdsAd
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A w2 ) (wh2] @A)
= o i=]
Hopnm ;‘3} Zj 3;3 jg Aol el 2= NESE 2021d(A) | 20208 (B) | Z7(A-B)
1) 98% 210-01 [50,0009 X5F % 23]= 500
2) A2 A = 210-01 |12,0009 X 50%-= 600
3) A (4R 300
b 718 210-06 |100,000¢ X 1 x 23] = 200
W) 3 210-06 |50,000¢ x 17 x 23] = 100
4) Y= 210-06 |14,0009 x 31 x 2] 7k x 23] = 168
5) 393 230-02 |15,0009 x 147 x 23] = 420
U a5 d 94,000
1) $98= 210-01 (50,0009 x 20%= 1,000
2) ZFAr (YR 210-06 |40,00091 x 47 x 247+ x 1808] = 57,600
3) A= 210-07 |200,000¢ x 8tf x 103] = 16,000
4) QA= 210-12 7009 % 1,6007 x 33]= 3,360
5) sG] = 210-01 |52,0009 x 204 = 1,040
6) A A %ol 430-01 |500,0009 x 107]= 5,000
7) AGEAENRZ=A 7 430-01 |1,000,000¢ X 107} = 10,000
ASEARNETEAY 170,200 149,500 20,700
1. SASEY 170,200 149,500 20,700
7F SAEZEAY 112,000
1) 258w 620-03 |400,0009 x 130% = 52,000
2) Z8kmw 60,000
7H 39 620—03 |400,000¢ X140 = 56,000
) A 620—10 |400,0009 x 109 = 4,000
U A adneg 4o 8,200
1) A& =4 7)) 620—03 |4,000,000€ X 17§ o= 4,000
2) AP=A RN 620-03 |15,0009 x 2808 = 4,200
O AXEEHEIZ TAHAETY 50,000
1) Quke-oln 210-13 150,000,000 x 17} 7] ¢ = 50,000
EdgEx¢ 3,122,483 119,370 3,003,113
23l e n 83 3,116,833 113,720 3,003,113
1. S E3} &8 3,116,833 113,720 3,003,113
7h A adEol 324 14,920
1) $94= 210-01 |50,0009) x 9% x 28] = 900
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B =] 9 3} (k9] - A4
Z (e} H
Bopng ;‘3} Zj 3;3 jg Apely el ki A2 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
2) AAG 210-06 40,0009 X107 x 28] = 800
3) A g (ot 9 aA) 210-13 |4,500,0009 x 17} .= 4,500
4) A 420-02 |100,000,00091 % 8.42%= 8,420
5) &< 3 230-02 |15,000€ x 207 = 300
U A 2 d AR 5 s E A § 3,062,313
1) A17H] 3,062,313
7h Bty & 420-03 |1,904,0009 % 1,608.35m'= 3,062,313
(= A R = A 62003 |9,900,00091 x 47] 1= 39,600
GESE R g F IS AL EA A 5,650 5,650 0
1. B n s g 5,650 5,650 0
7h HE S S R 2,355
1) $99= 210-01 |50,000€l x4 x 33| = 600
2) 7R (L) 1,020
71 7= 210-06 |160,00091 x 173 x 38]= 480
) x¥ 210-06 90,0009 x 11 X 247k x 33] = 540
3) 2n] 310—-01 |8,000 %209 x 38] = 480
4) 7FA1H) 310—01 3,000 %207 x38]= 180
5) ¥9)3 23002 |15,00091 x5 = 75
. s A R 3,295
1) $odg=E 210-01 |50,0009 x 4% x 43] = 800
2) 73R (L) 1,500
b 71 210-06 |70,0009 %1 x10%]= 700
) 22 210-06 |40,0009 X178 X 2A17k X 103] = 800
3) 21H] 310-01 |8,0009 x20% x 23]= 320
4) 7+2n 31001 |3,0009 %20 % 103]= 600
5) 32| 3 23002 |15,0009 <59 = 75
S PR AR 56,824 113,704 256,880
i PR SR =P ] 14,456 72,142 A57,686
1. ARG TS Auk= Y 11,444 60,450 249,006
7}, BHEL R Ol A 191 5] 9-0) 11,444
D wEsaded 9,450
IS -1 62003 |9,450,0009= 9,450
& - fOAFERS - AF-RETEAY - TAYBAE - SAYBAEA
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R ] (k9] - 29)
= = > =]
Hopnm 5};‘1‘ 3;3 jg Aol el 2= NESE 2021d(A) | 20208 (B) | Z7(A-B)
2) SuFHHAELY 1,994
b =58y 62003 |1,100,00091= 1,100
W) =38tw 62003 |894,0009= 894
2. YA AT 3,012 11,692 £8,680
7h SR A QW 3,012
1) $gex 210-01 |50,0009 X %= 300
2) Ae 210-01 13,0009 X 1087 = 324
3) A A= 210-01 16,0009 x113%= 678
4) Aol xe 21007 |400,0009 % 3t} = 1,200
5) & 9] 3] 230-02 15,0009 %349 = 510
CATEAES IS ES] 42,368 41,562 806
1. 3 nZYqdu e 42,368 41,562 806
7h FEudAgA = 1,740
1) $9g> 210-01 |50,0009 X 12%= 600
2) A= 210-01 (15,0009 x51% = 765
3) ¥9) 3 230-02 |15,0009 %257 = 375
. QAN AF L WA 5,178
1) $98= 210-01 |100,00091 X 115 % 23] = 2,200
2) A (2ah) 500
71 71’ 21006 |160,00091 X 17 x 23] = 320
W) =3 21006 90,0009 % 11 x 23] = 180
3) Y8 210—06 14,0009 X 3w X 2|3k x 28] = 168
4) AN 210~15 30,0009 % 357 x 23] = 2,100
5) &9 3] 23002 15,0009 X 778 x 23] = 210
o St e of 24 0] 9] 5] 35,450
1) $938= 210-01 |100,0009 X 17%= 1,700
9) A2t} 21,000
71 7= 21006 80,0009 x 718 x 253] = 14,000
W) =3 21006 40,0009 % 71 x 253] = 7,000
3) &7 210-01 |150,0009 X 347k x 253] = 11,250
4) 93] 23002 15,0009 % 257 x 43| = 1,500
SPFTETA A 41,571 203,659 162,088
WS - ol EFERS - R5-SHBEAY - FYNLDBEAD — FuE ey 9
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?% i At -5 AE 20219 (A) | 2020d(®B) | FH(A-B)
Fd A
ST EFTA 41,571 203,659 A162,088
1. §(Wee) ZZAEL-Y 41,571 203,659 A162,088
7F. AEA ol g o) 220-01 |20,0009 x 4% x 1253] = 10,000
L 94 30,271
1) *+98% 210—01 |50,0009 X5%x123]= 3,000
2) A8 A2 210-01 |5,0009 X 2004 x 23] = 2,000
3) TFLF 210-02 30,0009 x129= 360
4) AF71A 25 210-07 |51,0009 x 129 = 612
5) X273 n) 210-15 |1,500,0009 x73]= 10,500
6) A8 AA] 210—15 [400,000¢ x53]= 2,000
7) A x] g An 210-15 850,000 x 73] = 5,950
8) Z=yu| A 210-15 300,000 x 63 = 1,800
9) o14=n) 210-15 | 150,00091 x 47 x 28] = 1,200
10) 214) 310-01 |8,00091 X379 x 78] = 2,072
11) 7+21H] 310-01 |3,0009 X374 x 78] = rt
= S ] 1,300
1) “EE 430-01 |1,300,000¢ x 1= 1,300
A28 w-S 20,000 110,000 90,000
A28 w S 20,000 110,000 £A90,000
1. AZAPTZ 1LY 20,000 110,000 £A90,000
JhAZAYZZ 73 20,000
1) $ojg= 210-01 |100,0009 X 3%= 300
2) A8 A2 210-01 |20,0009 X 150%-= 3,000
3) A (4Rh) 210-06 |70,0009 X34 x 53] = 1,050
4) 9415 210-06 |10,000¢ x 3u] X 37 X 53] = 450
5 AFdA= 210-07 |600,000¢ x 4t} = 2,400
6) AELAAE 210-07 |500,0009 x 14 = 500
7) AP LEn) 210-12 |30,0009 x 150 = 4,500
8) An| 310-01 |8,000¢ X 150 x 38| = 3,600
9) 7FAIH| 310—-01 |3,000€ x150% x83]= 3,600
10) g2 3 230—02 [15,0009 X104 x43]= 600
A4 8,676,297 8,930,303 A254,006

TEH - AEEAAY - 2GS - I2 AT uF
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B WA At (he] - <)

T e e B I B Ay el 2= N 2021 (A) | 20204(B) | 27 (A-B)
T A | Ak | A B T e " - o

il 3= 5229 601,678 479,428 122,250
w3} 3 8t 7.9 601,678 479,428 122,250
1. 353t g B3 3k o 255,252 156,602 98,650

7h. =317 A A 9 248,640

1) 2 Ao 210-06 32,0009 x 377 X 617k % 357 = 248,640

U o] AA A EE 8- A 850

1) A=A = 210-01 |5,000€ X 50%= 250

2) AAEE (duh) 600

71 7B 210-06 |70,0009 x4 = 280

W} %3 210-06 40,0009 X 47 X 2A] 7k= 320

o st w -G A 5,762

1) $agx 210-01 |50,0009 X 7% x 48] = 1,400

2) A8 A = 210-01 |16,0009 x 101 %= 1,616

3) 7 (YN 1,020

7h) 7)1 210-06 |160,000¢ x 34 = 480

W) %3 210-06 90,0009 x 31 X 2A] 7k= 540

4) 98 210-06 | 14,0009 x 31 x A 7k= 336

5) #| & &En] 210-15 |20,00090 x50 = 1,000

6) 323 230-02 |15,0009 x 137 x 23] = 390
2. Wt 3npe s g4 29 107,180 81,780 25,400

7h g mkE o - 107,180

1) ¢9&=% 210-01 50,0009 x 23] = 100

2) AAE 480

7h 715 210-06 40,0009 x4 x 28] = 320

W) 3} 210-06 20,0009 x4 x 28] = 160

3) 9% 210-13 |106,600,000¢ X 1747] = 106,600
3. W EX Y AEL I AL 6,828 8,528 21,700

7k A Al - 6,828

1) $99= 210-01 |50,0009 X 2% x 28] = 200

2) Az A 2 210-01 |5,00091 X 200+ x 23] = 2,000

3) 7 (YR 500

7} 7] 8 210-06 |160,000¢ x 23] = 320
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q8 | 99 | AT

Hoprnm fope Jope A Ay e 2_A= AEy 2021d(A) | 202089 (B) | TH(A-B)
) z3} 210-06 90,0009 x 23] = 180
4) A 480
7h 71 E 210-06 |40,00091 x4 x 28] = 320
W x3 210-06 |20,0009 x4 x 28] = 160
5) AAYST 300
7h 718 210-06 40,0009 x5 = 200
W) 23 210-06 |20,0009 x5 = 100
6) d1s 210-06 14,0009 x 3ull X 24| 7+ x 28] = 168
7) =] 2,940
7H ) 220—01 20,0009 X 1% x568] = 1,120
W) = 220-01 |40,0009 x 17 x 283]= 1,120
hH &9 220—01 70,0009 %1% x108]= 700
8) 393 230-02 |15,0009 %8 x23]= 240
4, EBxg ALY 2,418 2,518 A100
7t 2EERAGAAS 2418
) $oaF 210-01 50,0009 x 23] = 100
2) A=A = 210-01 |5,0009 x50%-= 250
3) AT (LD 500
7h) 7]8 210-06 |160,00091 x 23] = 320
) %3 210-06 90,0009 x 23] = 180
4) 917 210-06 |14,000¢ x 31 X 2417k x 28] = 168
5) W7 210-15 |20,0009 x50 = 1,000
6) 28] 230-02 8,000 x50 = 400
5. 973 nedR Y 230,000 230,000 0
7 AEE 138,500
1) 258n 640-02 |5,656,2509 x 1671 L= 90,500
2) 8 48,000
7 =29 640-02 |4,125,000¢ x 87} .= 33,000
) A 640-04 |5,000,000¢ x 37} 1= 15,000
L} 9Ere-o 210-13 |22,875,0009 x 4717]¢= 91,500
F22 4 6,704,319 7,035,275 330,956
\t‘f_}ﬂ%ﬁé} H]| A Y 6,704,319 7,035,275 A330,956
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A A& (9] - 4
woprg A% | BA | AT Akl %A ENE 20214 (A) | 20208 (B) | F7HA-B)
1. S5 AE R A1) 216,883 282,191 165,308
7k A 19,314
1) &% 620-03 [11,124,0009= 11,124
2) AHY 620—10 8,190,000 = 8,190
U, x5su 620—03 |84,770,000¢= 84,770
o}, = 60,347
1) 29 620-03 | 46,315,00091= 46,315
2) AHY 620—10 |14,032,0009= 14,032
2t 15ew 50,077
1) 29 620—03 |21,682,0009= 21,682
2) A 620—10 |28,395,0009= 28,395
u}, EZ=8ly 620—10 2,375,000 = 2,375
2. AT AEANEX Y 570,384 603,042 £32,658
7} X9 47,319
1) 29 620-03 | 27,254,00091= 27,254
2) AHY 620—10 |20,065,0009= 20,065
. 25w 620—-03 |217,005,000¢ = 217,005
t}. F&w 162,731
1) ¥9 620—03 125,428,000 = 125,428
2) A+ 620-10 | 37,303,0009= 37,303
2t 158w 136,460
1) &4 620-03 |59,083,0009= 59,083
2) AHY 620—10 |77,377,0009= 77,377
vl E8ky 620-10 6,869,000 = 6,869
3. FAFAnR Y 5,917,052 0 5,917,052
75 2 Y 580,557
1) 29 640—02 |283,558,0009= 283,558
2) AFY 640—04 |296,999,000¢= 296,999
U xS538ky 640—02 |2,197,050,000¢= 2,197,050
o}, Z8w 1,642,487
1) 29 640—02 |1,249,567,0009= 1,249,567
2) A 640—04 |392,920,000¢ = 392,920
W - FOEEFTFTIS — LSHHAAL - FAAL - r]FFAu AL
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o I A e 2= RN 2021d(A) | 20204 (B) (A-B)
& 1S5Sty 1,423,143
1) 29 640—-02 |635,970,0009= 635,970
2) A 640—04 |787,173,0009= 787,173
T 640-04 |73,815,0009= 73,815
Eol&aausolAl 1,153,000 1,181,000 28,000
EYSEX A 3R 2 1,153,000 1,181,000 228,000
Ea8A Y 621,000 1,181,000 A560,000
Z 73} 8k7 200,900
) S8 = 210-01 [100,0009 X 7% x 23] = 1,400
) AR (Quk 500
7] 8 210-06 |100,000€ x 274 x 23] = 400
%3} 210-06 50,0009 x 2= 100
BE) 230-02 |8,0009 X125 = 1,000
A& 620—-03 |9,000,000¢] X 227} 3= 198,000
AZAAA Y 40,000
1) YE-e9n) 210-13 |800,00091 x 5074 7] #= 40,000
o H2rues 80,000
SoJex 210-01 [100,0009 X 19%F x48]= 7,600
PARSEI %=1 210-07 |1,800,0009 x 14 = 1,800
Anj A 2w 210-07 |8,350,000¢ x 14]= 8,350
21 1] 310-01 |8,0009 X250 = 2,000
ZHA1H) 310-01 |3,000€ x 2507 = 750
T dn) 310-01 |1,000,0009 x 2% = 2,000
3 2] 3 230-02 |15,0009 %100 = 1,500
Zola) x| = 210-15 |700,000€ x 808 = 56,000
gt —whE o Ao T S I 258,850
9= 210-01 |50,0004l X 42%= 2,100
A+ 2 A = 210-01 |10,0009 x 310% = 3,100
ARSI PIS=1 210-07 |3,000,000¢ x 14 = 3,000
Al 210-13 |244,950,0009 x 17]7] = 244,950
211) 310-01 |8,000€ X300 = 2,400
ZHA) 310-01 |3,000€ x300% = 900

AR - ol Estaag By 54
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i=]
ﬂg At S Z— = AEd 2021d(A) | 20204 (B) (A-B)

7) &3 230-02 |15,0009 X807 x 23] = 2,400

Ll I Rl o= R R Ry 41,250
1) *948= 210—-01 |50,0009) X5%F X 53] = 1,250
2) A4 210-13 2,000,0009 x 207§ 7] &= 40,000

2. u}—glq*gﬂﬁl%"éi} 532,000 532,000

7 A&l wa 70,000
1) $£98= 210-01 50,0009 x 18%= 900
2) =494 210-01 10,0009 x 979 = 970
3) 71/\]— o 400
7H 71 210-06 [100,0009 x 17 x33] = 300
) =3} 210-06 50,0009 x 17 x28]= 100
4) ZFARAN] AN 210-06 70,0009 x 1% x33]= 210
5 HystAR =4t 210—-06 |32,0009 X157 x1373] = 65,760
6) 2n] 310-01 18,0009 x40™ x 43| = 1,280
7) ZFAH) 310—01 [3,000¢1 x40 x43]= 480

U, Ta]u} 273 4 e a5 15,000
1) A& 620-03 1,500,000 x 107 .= 15,000

= ﬂfﬂ%ta %) -od 7 8k 9 50,000
1) $98= 210—-01 |50,0009 X405 x103] = 20,000
2) A=A 2+ 210-01 |10,0009 X 106%= 1,060
3) =AF9¢] 210-01 20,0009 X 50% X 43]= 4,000
4) ZAArr (4Rh 3,000
7hH 71 & 210—06 |160,000¢ X 67 x 23] = 1,920
) =3 210-06 |90,000¢ X 67 X 22| 7k= 1,080
5 ¥ig 210—-06 |14,000¢ X 31 X 20| 7k= 840
6) <:ukn) 210-07 |50,000€ x100% = 5,000
7) AR 210—07 |600,000¢ x 2t} x 83] = 9,600
]) AU = 210-07 |1,000,000¢ x 53] = 5,000
9) &3 230-02 | 15,0009 X100 = 1,500

2h, mhe WS A H A 5] 7,000
1) $99¢= 210-01 |50,0009 X 10% x 43] = 2,000
2) ZHAkr e (Y 1,000

Eoh Lol A7 — ol & KA 9
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By w2y} (k9] - )
2 o i=]
woprg A% | BA | AT SERE 5% R 20219 (A) | 20204(B) | Z%(A-B)
7h 7)1 210-06 |160,000¢ x 27 x 23] = 640
W) 3} 210-06 90,0009 x 2 x 28] = 360
3) 418 210-06 [14,0009 x 35 X 2A]7Fx 27 X 23] = 336
4) AU 2 210-07 |700,000¢ x 43 = 2,800
5) 7H21H] 310-01 |3,00049 x 227 x 43| = 264
6) 323 230-02 15,0009 x40 = 600
nh FAE A A2 40,000
1) Ad= 240-01 |1,000,0009 x 4071 = 40,000
uh, St A 2 A E RS 80,000
1) 39 620-03 |2,000,0009 x 347} .= 68,000
2) AH 620—10 |2,000,000¢ X 67 .= 12,000
Ab, ol R Z 7= 620-03 |1,000,000€ x 107} .= 10,000
of. T LG AFAIF I A E 20,000
1) wHAA -2 vhsEA 20,000
7h) 9 EFS-on 210-13 120,000,000 x 17}7] #= 20,000
2t A E ] w5 Al 240,000
1) 2ok 210-13 |80,000,0009= 80,000
2) 1Ak 210-13 80,000,000 = 80,000
3) Aros 210-13 |80,000,0009= 80,000
ASEX S A Y 217,300 234,600 A17,300
ASEA AR Y 217,300 234,600 217,300
1. IS EA LA ER Y 217,300 234,600 217,300
7h WS EA A w A | 179,300
1) =4d38km 158,600
7H 258w 620—03 |40,900,000¢ X 27} i = 81,800
) =8k 620-03 |38,400,0009 x 27} .= 76,800
2) A PAA L 20,700
b 258w 620-03 6,900,000 x 37 .= 20,700
v WS A LAY 9,300
1) AaA 2 210-01 |10,0009) x 35% x 33]= 1,050
9) &A1) 210-06 |80,000€l X 5% = 400
3) ANAY T 600

72




o i=]
3;3 jg ARSIRLS = ol 2021 (A) | 2020 (B)

b 7= 210-06 40,0009 % 108]= 400

W) =3 210-06 |20,0009 x 103 = 200

4) =join] 6,500

7h) 220-01 |20,0009 x 1258 = 2,500

) =y 220-01 |40,0009 x1003]= 4,000

5) & 9] 3 230-02 |15,0009 X 107 X 53] = 750

U WS EA GG AAF B Y A 12,760

1) S98= 210-01 |50,0009 x 2% x 68 = 600

2) A=A = 210-01 |10,0009 X 35% X 63] = 2,100

3) AAEE (dYh) 4,080

7h 71 210-06 |160,0004€l X 27 X 63]= 1,920

W %3 210-06 90,0009 x 21 X 2] 7k X 63] = 2,160

4) 918 210—06 |10,0009 X 31 X 2% X 3X| 7k X 63] = 1,080

5) Al E 210-07 |350,000¢ x63]= 2,100

6) 2HFAAt= 210-07 700,000l x 2t = 1,400

7) W7 210-15 20,0009 x 357 x 28] = 1,400

2k, sobe A At 2,000

1) wAtEEEolE| R ¢ 240-01 1,000,0009 x 174¢ = 1,000

2) WEEAAESEole] A Y 240-01 |1,000,0009 x 1/1€ = 1,000

ub, 72 B 2] 9 13,940

1) Ak 210-06 |50,0009 x 117 x 208] = 11,000

2) Z:uhn) 210-07 30,0009 X 307 = 900

3) A3 &En] 210-12 30,0009 x 307 = 900

4) 2H) 310-01 |8,00090 %307 x 48]= 960

5) 7+21n] 310-01 |3,000€ X307 x 23] = 180
A/ASBE 826,960 842,794
B ATz 6,650 6,650
7 H AR 2,200 2,200
CBAR ALY 2,200 2,200

7F RA AL 2,200

1) $9e= 210-01 |50,0009 X 6% x 28] = 600

2) A=A = 210-01 |5,0009 X514 x23]= 510
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HE

2021 (A)

20204 (B)

i

100,000 X 57 x 23] =
3,000 X307 =

1,000
90

4,450

4,450

210-01
210-01

210-01
210-06
310-01

50,0009 X 1E=
10,000€ x 34t =

50,0009 X 15 x 23] =
80,0009 X 9™ X 53] =
8,000l X 91 x 53] =

390

390

50

340
4,060
4,060
100
3,600
360
790,465

390

4,060

806,279

A15,814

210-01

210-06
210-06
210-06
230-02

210-01
310-01
230-02

5,000€ X 50%%x 23] =

70,0009 x5 =

40,0009 x 59 =

14,0009 X 3ul] X 2A| 7k X 53] =
15,0009 X 6 X 23] =

50,0009 X 2F X 23] =
50,0009 X 543]=
15,000¢ X107 x 23] =

4,850
4,850
1,650
500
550
350
200
420
180
3,200
200
2,700
300

4,872
4,872

N22
A22

620-03

2,450,000 x 10t =

24,500
24,500
24,500
761,115

24,500
24,500

776,907

A15,792

761,115
164,372

776,907

A15,792
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B S (9] - 4
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)
1) 6x<¢ 620—04 |94,493,0009= 94,493
2) 258l 620—04 |41,983,0009= 41,983
3) T 8,373
7H =9 620—04 4,530,000 = 4,530
W) A+ 620—11 |3,843,0009= 3,843
4) 1158 18,083
7H &= 620—04 |5,923,0009= 5,923
h) A 620—11 |12,160,0009= 12,160
5) Estw 620-11 |1,440,0009= 1,440
. FAA Ao 8t 596,743
D) SAFAEANERTFH 596,743
7H A Am] 420-02 |553,720,0009 X 5.6508%= 31,290
) A]AH) 420-03 |553,720,000¢= 553,720
th 7reln) 420-04 |553,720,0009 X 1.409%= 7,802
2h) A]AEon 420-05 |553,720,0009 X 0.7098% = 3,931
ZHEA SN IS S 29,845 29,865 A20
AS 3R 29,845 29,865 A20
1. AZ2d 4803 10,600 10,600 0
7F FHA4EA9 620—03 1,325,000 x 87} = 10,600
2. 71 ebA S 3] 19,245 19,265 220
7}, w5 o) 3 12,645
1) WSl 258 5244 3] 3,625
7 o g+ 210-01 |50,0009 x 7%= 350
) == A = 210-01 |10,0009 x 927 = 920
o A 1,500
(1) 71& 210-06 40,0009 x 257 = 1,000
(2) =3} 210-06 | 20,0009 x 25 = 500
2h) 7+2n) 310-01 |3,0009 %160 = 480
uh) 3 o) 3 230-02 |15,0009 x 25% = 375
2) WS7FES 2 9,020
7H 2o 8= 210-01 |50,0009 x35%= 1,750
) AJAFE 210-01 |20,0009 X 2007 = 4,000

A - ol xS TS - RA/FA/AFEE -

ZEASH 3 Es - A5 A L
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FH | @ | AT

Hop B fope Jope A AFe el E_A= Ntk 20219 (A) | 20209 (B) | FH(A-B)

o) A 1,080

(1) 71& 210-06 40,0009 x18™ = 720

(2) %3} 210-06 20,0009 x 187 = 360

ZhH Aoz g 210-07 |1,440,0009 x 14 = 1,440

ul) 3 2] 3 230-02 15,0009 X 257 X 23] = 750

uh. a5 7hvi o) 8] 3,900

1) &7 A) o) 3 2,700

7H o g+ 210-01 [100,0009 x 8% = 800

) oA = 210-01 |130,0009 x13%= 1,690

h o) 3 230-02 |15,0009 x14%= 210

2) WHFSAA 7 o) 3] 1,200

7 9 g= 210-01 |50,0009 x8%F= 400

b AlH] 310-01 |8,0009x100%= 800

o}, Sk Al %7 59 9 8] 2,700

1) 98% 210-01 50,0009 X 5% X 43]= 1,000

2) FA Lo 210—06 80,0009 X 474 X 43]= 1,280

3) g3 230-02 |15,0009 X7 x 48] = 420
SAut 103,520 96,358 7,162
R b RS 13,788 12,842 946
A S LR 3,150 3,120 30
AE5HHETH 3,150 3,120 30
1. 3 & HAPEL7 3,150 3,120 30

7h. S IS A A A T 3,150

1) £98=% 210-01 50,0009 X 5% = 250

2) A2 A2k 210-01 |7,0009 X 300%= 2,100

3) AESTT 210—-06 |40,0009 X 4™ X 53] = 800
H) A ] A D W B ok 10,638 9,722 916
H] G o] Al S H B ke 10,638 9,722 916
1. AP 2% o A3 10,638 9,722 916

7). B 310-01 609,0009 %1% x129= 7,308

U, 21n8] 310-01 |7,00090 % 11 X260 = 1,820

. EH] 310-01 13,0009 %1 X260 = 780

38— WA - WAYFAN — v oA

5Qk — )b A £ 9w ket

76




i=]
ﬂg At S Z— = AEUS 20214 (A) | 20204 (B) | SH(A-B)

2}, ] 1) 310-01 [330,0009x19= 330

uh B3 e 310-01 [400,00091 x 1= 400
89,732 83,516 6,216
L 89,732 83,516 6,216
ASALHLY 89,732 83,516 6,216
1. 7] -8 A | 12,252 16,384 24,132

7h AR SR 7N (5 4] e 2 12,252

1) A7) 8 210-07 |62,0009 x 20 x 129 = 1,488

2) BAl7|datg 210—07 [297,0009x12¢¥= 3,564

3) AFE (EA) 430—-01 |950,0009 x6th= 5,700

4) RUH 430-01 |250,0009 x 6t = 1,500
2. BA 7122 AN 77,480 67,132 10,348

7}, wS5X A 1 77,480

1) dxkeadn] 9.520

7H B 210-01 |1,200,0009= 1,200

) el 210-01 [416,0009 X209 = 8,320

2) EZuf2ln) 210—-05 |8,000¢ x 287 X 403] = 8,960

3) FAF 7] 5,400

7H FA 210-15 |400,0009 x124= 4,800

W) F7HE 210-15 [5,0009x10% x12¢¥= 600

4) =djoin] 50,000

7H 2 220-01 |20,000¢1 X257 x 393] = 19,500

) =4 220-01 40,0009 x 25 X 203] = 20,000

o) E9 220-01 |70,000¢1 X257 x 63] = 10,500

5) 2GR =3 AN 250—02 |100,0009x12¢¥= 1,200

6) S8 AF4n] 2,400

7h) HA S (s gy 250—03 [80,0009x12¢¥= 960

) 3w E) G T 250—03 60,0009 x12¢¥= 720

) SuRA (SRS FEF T | 250-03 60,0009 x12¢9= 720
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AEZE A (K8 /2 47 8)

i IR R B R CEEEE)
A =z [} H
Bopng f}; 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
A 33,233,939 35,896,373 2,662,434
s 33,233,939 35,896,373 272,662,434
goldxE=g S 28,900,668 31,543,359 272,642,691
AAAL LS 2,658,361 2,115,006 543,355
ZZ AN 2,638,369 0 2,638,369
AETEA AN 2,638,369 0 2,638,369
1. 3/ ZEAAA AN B 2,638,369 0 2,638,369
7h. WA ARRIZA ] 2,069,321
1) 71&= 110-04 |1,823,0009 x49™ x12¥= 1,071,924
2) 2559 110-04 |484,5239 %49 x 129 = 284,900
3) F2n) 110-04 |130,00091 x49% x 12€ = 76,440
4) 7VE5 110-04 |104,5729%35% x 129 = 43,920
5 WAHZ/IR A 110-04 [500,000¢ x 49% x 28] = 49,000
6) A7+ 110-04 |450,0009 X 49 x 23] = 44,100
7) A 110-04 |96,1049 x 497 x 2191 = 98,892
8) W& = A n) 240-02 |500,0009 x 497 = 24,500
9) ¥lrx A= 320-12 |3,937,0209 X 49 = 192,914
10) 49 x3 7| ARG 320-12 [1,659,680,000€ x11.01%= 182,731
L, IS AR B 46,621
D 71&= 110-04 |1,823,0009 % 1 x 129 = 21,876
2) 245 110-04 |455,0009 %18 x 49 = 1,820
3) 241 110-04 [130,0009 %1 x12¥= 1,560
4) 7V&E53 110-04 |120,0009 x 149 x 129 = 1,440
5 WAHAE/IR A 110-04 |500,0009 % 11 x 23] = 1,000
6) A7) 110-04 450,000 x 17 x 28] = 900
7) I 110-04 |13,080€ X 1004 7= 1,308
8) Az 110-04 [81,190¢ x 27 x 26 = 4,222
9) g3 B A | 240-02 |500,00091 X 19 = 500
10) §A 422 320-12 14,060,840 x 2% = 8,122
11) 4 1xg71 A5G+ 320—-12 |35,173,0009 x11.01%= 3,873
ok A (S A%H) 23,977
1) 718+ 110-04 |1,250,0009 x 17 x 129 = 15,000
L - fOlURZERS - ARALEE - T2AAAN - LEFFAAAA)
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A A AL (2 - e
= o i=]
Bopng ;‘3} Zj 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
2) F41) 110-04 [130,0009 x 1% x 129= 1,560
3) WHF/RAE 110-04 |500,000¢ x 17 x 23] = 1,000
4) A5 110-04 13,7409 X547k x 269 = 1,787
5) ub33] 2 2] 240-02 |500,0009 x 174 = 500
6) A Z 320-12 |2,000,000¢ x 1% = 2,000
7) AR 7| AR 320-12 119,347,000 x 11.01%= 2,130
2t F A A EAFRI 7] 311,990
D N238agsd 261,704
7h x4 620-01 |30,195,0009= 30,195
W) =5k 620-01 231,509,0009= 231,509
2) HAAY S AN R AT = 50,286
7hH 44 620-01 |5,926,0009 = 5,926
) 258y 620-01 |44,360,0009= 44,360
vl 55052 A A H 2] 5 AR 7 1] 19,633
D 71¥5 110-03 |27,0009 x 59417k x 12€ = 19,116
2) 14K 320-05 |19,116,0009 x 1.65%= 316
3) AR B8 320-05 19,116,000 x 1.05%= 201
vh Wee AlE AF3] H 2] AFR1 71 H] 43,346
1) 7185 110-04 2,023,0009 x 18 x 129 = 24,276
2) L& 110-04 [350,0009 x 1% x 129= 4,200
3) F218) 110-04 [130,0009 x 1% x129= 1,560
4) 7VES 110-04 40,0009 x 1% x129= 480
5) WAS/IRAF 110-04 |500,0009 X 1§ x 23] = 1,000
6) A7)0 = 110-04 |450,0009 % 11 x 23] = 900
7) I 110-04 17,9649 x 18 X 6041 7k= 1,078
8) A4 110-04 95,8099 X1 x 17 = 1,629
9) k3] 2 2] 240-02 |500,0009 x 174 = 500
10) §249% 320-12 3,800,000 x 1= 3,800
1) 487 B2 320-12 35,623,000 x 11.01%= 3,923
Ab. Wee AlE] A4 HARRI 21 1] 123,481
1) 718+ 110-04 2,023,0009 x 38 x 12¢= 72,828
2) 22} 110-04 |245,0009 %38 x12¥= 8,820
B - FOIUEFERE - AAAL LS - TEAAY] - REFFAAAAY)
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T A A (9] - 4
R © ]
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)
3) F211) 110-04 [130,0009x 39 x 129 = 4,680
4) &G 110-04 [40,0009 x 1 x 129 = 480
5 WAFIIRAS 110—04 |500,000€ x 3 x 23] = 3,000
6) A7) = 110-04 |450,0009 %34 x 23] = 2,700
7) 24 110-04 |17,4569 %39 x 604 7= 3,143
]) A 110-04 [93,1009 %38 x16Y= 4,469
9) T3 B x]n) 240-02 |500,000¢ x 3= 1,500
10) §AA Y+ 320—12 3,550,000 x 3% = 10,650
1) A Rd7| A5+ 320—12 [101,825,0009 x11.01%= 11,211
A TG FH 3 11,338 11,338 0
A FAAFAd 11,338 11,338 0
L AYFFAda Y &Ed 11,338 11,338 0
b ARG A 8,920
1) ZAHE (dHh) 1,670
b 7R 210—06 |160,0009 X 17 x 53] = 800
) =3 210-06 90,0009 X 1% x 58] = 450
) du= 210—06 [14,0009 X 37} X 2A1 7k X 53] = 420
2) 2EF 2= 210-07 |700,000¢ x50 = 3,500
3) A3 FEn) 210—15 20,0009 X507 x 38| = 3,000
4) 3ol 3) 230-02 15,0009 x50% = 750
. A e w5 7 vl 210-01 |175,0009 x 109 = 1,750
o FdAFAT 668
1) ZAE (duh) 500
7H 71E 210-06 |160,0009 x 1% x 28] = 320
) 3 210—-06 |90,0009 X 17 x 23] = 180
2) 91w 210—-06 14,0009 x 3ufj X 24| 7k x 28] = 168
A T A 620 620 0
A a5 7 620 620 0
1. A FAAALF A Y 620 620 0
7h QIALS] € 3] 620
1) ZFA5gr 210-06 |80,0009 x 2% x 28] = 320
2) 93 230-02 15,0009 %107 x 23] = 300
L - FOREFERS - AAAAEE - AT FAAAR L - AP FAAAL

80




el I R R (k9] - )
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
ZZAQALT T 3,034 2,005 1,029
ZZAQIALTE] 3,034 2,005 1,029
1. 25T FAAQAALA 1,190 925 265
7h WS A AAAR A 3] 1,190
1) $ag= 210-01 |50,00091 X53]= 250
2) FA 5 210-06 |80,000€ % 1 x 58] = 400
3) AAEE 21006 |40,0009 x 3 x 23] = 240
4) ¥l 3) 230—-02 |15,0009 X107 x 23] = 300
2. AR FEAJN TS 1,844 1,080 764
b LFAFAH A5 1,844
1) $98= 210-01 |50,0009 X 5% = 250
2) AL A= 210-01 |5,000¢ X 60%-= 300
3) A (LD 250
7hH 71E 210-06 |160,0009x 1= 160
) %3 210-06 90,0009 x 11 = 90
4) 9118 210-06 |14,0009 x 31 x 24| 7k= 84
5) A3 210-15 |12,0009 X554 = 660
6) 23] 230—-02 |15,0004 x20% = 300
WA Y E 2] 9}a}7] A = 5,000 2,101,043 22,096,043
AL EX =Y 5,000 2,101,043 22,096,043
1. A33=E3329 5,000 5,000 0
7F AAET 3T EA Y 240-01 |1,000,0009) X 5745 = 5,000
St A A A A 15,811,600 16,473,605 A662,005
e B P | 9,762,953 10,606,867 A843,914
Sy gnxd 9,762,953 10,606,867 A843,914
1. w7 E299H] 9,732,953 10,606,867 A873,914
7F 82 ¢ 620—-02 |1,271,722,0009= 1,271,722
U 2538y 620—02 |5,749,884,0009= 5,749,884
=i 620—-02 |2,711,347,0009= 2,711,347
2. & 7|ele-4g 8 x4 30,000 0 30,000
7} 58t 620—04 |30,000,0009= 30,000
AR A =) Y 6,048,647 5,866,738 181,909
T - ol xF 5 - SuAgA AR - AAGA D - SFLEPu A
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el - R R (29 - A9
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT NERE 5= AU 20219 (A) | 20204(B) | Z7HA-B)
AAB A AEA A 5,146,256 4,928,991 217,265
1. QA AR AT RE 5,146,256 4,928,991 217,265
7} o1 AR A Y 620-08 |5,146,256,0009= 5,146,256
A ATA L 902,391 937,747 235,356
e ] B B e i = 902,391 937,747 A35,356
7}, S 7] -9 n 620-09 |902,391,000¢1= 902,391
St S ANAAAE 10,430,707 12,954,748 22,524,041
EIATASI L) N 763,211 600,121 163,090
SAAEFTANF 763,211 600,121 163,090
1. nAS= 763,211 300,385 462,826
7h SRR AU R A A TS5 763,211
1) A AH] 420-02 |710,500,0009 X 5.3909%= 38,303
2) Al%dn] 710,500
7H B AdEF 420-03 |140,740,0009 x 2.5 = 351,850
W) wAgrd 420—03 |84,440,0009 x 34 = 253,320
o =% 420-03 |332,0009 X 250m'= 83,000
) v 420-03 [319,0009 X 70m= 22,330
3) 7y 420—-04 |710,500,000€ %1.3459%= 9,563
4) Al7dF-ofj 8] 420-05 |710,500,0009 X 0.6819%= 4,845
IEEZMNAAE 9,667,496 12,354,627 72,687,131
St A S8 G A 9,667,496 12,354,627 272,687,131
1. IAASA 5,522,200 2,753,319 2,768,881
AR R =n- R 427,428
1) AAn] 420-02 |412,275,0009 X 2.9555%= 12,185
2) AlAdn] 412,275
7H A= 420—03 [11,950,0009 x 74 = 83,650
W) 858x% 420-03 |11,950,0009 x 104 = 119,500
o) §31x 420-03 |11,950,0009 x 14 = 11,950
b Fol= 420-03 |11,950,000€ x 47 = 47,800
vl BAE 420-03 |11,950,0009 x 44 = 47,800
vl) Aok 420-03 |11,950,000¢ X 4.54 = 53,775
AH &= 420-03 [11,950,0009 x 42 = 47,800
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i IR R B R (9] =)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT NERE 5= AU 20219 (A) | 20204(B) | Z7HA-B)
3) Al EtyH] 420—-05 (412,275,000 X0.7199%= 2,968
[ 1,499,661
1) A7) 420-02 | 1,457,800,0009 X 2.36545%= 34,484
2) Al%dn] 1,457,800
7H 5549 & 420—03 19,850,000 X 6.54 = 64,025
W) BE5xUd3E (A 420-03 19,850,000 x 74 = 68,950
) FEE (S 420-03 19,850,000¢] x 821 = 78,800
Zh) s (9H) 420-03 [4,925,0009 x 82 = 39,400
ul) Fro]x (9H) 420-03 [4,925,0009 x 42 = 19,700
b SE3Z () 420-03 |9,850,0009 x 34 = 29,550
AP FUE () 420-03 19,850,000 x 141 = 9,850
op) E A % (L4 420-03 9,850,000 x 221 = 19,700
ZH B Z= (&) 420-03 19,850,000¢] x 521 = 49,250
2} Az (24 420-03 19,850,0009 x 184 = 177,300
7h AT x () 420-03 9,850,000 x 84 = 78,800
Bl 2%x (34 420-03 ]9,850,0009 x114= 108,350
) Aok (9H) 420-03 |4,925,0009 x 204 = 98,500
3 =52 (A 420-03 19,850,000 X 64 = 59,100
7) o)A Z (AN 420-03 19,850,000 x 104 = 98,500
) S22 (=4 420-03 19,850,000 x 124 = 118,200
o) TARIL (A 420-03 9,850,000 x 94 = 88,650
&) A5 S (A 420-03 |9,850,0009 x 1241 = 118,200
W) d&slo) 8l 11 (A 420-03 9,850,000 x 54 = 49,250
H) 98 3 (A 420-03 19,850,000¢] X521 = 49,250
A) 3 a1 (9)|) 420-03 |4,925,0009 x 74 = 34,475
3) Al H-ofv] 420-05 |1,457,800,0009 X 0.506%= 7,377
ot Q) F-Z 5 w A 2,112,698
1) AAn] 420-02 |2,059,310,0009 X 2.2485%= 46,304
2) A7) 2,059,310
7H ez 420-03 |21,230,0009 x 114 = 233,530
W) oz 420-03 |21,230,0009 x 44 = 84,920
o) g = 420-03 [21,230,0009 x 24 = 42,460
A% - foll2EERS — SnaFANAANE - BFBANAANY - St N a AN
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T A A (sk9] @ H Q)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RENE 2% RN 20219 (A) | 20204(B) | Z%(A-B)
) TEx 420-03 |21,230,0009 x 2821 = 594,440
vh) Az 420-03 21,230,000 X 254 = 530,750
Hh) o)A % 420-03 [21,230,0009 x 244 = 509,520
AH AT 420-03 121,230,000 x 34 = 63,690
3) Al -t 420-05 |2,059,310,0009 X 0.34399%= 7,084
CEESAYE A 112,724
1) A A 420-02 |107,320,0009 X 4.148%= 4,452
2) Al/dn] 107,320
7H $E5 2 (EESA) 420-03 2,330,000 X124 = 27,960
W} 5% (EYH) 420—03 |1,780,0009 x 122 = 21,360
o) AR (EE=EZH 420-03 2,330,000 x 74 = 16,310
) AR (EYE) 420-03 |3,470,0009 x 74 = 24,290
v AT (B 2SR 420-03 2,330,000 x 34 = 6,990
) 1A (EQ1 ) 420-03 |3,470,000¢] x 34 = 10,410
3) Al F-of 8] 420-05 |107,320,0009 X 0.887%= 952
vl Q¥ B4 638,075
1) A A 420-02 |616,664,0009 X 2.7729%= 17,100
2) AlAdH] 616,664
7 BE5x(8H) 420-03 16,228,000 x 284 = 454,384
Lp) o] A % (9]H) 420-03 |16,228,0009 x 102 = 162,280
3) Al F-ofv] 420-05 |616,664,0009 x0.699%= 4,311
vh, A B R F 468,357
1) A A 420-02 |451,920,0009 X 2.917%= 13,183
2) Al%dn) 451,920
7 Ekx 420—03 |35,000,000¢ x 14 = 35,000
W) gz 420-03 |70,000,0009 x 14 = 70,000
o) EAx 420-03 70,000,000 x14= 70,000
oh) A aF 420-03 [19,780,0009 x 142 = 276,920
3) Al E ] 420-05 [451,920,0009 X0.72%= 3,254
Ab. 71 EF 263,257
1) A A 420-02 |253,320,0009 X 3.2025%= 8,113
2) Al/dn] 253,320
A% - foll2EERS — SnaFANAANE - BFBANAANY - St N a AN
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T4 A A (1 49
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE ENE Az 20219(A) | 20204 (B) | Z7HA-B)
7h SX15 (HEREE) 420-03 |84,440,0009 x 34 = 253,320
3) Al EH] 420-05 253,320,000 X0.72%= 1,824
L BEFEAANA 15,000 0 15,000
7}, R 3 AEA 15,000
1) A1AH] 15,000
7hH F@dx 420—-03 |10,000,000¢ x 14 = 10,000
) AEslo) el 3 420-03 |5,000,000¢] x 12} = 5,000
3. AR AN 1,067,290 215,200 852,090
7 B 1,067,290
1) A A 420-02 |1,035,520,0009 X 2.448%= 25,350
2) A1Adn] 1,035,520
7h Folx(AHEY) 420-03 |5,040,000¥ x 62 = 30,240
W) gigx 420-03 |7,200,0009 x 224 = 14,400
o gy 2 (AHEE) 420-03 |5,040,0009 x 74 = 35,280
) Aok 420-03 |7,200,0009 x124= 7,200
ul) 9= 420-03 |7,200,0009 X 544 = 388,800
up) Akl 420-03 |7,200,0004] x 841 = 57,600
AP AEAS T (RIHA) 420-03 |502,000,0009 x 12 = 502,000
3) AR 420-05 1,035,520,00091 X0.6199%= 6,420
4. N AAAA 1,299,800 4,138,789 A2,838,989
7k A 52416
1) A]dn] 52,416
H == 420-01 |4,0009x1,521m'= 6,084
) ol x 420-01 |4,0009 % 1,361 m'= 5,444
o) Eox 420-01 [4,00094x1,639m'= 6,556
) BExokiE 420-01 [4,0009 X 165m'= 660
vl v E-x 420-01 |4,00090%1,731m'= 6,924
uph) Abd 420-01 |4,0009 % 2,598m'= 10,392
b eFx 420-01 |4,0009 ¥ 1,038 m'= 4,152
o}) o] % 420-01 [4,0009x1,333m'= 5,332
2} FFE= 420-01 |4,00090x1,718m'= 6,872
= S RN 1,247,384
TE - fold2F RS - FTTFADMNAAL - TEBANDAE - LA LT KBHHA
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B g A e (k9] - 2l

wopyy A L Es AR PARSIRLS B ARSI 2021d(A) | 20209(B) | S#(A-B)
RS B A B A K T e N - o
1) WX 537k 580,995
7h 7Fd % (250m") 420—-02 |18,563,0009 x 14 = 18,563
W) 7+ (370%,1,930m") 420-02 |42,951,00091 X 12]= 42,951
b Folx=(2701%,1,616m") 420-02 [36,706,0009 x 124 = 36,706
2h) o9 % (267m) 420-02 119,129,000 X 14]= 19,129
o)) A2 (1,249m) 420-02 |28,742,0009 x 12]= 28,742
Hh) = (1,639m) 420-02 |29,408,0009 x 14]= 29,408
AP B]EZ (2A%F,1,731m) 420-02 |38,875,0009 x 12]= 38,875
o) Ard % (753m) 420-02 |30,144,0009 x14]= 30,144
2 A% % (271%,2,164m) 420-02 |38,450,0009 x 12]= 38,450
21 3% 3N%,2,261m) 420-02 |40,950,0009 x 14]= 40,950
7hH %% (270%,1,358m’) 420-02 |37,372,0009 x 14 = 37,372
Eh) X1 %(231m) 420-02 |21,674,0009 x12= 21,674
1}) o] % (370%,1,635m") 420-02 40,870,000 x 12]= 40,870
3)) WA (270%,1,856m) 420-02 |37,501,0009 x 14)= 37,501
) ol (965m") 420-02 |26,531,0009 x 12]= 26,531
) % (2715,830m") 420-02 |29,275,0009 x 1= 29,275
o) &%F(251m) 420-02 121,440,0009 x 14 = 21,440
&) *F=(371%,1,692m") 420—-02 42,414,000 x 12 = 42,414
2) YA KB TA} 666,389
7}) A A 661,816
(1) B&5x0912m) 420-03 |63,525,0009 x 12]= 63,525
(2) AE3tol 8l 11(5,473m) 420-03 |598,291,0009 x 14 = 598,291
) A A 420-05 |661,816,0009 X 0.6909%= 4,573
5. $]23 AN 1,426,074 2,979,115 21,553,041
7} o 185,165
1) AAH] 420-02 |177,512,0009 x3.551%= 6,304
2) A|4H) 177,512
7h) Folx 420-03 |523,0009 x 150m= 78,450
W) gz 420-03 |523,0009 X 90m= 47,070
o) g = 420-03 |523,0009 x 30m= 15,690
) o)A % 420-03 |376,0009 X 27m= 10,152

86




T4 A A (1 49
74 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE ENE EERE 20219(A) | 20204 (B) | Z7HA-B)
ul) 5= 420-03 1523,0009 X 50m= 26,150
3) Al EH] 420-05 [177,512,0009 X 0.7599% = 1,349
L el A (2 9)) 172,029
1) A A 420-02 |164,710,0009 X 3.6596%= 6,028
2) A]Adn] 164,710
7 *Fx 420-03 181,00041 X 380m= 68,780
W) 5= 420-03 |181,000¢] X 360m= 65,160
b &xok= 420-03 [181,0009 X 170m= 30,770
3) Al E ] 420-05 [164,710,0009 X 0.7837%= 1,291
t}. w2 128,802
1) A AN 420-02 [122,815,0009 X 4.0157%= 4,932
2) A|Adn] 122,815
7H Folx 420-03 |319,000¢ X 60m= 19,140
) ol % 420-03 [319,0009 X 50m= 15,950
th) AEAH L 420-03 1319,00091 X 175m= 55,825
2} AE3slo) g 1L 420-03 [319,0009 X 100m= 31,900
3) Al E ] 420-05 [122,815,0009 X 0.859%= 1,055
g % 417,682
1) A AN 420—02 402,840,000 X 2.96445%= 11,942
2) Aldn] 402,840
7hH o]z 420-03 |332,0009) X 200m'= 66,400
W) g = 420-03 |332,0009 X 600m = 199,200
o) BAx 420-03 [88,000¢ x805m'= 70,840
2} ¢F= 420-03 |332,0009] X 2000 = 66,400
3) Al E ] 420-05 |402,840,0009 x0.7198%= 2,900
vl & 33,390
1) A1AH] 33,390
7h) AEslo) el 31 420-03 133,390,0009 x 12] = 33,390
v AAd &5 100,868
1) A AN 420-02 195,930,000 X 4.232%= 4,060
2) AlAdn] 95,930
7H BA X% 420-03 [1,810,0009 X 13m= 23,530
TE - fold2Z RS - FTTFADNNAL - TEBANAAE - LA LT KB )
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a9 A4
2 o) 1=
i‘jé 3;3 fg At -5 AE 20214 (A) | 20204 (B) (A-B)

) 1% 420-03 |1,810,000¢] X 20m= 36,200

o A% 420-03 |1,810,0009 X 20m= 36,200

3) Al -t v] 420-05 |95,930,0009 X 0.915%= 878

Ab B =R 157,304

1) A A 420-02 |150,400,0009 X 3.781%= 5,687

2) Al/dn] 150,400

7h ol d % 420-03 [376,0009 x 140m= 52,640

) spakx 420-03 |376,0009 X 150m= 56,400

t}) A E3slo)E 31 420-03 |376,0009 X 110m= 41,360

3) Al E b 420-05 [150,400,0009 X 0.809% = 1,217

oF. F & H] 17,500

1) A1AH] 17,500

7hH Folx 420-03 |7,0009 % 2,500m'= 17,500

=}, 7] ef 213,334

1) A A 420-02 |205,000,0009 X 3.345%= 6,858

2) A7) 205,000

7H Bz (e Eol 3k E 420—-03 [25,000,0009 x 14 = 25,000

W) B E-Z (A A 27)) 420-03 |600,000¢ X 300m'= 180,000

3) Al -t 420-05 |205,000,0009 X 0.72%= 1,476

6. A7 XA 166,632 177,975 A11,343

7} 2" Al (LED) 166,632

1) A A 420-02 |159,460,0009 X 3.7043%= 5,907

2) Al/dn] 159,460

7h) BA G 420-03 2,380,0009 x 321 = 7,140

W) 7Hex 420-03 2,380,000 x54 = 11,900

o) Folx 420-03 2,380,000 x 241 = 4,760

thH) B5x 420-03 |2,380,0004 x 84 = 19,040

uh) EA 420-03 2,380,000 x 74 = 16,660

Hh) B2 X% 420-03 2,380,000 x 74 = 16,660

AP 2oz 420-03 |2,380,000¢ x 22 = 4,760

o) 3= 420-03 12,380,0009 x 114 = 26,180

) 5= 420-03 |2,380,000€1 x 241 = 4,760
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i IR R B R (cke] : W)

wopyy A L Es AR Apelu el = REST 2021 (A) | 20209 (B) | 7 (A-B)
- Tl A A A - ! - v = = o
2}) o) 420-03 |2,380,0009 x 204 = 47,600
3) A AR ojn] 420-05 |159,460,000¢ X 0.793%= 1,265
7. AR SA (AFD) 98,500 0 98,500
7}, b2 98,500
1) A 98,500
7h FAkE 620—04 |9,850,0009 X104 = 98,500
8. WA A A (AF)) 72,000 0 72,000
7h 7 72,000
1) A An) 72,000
71 FAik=E 620—04 |7,200,0009 X104 = 72,000
AEAnt 4,333,271 4,353,014 219,743
AP A At 4,048,134 3,517,656 530,478
&R 7Y He 11,530 11,050 480
&Y A7E A 7,700 7,700 0
1. 2R A35Y 2= 7,700 7,700 0
7h FRATFA LT 3,350
D 210-01 |50,0009) x 5% x 28] = 500
2) A2 A = 210-01 |12,0009 X 100% X 23] = 2,400
3) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 157 x 23] = 450
U 7841 3] 4,350
1) $98= 210-01 |100,0009 x 10%= 1,000
2) A8 A = 210-01 10,0009 X 300%= 3,000
3) A|H e 210-07 |200,00091 x 13]= 200
4) 893 230-02 15,0009 x 107 = 150
REIETALE: R 3,830 3,350 480
1. 2 PAIG A A 3,080 2,600 480
7F S AHE ALY 3,080
1) $ojg= 210-01 50,0009 x 4% x 23] = 400
2) A A = 210-01 |10,0009 x 15%= 150
3) Aot 210-06 |80,000¢) x 137 x 23] = 2,080
4) 893 230-02 |15,0009 x 157 x 23] = 450
2. A AR WS HHA A 750 750 0

W - WEAN - wSFFAR - ngG AV iy - e ugdHue
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ek R (k9] - )
= [e) 1=}
woprg A% | BA | AT NERE 5= RENE 20219 (A) | 20204(B) | Z7HA-B)
PARRTAS R R 750
1) $94% 210-01 |50,0009) X 3% x 23] = 300
2) ¥ 9|3 230-02 |15,00091 X107 x 38| = 450
FANE ) 14,929 5,198 9,731
RN ) 14,929 5,198 9,731
1. AA A} 1,380 1,380 0
7}, ZFAFEHE R 250-04 |5,000¢ X 31 X 603] = 900
. AR AR e 4 210-06 |40,000¢ x 67 x 23] = 480
2. Baakx| 23 o] 2 33} 13,549 3,818 9,731
7h S A B g o A A st 10,999
1) $9 9= 210-01 |50,0009 x 2% x 33] = 300
2) W73 210-15 |30,0009 x 557 x 38| = 4,950
3) 7R (L) 250
71 7= 210-06 |160,00091 % 173 = 160
W) z3 210-06 90,0009 x 17 = 90
4) 9118 210-06 |14,0009 x 31 x 24| 7k= 84
5) Al xtE 210—-07 600,000 x 2t} x 33]= 3,600
6) An 230-02 |8,00091 X559 x 33 = 1,320
AL 230—-02 |3,000€ X557 x 33| = 495
L g H AR A 2 2,100
1) A=Az 210-01 |10,0009 x 707 x 38| = 2,100
T/} AHEEZATEALY 450
) Lo g E 210-01 |50,0009 x 7%= 350
) 2} 2 A 2 210-01 |10,0009 X 10%-= 100
71 837} 1,828 1,700 128
71837} 1,828 1,700 128
1. 2P/ BF 71U ALE 1,828 1,700 128
7h S A L3 7L 1,828
1) AAE 7 A G A A 517 508
71 AFEA 2 210-01 |6,350€ x80% = 508
2) AAB 71432 F 1,320
7} $QeE 210-01 |30,0009) X 6% x 28] = 360
W - AR - wSFFAR - 7|EF 7 - 7] 8g
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D R S (9] - 4
2] =R [S) H
5@k$&-/i% 33 ﬂé‘ Apely el ki A2 20219 (A) | 20204(B) | % (A-B)
Up) ZA ok 210-06 80,0009 x 47 X 23| = 640
t}) ZAAH) A 210-06 |20,0009 x4 x 23] = 160
a}) 9] 35 230-02 |8,0009 X 107 x 23] = 160
TSP A 2,000 2,000 0
PANAGEA 2 2,000 2,000 0
1. B4 A%73) 2,000 2,000 0
7}, AT 210-01 |20,0009 x 1007 = 2,000
SRR g} 19,563 5,755 13,808
FEHA A EAAEHLA 19,563 5,755 13,808
L AR A2 2P 19,563 5,755 13,808
7t AR A Y 5 AR 4,000
1) ArLgE 210-01 |50,0009 x 6% x 108 = 3,000
2) A UPCE g 210-09 |100,0009 x 103]= 1,000
. AP A 1S 5,089
1) H/WHA B 210-09 |63,603,0009 X 8%= 5,089
(= S RS Y = == LR ) A e 10,474
1) st=yA~au7]) %3 430-01 [10,474,0009 X 1= 10,474
FEAAAEL | EE g 2,033 4,905 N2,872
PR EEHY 2,033 4,905 £2,872
1. 7|2 ERERATL 1,873 4,745 22,872
7h 715 A e 1,873
1) $ag= 210-01 |50,0009 x 10%= 500
2) 7| 2BEA R 210-09 |17,160,00091 x 8%= 1,373
2. 3R FNY 160 160 0
7h BRI 2 8] 160
1) Aok 210-06 |80,0009 x 21 = 160
H) A B A) 8 W B ok 1,850 1,600 250
A 3B A 2 Bl B QA e 1,850 1,600 250
1. v iu Al F L B kg 410 280 130
7F At st @ 410
) SoaFE 210-01 (50,0009 x4%= 200
2) A3 &En] 210-15 |3,0009 X709 = 210

=4

ApRH) A # ek — e A ek v
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T4 A A (1 49
2 o) 1=
Hopnz ﬁg ﬁg ﬂg Al el 2= e 20219 (A) | 20208 (B) | Z3H(A-B)
2. EAHSAF 1,440 1,320 120
Ve 210-01 |100,0009 x13%= 1,300
U, 2= A 2+ 210-01 |2,0009 X 70%-= 140
R 1,750 1,750 0
oAt 1,750 1,750 0
1. 253 A AAEAF32 1,750 1,750 0
Ve 210-01 |50,0009 X 3% x 23] = 300
. 25 A2 210-01 |10,0009 X 100%-= 1,000
t}, & 9] 3 230-02 15,00091 x 107 X 38]= 450
A FFA 7 80,377 93,565 213,188
FEAANULEZ 77 80,377 93,565 A13,188
1. ZZ8AA#A 7,610 22,460 214,850
P e R e = 5,730
1) $94x 210-01 |50,0009 X 5% x 48] = 1,000
2) AGPONAST|F5E 210-01 |150,000¢ x 23]= 300
3) LH|tolgsa 210-01 |120,0009 x 43]= 480
4) ARG =G s g 210-01 |650,000¢ x 43]= 2,600
5) A ) 250-03 60,0009 X 1% x12¢= 720
6) -9 AkTE]H] 620—03 |630,000¢ x 17} 1= 630
L Ak 2 3 1,880
1) FA 5=} 210-06 |80,0009 x4 x 43]= 1,280
2) ¥9]3) 230-02 15,0009 X 107 X 48] = 600
2. H A E T 11,000 17,000 26,000
7}, ¥ w3 11,000
1) A2 210-01 |500,0009 x10¥= 5,000
2) ZFQZHA A 210-02 |500,0009 x129= 6,000
3. 20y 15,000 24,080 29,080
7} 25w 620-03 |5,000,0009 x 27) 1= 10,000
U, =8k 620—03 |5,000,0009 x 17} 1= 5,000
4, ASA A AFZA 31 46,767 30,025 16,742
7}, WG A A B A 3] H] 210-02 |46,767,0009= 46,767
&2 1] X] A 3] 3,601,962 3,122,925 479,037

YA - SYMAA D — FRANLEF D)
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EEREE!

e T B % BENE 20219(A) | 20208(B) | Z%(A-B)
& A0 ) X A & 2] 1,570,766 1,868,478 A297,712
1. 238 Ax Y 1,548,976 1,837,448 £288,472
4 R cin s Bt EiRTA: 1,000
D eodexE 210-01 (50,0009 x 4%= 200
2) AaA = 210-01 |4,0009 X 83%= 332
3) A (YR 300
b 71 210-06 |100,0009 x 1% x 23] = 200
W) 3} 210-06 |50,0009 x 17 x 23] = 100
) Y38 210—06 |14,000€ X 31} X 2A| 7k x 23] = 168
U}, 2 o E=8kn] A Lo n) 620-03 |131,090,0009= 131,090
o} AA Az e 210-07 |1,407,044,0009= 1,407,044
2h QPAA =ALR A 5 242
1) $ogx 210-01 |100,0009 x 1%= 100
2) ZFAFSEek (2 ulb) 210-06 |100,0009 % 1% = 100
3) g 210—06 |14,00091 < 3vjj= 42
u}, 249 o 2 91 78] 110-03 |120,0009 x 808 = 9,600
2. Y E3=| Y 20,790 30,030 29,240
7}, elA ) A 620-03 |20,790,0009= 20,790
3. X YTE=R 1,000 1,000 0
7} SoleE 210-01 |50,0009 X 11%= 550
. & 9] 3 230-02 |15,0009 x 107 x 38]= 450
AR TR T EA R 2,031,196 1,254,447 776,749
1. A8k A w7 v A Y 22,000 1,254,447 21,232,447
4 =ae el 22,000
1) Hx= 620—-03 |11,000,000¢ x 270855 = 22,000
2. AR FRITIZAR Y 2,009,196 0 2,009,196
7hE - HEAEAA 300,000
1) A= 620-03 |80,000,000¢ x 17} 3= 80,000
2) Abd| = 62003 |220,000,0009 x 17} = 220,000
v 53N A 1,709,196
1) Fek= 141,620
7h) A A m 420-01 |135,200,0009 X 7.822% X 50%= 5,288

W - BEIAN - wEFFAR - FAMAA L - AR a S A

d(—)l
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A A AL (wh2] @A)
A =z o B
Bopng 5} i 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)

L) A AlH] 135,200
(1) A7k A 420-03 |200,0009 X 26.2m= 5,240
(2) HjZ=2 A %) 420-03 |319,0009 x 220m= 70,180
(3) =% 420-03 98,0009 x610m'= 59,780
th) A E ] 420-05 |135,200,0009 X 0.837%= 1,132
2) HHx 150,995
7h) A AN 420-01 |144,280,0009 X 7.667% X 50%= 5,531
) Al A 144,280
(1) TAZQYE A 420-03 |3,470,0009 x 74 = 24,290
(2) By=713 34 420-03 |2,330,0009 x 74 = 16,310
(3) vl 4= 420-03 |11,950,0009 x 241 = 23,900
(4) AR 420-03 |6,050,0009 x 22 = 12,100
(5) A X 420-03 |376,0009 x 180m= 67,680
th) AJAE ) 420-05 |144,280,0009 X 0.820% = 1,184
3) g % 274,674
71 A H) 272,710
(1) R BT;A 420-03 |272,710,0009 x 12 = 272,710
L) A4 E ] 420-05 |272,710,0009 X 0.720%= 1,964
4) okx 136,060
7h) A Am 420-01 |129,824,0009 % 7.913% X 50%= 5,137
) Al A 129,824
(1) 9 R 420-03 16,228,000 x84 = 129,824
th) AJAE ) 420-05 |129,824,0009 X 0.846%= 1,099
5 X% 79,211
b A Am 420-01 |75,200,0009 X 8.688% X 50% = 3,267
) A4 75,200
(1) S3A X 420-03 |376,0009 X 200m= 75,200
th) A] A E ] 420-05 |75,200,0009 X 0.989%= 744
6) WA PR AT AES 188,616
71 A A m 420-01 |180,880,0009 X 7.045% X 50%= 6,372
1}) A]An 180,880
(1) 2 A4 (LED) 420-03 2,380,000 X764 = 180,880

B - FYMAAD - A TFRG LA €

[
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i IR R B R CEEEE)
] =0 (e} H
Bopnm 5} i 3;3 fg Apeiu el )= e 20219 (A) | 20204(B) | FZH(A-B)
o) Al Hon 420-05 |180,880,00091 % 0.754%= 1,364
7) xRN A 708,026
7h A A 8| 420-01 |684,720,0009 x5.433% X 50%= 18,601
Lh) Al 684,720
(1) W] (A 2~=) 420-03 |7,200,0009 x93 = 669,600
(2) W7 (AEE) 420-03 |5,040,000€ x 341 = 15,120
) AR 420-05 |684,720,0009 X 0.687%= 4,705
8) A& A&l 29,994
7h AekgEgE 420-03 29,994,000 x 14 = 29,994
S gl =) 5 & 2o &) 7,397 6,020 1,377
SR ul =) 5 4 3o] 3 7,397 6,020 1,377
1. 3739 L3 B 4,397 3,020 1,377
7k St ed s dds 4,397
1) $94= 210-01 |50,00091 % 7% x 28] = 700
2) A=A = 210-01 |5,0009 X 554 x 23] = 550
3) Ak (LR 500
7} 7] 8 210—06 |160,0009 x 17 x 23] = 320
W) 23 210-06 90,0009 x 114 x 23] = 180
4) Y18 210-06 [14,0009 X 31 X 24| 7k x 23] = 168
5) A5 210-15 |15,0009 X554 = 825
6) A1) 310-01 |8,000€ X527 x 28] = 832
7) 7HAN) 310-01 |3,0009 X527 x 28] = 312
8) ¥l 3 230-02 |15,0009 x 17 x 28] = 510
2. SpEstu el gy atA g 3,000 3,000 0
7h SR 8 ko] 4 9 3,000
1) $98= 210-01 |50,0009 x 17%= 850
2) TA]T¢] 210-01 |14,0009 x 207 x 28] = 560
3) ZHAFER (L) 750
71 7= 210-06 |160,00091 x 173 x 38]= 480
W) 23 210—06 90,0009 X 1% X A3k < 38| = 270
4) 915 210—06 |10,00091 X 3vfj X 217k x 33] = 180
5) 2H] 310-01 |8,0009 %207 x 38| = 480
B - WA - aFAH A - PR AT TS o] ) — SRR o] S
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i IR R B R CEEEE)

pofmy oA | @ A Aped el A RENE 20214 (A) | 20208 (B) | 7% (A-B)
Eun T /\]—‘ﬁ /\]-‘ﬁ A]"ﬁ =1 = = =M it gl [T =
6) 721 310-01 |3,0009 x 20 x 33| = 180
A A B 302,915 261,188 41,727
AlAAL 2 302,915 261,188 41,727
1. A AAFI Z=2 A 9 302,915 261,188 41,727
7h. St A A A e 171,915
1) 254 210-09 |138,383,0009= 138,383
2) MA e gl 210-15 |32,356,0009= 32,356
3) Al A= jn) 420-05 |1,176,0009= 1,176
U AT g g 210-01 |500,0009 X 77]= 3,500
o}, S zA 127,500
1) o)A % 62003 |34,000,0009 = 34,000
2) A% 62003 |34,000,0009 = 34,000
3) Aok= 62003 |34,000,0009 = 34,000
4) A= 62003 |25,500,0009 = 25,500
71 #8377 285,137 835,358 £2550,221
71 2$-91) 285,137 359,519 A74,382
TSR LR 285,137 359,519 A74,382
1. 7| BT =71 30,430 31,080 AB50
7h 713719 7 b 30,430
1) 7] B2 AN F 2= 4 ) 250—-02 |400,00091 x 129 = 4,800
2) 7] 8-S E=n) 230-01 |19,950,0009 = 19,950
3) A 1A =0 230-01 [80,0009 x 719 = 5,680
2. 7| B3 AN 160,987 232,435 AT71,448
7t FE T WAA 93,480
1) A719% 210-02 |3,000,0009 x 129 = 36,000
2) Az 210-02 |800,0009¢1 x12€ = 9,600
3) SlE| Y= AIH] 210-02 |500,00091 %129 = 6,000
4) e o 210-02 |200,0009 x 129 = 2,400
5 T+HLew 210-02 |140,0009 x 123 = 1,680
6) WEGHUETIT 210-02 |350,0009 x 18 = 350
7) AARZRI B 210-02 |200,0009 x 18] = 200
8) 2wt ) =}F3] ) 210-01 |50,0009 x 1= 50
WS - WFYRE - 7 Ay - 7129 - nSA AR eD
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i IR R B R CEEEE)
2 % o =]
Hopnm 5} Zj 3;3 jg Aol el 2= N 20219 (A) | 20208 (B) | £7H(A-B)
9) A7]etd e )&y 210-02 |800,000¢1 x123]= 9,600
10) Ak de o g 21002 |300,0009¢1x 1298 = 3,600
11) 7FA8+ 210—02 [2,000,0009 x129= 24,000
. 92 e 3,960
1) FolAn) g 210-13 |330,0009 x129= 3,960
o}, Al ) £ ) 29,800
1) FARFA 2 210-09 |1,800,0009x12¢¥= 21,600
2) =7 7)HA A 210-09 |300,00091 x12¥= 3,600
3) nlHZ e g 210-09 |500,000¢ x 23] = 1,000
4) AE71d212 210-13 |300,0009 x129= 3,600
2 AR 20,491
1) ¥ %4 (30,000kmo] 4H) 210-10 |10,443,0009 x 1tj= 10,443
2) ¥ =3 (10,000kmeol”d) 210-10 |10,048,0009) x 1t} = 10,048
o}, Ak € 1,000
1) A%l aar 1,000
7h 8= 210-01 |50,0009 x10%= 500
) &9 210-15 50,0009 x10F= 500
Hh, ARk A H 8,306
1) 753 210-01 |140,000¢ x 34 = 420
2) P ET= 210-01 20,0009 X 25% x 129 = 6,000
3) T EH 210-03 |250,0009 x4 = 1,000
4) AANAEZ T 73 210-01 |886,000¢ x 13]= 886
Ab AP B AR (378 4] 23 3,950
1) HFZUE 430-01 |250,0009 x 7eh= 1,750
2) A AT 430-01 |1,200,000¢ x 1t}= 1,200
3) EAupely] 7] 430-01 |1,000,0009 x 1t}= 1,000
3. BA 7| B9 An) 93,720 96,004 272,284
7} B A 93,720
D) k-3 13,680
7h) A 210-01 |1,200,0009= 1,200
W g 210-01 |416,0009 X308 = 12,480
2) Euf2ln] 210-05 |8,0009 %30 x408]= 9,600
W - wHGW - 7R e - 7229 - a5 AR
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A A ) (9] - )
2] N o =]
pohyE S0 3;3 jg Apely el g NENE 20219 (A) | 2020d(B) | % (A-B)
3) HAeG 70 1,860
7 R 210—15 400,000 x12¥= 4,800
W) F7HE 210-15 |5,0009x 18 x129= 60
4) o] 53,700
7H =y 220-01 20,0004€l X 307 X 363 = 21,600
) = 220—01 |40,00091 %30 x 183]= 21,600
th T9 220-01 |70,00091 %304 x 53] = 10,500
5) A A FES8 7AH) 250-02 |100,0009 x12¥= 1,200
6) 54157740 10,680
b AAE g TR 250—03 80,0009 x27 x12¥= 1,920
W) oatd g 359 250—03 |150,00091 x 34 x 129 = 5,400
) gz gt 250—-03 100,00091 X174 x12¥= 1,200
b IAGG T 250—03 60,0009 x 3% x 129 = 2,160
BE - AHANE - 7B w - 712Gy - wEALH LD
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AEZE A (K8 /2 47 8)

AU < S | aaRi 20219 (A) | 20208 (B) | X (A-B)

37 203,112 219,410 A16,298
203,112 219,410 A16,298
B AT 27,980 0 27,980
27,980 0 27,980
27,980 0 27,980
<1 AN 27,980 0 27,980
NS FEA YA AN A 27,980 0 27,980

7h A (gFEA ) 13,964

1) 71&= 110-04 |683,6209x 18 x129= 8,204

2) F214) 110-04 [130,0009x 1 x12¢9= 1,560

3) HAZ R A 110-04 |500,0009¢ X 19 x 23] = 1,000

4) A} 110-04 [27,1309% 18 x15Y= 407

5) ZFE3 B 2] n) 240-02 |500,00091 x 1% = 500

6) B HAYZ 320-12 |1,063,0009 x 17 = 1,063

7) ARV AE G 320—12 |11,171,0009 x11.01%= 1,230

., oz n] 1] 14,016

IDIAR=1 110-04 |683,62090 <14 x129= 8,204

2) F211) 110-04 [130,00091x 19 x 129 = 1,560

3) HAZ R A 110-04 |500,0009¢ X 19 x 23] = 1,000

4) A} 110-04 [28,0009x 18 x15%= 420

5) WhEEE 7)) 240-02 |500,0009 x 1% = 500

6) Bl xAYZ 320—12 |1,100,0009 x 1% = 1,100

7) 4 RF 7 ARG 320—12 |11,184,0009 x11.01%= 1,232
139,196 169,510 230,314
139,196 169,510 230,314
P KHEA A 57,030 54,360 2,670
ERE! 57,030 54,360 2,670
BT ERTIAL 57,030 54,360 2,670

7h A H A 57,030

1) 98=% 210-01 |50,0009 X 15% % 213]= 15,750

2) A 210-06 40,0009 X 217 X 2A17F X 24.3] = 40,320

3) 7+2H] 310-01 |3,000€ x 80 x 48] = 960

& - BA - Adus - 3 FE93Ad - FATHFLEIAY
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B A nSHAdFEA T (9] 9D
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 20214 (8) | 20204(B) | F7HA-B)
SAEAST 82,166 115,150 A32,984
TABLIA Y 82,166 115,150 £A32,984
1. IF=ABEAESF 50,500 50,500 0
7}, T4 430-01 |20,0009 x 2,525 = 50,500
2. ZZEABAELNZE2 6,400 28,950 222,550
7}, 4 37 e 430-01 [6,400,0009 x1th= 6,400
3. AR AL 4 9,400 7,600 1,800
7} 3 %E 210-01 |100,0009 x 10%= 1,000
. 3] AARS 210-02 |350,0009 x 129 = 4,200
= %x]ura] 210-09 |350,0009 x12¢= 4,200
4. gAEAB AR B EE 5,000 5,000 0
7} g A" A8 Y 430-01 |20,0009 x 250% = 5,000
5. ZEEABEIPALLS- G 10,666 8,244 2,422
7} HAq Al 2,740
1) $98= 210-01 |50,0009 x 4% x 58] = 1,000
2) WA 210-06 |40,0009 x 27 x 153] = 1,200
3) 7k21n) 310-01 |3,0009 x 307 x 6&] = 540
v =433 960
1) $9e=x 210-01 |50,0009 x 8% x 28] = 800
2) A 210-06 |40,0009 x 2% x 28] = 160
o A9 1,920
1) $98= 210-01 |50,0009 X 8% x 48] = 1,600
2) WA 210-06 |40,00091 x 27 x 48] = 320
of, ThE A A gl =Tk 100
1) 998 210-01 |50,0009 x 2%= 100
nh, CA PR E 850
1) 998 210-01 (50,0009 x 17%= 850
uh, Q1A 2,936
1) $99= 210-01 |50,0009 X 3% x 48] = 600
2) A (5E) 2,000
7h 71 210-06 |300,0009 x 17 x 43 = 1,200
W} 23 210-06 |200,000¢ % 17 x 43]= 800
WE - FA - AYRS - FARS - SAES - EAAEGAY
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ArIU < A% E 2021d(A) | 20204 (B) | T (A-B)
3) dig 210-06 |14,0009 X 30} X 2A] 7+ x 43] = 336
Ab A ARG 91 3] 1,160
XL E 210-01 |50,0009 x 2% x 23] = 200
2) Aoy 210-06 |80,0009 X 67 x 28] = 960
L EEEATAEYnIR Y 200 14,856 214,656
7h. ofzbAnl el zin] 200
1) 3&n) 210-03 |200,0009 x 19 = 200
Teour 35,936 49,900 213,964
7 BLIH 35,936 49,900 213,964
2o 35,936 49,900 213,964
49 35,936 49,900 A13,964
CEA AT B2 9,656 9,416 240
7t ARk n 2,376
1) B 210-01 |800,0009 x 124 = 800
2) WA= 210-01 |394,0009 x4 = 1,576
Up, B Al ] 210-05 |8,0009 x 414 x 70 = 2,240
o} 2o An) 210-15 |100,0009 %129 = 1,200
2t ol H] 2,640
1) I 220—01 |20,0009 x 4™ x183]= 1,440
2) &= 220-01 [40,0009 x 47 x 43]= 640
3 = 220—-01 |70,0009 x4 x 28] = 560
ul, A W] Fo=a) A u) 250-02 |100,0009 x 129 = 1,200
2. T LG A 26,280 40,484 214,204
7t FFLTHANA 12,410
1) A7) 210-02 |750,0009 x129= 9,000
2) Azto = 210-02 |100,0009 %129 = 1,200
3) AetrEaw 210-02 |70,0009 x 129 = 840
4) Aol BFA = 210-02 |40,0009 x129= 480
5 AARZHE T 210-02 |50,000€l 17 = 50
6) AgujArRelnal g 210-02 |100,0009 % 13]= 100
7) A7 HA AT R 210-02 |200,000¢] x 13]= 200
8) =A% 3|1 210-02 |180,000¢¥ x3F= 540

gl — 7| 2gn] - wHA

o
Mo
o
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B AeS g ST e (k] - M)
Z] A ) i=]
woprg A% | BA | AT Al %A% BE 20214(A) | 20204(B) | F7HA-B)
. AR 2,160
1) Fe1 7189 210-13 |120,0009 x12¢= 1,440
2) A7 210-07 |60,0009 x 129 = 720
ok Al ] A 2,760
1) YAALRE7 74 210—09 [80,0009x12¥= 960
2) Y7 FA RS 210-09 50,0009 x12¢= 600
3) 2WAIE A H S 210—09 |50,0009x12¢¥= 600
4) HAFA R 210-09 |50,0009 x12¢= 600
2}, w57 H] 210-15 |100,000¢ x 4= 400
vl AR A1) 8,550
1) 7B ESTE 210-01 [20,0009 x5%Fx129= 1,200
2) A7 7)1 ARE 210—-01 |50,0009 X 20%= 1,000
3) MARCH #n1] #1-¢] g-o 210-01 11,1009l %3,5007 = 3,850
4) A LF 210-01 |500,0009 X 5%&= 2.500
W - WSHYRE - VA - 7| EEY0] - A SA ALY
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